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Ⅳ 集計表 
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Ⅳ 集計表 

第１章 男女平等に関する考え方について 

 

  

問１．あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方をどのように思いますか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 

全体 同感する
ある程度同感す

る
あまり同感しない 同感しない 無回答

134 2 13 52 67 -

100.0 1.5 9.7 38.8 50.0 -

109 - 12 42 55 -

100.0 - 11.0 38.5 50.5 -

106 4 19 41 41 1

100.0 3.8 17.9 38.7 38.7 0.9

118 1 26 45 46 -

100.0 0.8 22.0 38.1 39.0 -

86 - 15 29 41 1

100.0 - 17.4 33.7 47.7 1.2

95 5 26 28 32 4

100.0 5.3 27.4 29.5 33.7 4.2

88 1 12 31 43 1

100.0 1.1 13.6 35.2 48.9 1.1

59 1 18 12 28 -

100.0 1.7 30.5 20.3 47.5 -

92 - 27 24 39 2

100.0 - 29.3 26.1 42.4 2.2

75 1 13 31 29 1

100.0 1.3 17.3 41.3 38.7 1.3

68 1 14 22 31 -

100.0 1.5 20.6 32.4 45.6 -

84 5 22 28 27 2

100.0 6.0 26.2 33.3 32.1 2.4

60歳代

70歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

10・20歳代

30歳代

男性

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問１付問１．【「同感する」、「ある程度同感する」と回答した方におたずねします】 

同感すると思う理由はなぜですか。あてはまるものをすべて選び○印をつけてください。 

全体

妻
が
家
庭
を
守
っ
た
方
が
、
こ
ど

も
の
成
長
な
ど
に
と
っ
て
良
い
と

思
う
か
ら

育
児
・
介
護
・
家
事
と
両
立
し
な

が
ら
、
妻
が
働
き
続
け
る
こ
と
は

大
変
だ
と
思
う
か
ら

夫
が
外
で
働
い
た
方
が
、
多
く
の

収
入
を
得
ら
れ
る
と
思
う
か
ら

日
本
の
伝
統
的
な
家
族
の
在
り
方

だ
と
思
う
か
ら

自
分
の
両
親
も
役
割
分
担
を
し
て

い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

15 3 11 3 2 2 1 1

100.0 20.0 73.3 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7

12 6 9 4 - - 1 -

100.0 50.0 75.0 33.3 - - 8.3 -

23 12 16 9 2 1 - 1

100.0 52.2 69.6 39.1 8.7 4.3 - 4.3

27 8 20 14 1 6 2 -

100.0 29.6 74.1 51.9 3.7 22.2 7.4 -

15 7 10 7 3 - 1 1

100.0 46.7 66.7 46.7 20.0 - 6.7 6.7

31 11 21 11 4 5 1 2

100.0 35.5 67.7 35.5 12.9 16.1 3.2 6.5

13 3 7 4 - 2 3 -

100.0 23.1 53.8 30.8 - 15.4 23.1 -

19 10 11 4 2 2 - -

100.0 52.6 57.9 21.1 10.5 10.5 - -

27 15 16 9 4 2 4 -

100.0 55.6 59.3 33.3 14.8 7.4 14.8 -

14 10 8 4 2 1 3 -

100.0 71.4 57.1 28.6 14.3 7.1 21.4 -

15 10 9 1 4 - - 1

100.0 66.7 60.0 6.7 26.7 - - 6.7

27 14 10 7 7 2 2 -

100.0 51.9 37.0 25.9 25.9 7.4 7.4 -

40歳代

50歳代

40歳代

60歳代

30歳代

70歳代

50歳代

上段：実数

下段：％

30歳代

男性

女性 10・20歳代

性
・
年
代
別

70歳代

60歳代

10・20歳代
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問１付問２．【「同感しない」、「あまり同感しない」と回答した方におたずねします】 

同感しないと思う理由はなぜですか。あてはまるものをすべて選び○印をつけてください。 

全体

固
定
的
な
夫
と
妻
の
役
割
分
担
の

意
識
を
押
し
つ
け
る
べ
き
で
は
な

い
か
ら

夫
も
妻
も
働
い
た
方
が
、
多
く
の

収
入
が
得
ら
れ
る
と
思
う
か
ら

妻
が
働
い
て
能
力
を
発
揮
し
た
方

が
、
個
人
や
社
会
に
と
っ
て
良
い

と
思
う
か
ら

男
女
平
等
に
反
す
る
と
思
う
か
ら

育
児
・
介
護
・
家
事
と
両
立
し
な

が
ら
、
妻
が
働
き
続
け
る
こ
と
は

可
能
だ
と
思
う
か
ら

自
分
の
両
親
も
外
で
働
い
て
い
た

か
ら

そ
の
他

無
回
答

119 97 45 10 50 13 29 10 1

100.0 81.5 37.8 8.4 42.0 10.9 24.4 8.4 0.8

97 83 47 18 36 11 24 6 2

100.0 85.6 48.5 18.6 37.1 11.3 24.7 6.2 2.1

82 62 33 9 27 6 9 5 -

100.0 75.6 40.2 11.0 32.9 7.3 11.0 6.1 -

91 72 38 23 31 14 8 6 -

100.0 79.1 41.8 25.3 34.1 15.4 8.8 6.6 -

70 50 32 20 17 11 2 7 1

100.0 71.4 45.7 28.6 24.3 15.7 2.9 10.0 1.4

60 42 26 22 18 10 3 2 -

100.0 70.0 43.3 36.7 30.0 16.7 5.0 3.3 -

74 45 27 8 27 6 24 4 2

100.0 60.8 36.5 10.8 36.5 8.1 32.4 5.4 2.7

40 33 25 13 15 5 8 1 1

100.0 82.5 62.5 32.5 37.5 12.5 20.0 2.5 2.5

63 36 36 21 20 9 10 5 -

100.0 57.1 57.1 33.3 31.7 14.3 15.9 7.9 -

60 38 31 19 23 7 8 4 1

100.0 63.3 51.7 31.7 38.3 11.7 13.3 6.7 1.7

53 36 23 18 22 9 1 1 -

100.0 67.9 43.4 34.0 41.5 17.0 1.9 1.9 -

55 38 23 19 20 11 4 3 2

100.0 69.1 41.8 34.5 36.4 20.0 7.3 5.5 3.6

30歳代

男性

40歳代

50歳代

上段：実数

下段：％

60歳代

70歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

70歳代

10・20歳代
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（ア）家庭生活では 

 

 

 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 5 26 49 36 13 5

100.0 3.7 19.4 36.6 26.9 9.7 3.7

109 2 10 29 55 11 2

100.0 1.8 9.2 26.6 50.5 10.1 1.8

106 6 8 21 47 17 7

100.0 5.7 7.5 19.8 44.3 16.0 6.6

118 2 13 26 49 26 2

100.0 1.7 11.0 22.0 41.5 22.0 1.7

86 1 5 21 45 13 1

100.0 1.2 5.8 24.4 52.3 15.1 1.2

95 8 10 13 37 19 8

100.0 8.4 10.5 13.7 38.9 20.0 8.4

88 5 12 47 13 7 4

100.0 5.7 13.6 53.4 14.8 8.0 4.5

59 4 11 29 13 1 1

100.0 6.8 18.6 49.2 22.0 1.7 1.7

92 8 16 34 29 4 1

100.0 8.7 17.4 37.0 31.5 4.3 1.1

75 6 8 27 26 5 3

100.0 8.0 10.7 36.0 34.7 6.7 4.0

68 1 3 28 27 9 -

100.0 1.5 4.4 41.2 39.7 13.2 -

84 1 9 28 31 10 5

100.0 1.2 10.7 33.3 36.9 11.9 6.0

728 30 77 211 287 97 26

100.0 4.1 10.6 29.0 39.4 13.3 3.6

369 17 54 130 116 36 16

100.0 4.6 14.6 35.2 31.4 9.8 4.3

23 2 - 11 6 3 1

100.0 8.7 - 47.8 26.1 13.0 4.3

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

子
の
有
無
別

いる

いない

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

問２．あなたは、次にあげる分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（ア）から（ク）のそれぞれについて、あなたの考えに近いものを１つずつ選び○印をつけてください。 
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（イ）職場では 

 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 - 12 52 46 16 8

100.0 - 9.0 38.8 34.3 11.9 6.0

109 4 16 37 38 10 4

100.0 3.7 14.7 33.9 34.9 9.2 3.7

106 3 4 32 47 13 7

100.0 2.8 3.8 30.2 44.3 12.3 6.6

118 1 8 39 47 18 5

100.0 0.8 6.8 33.1 39.8 15.3 4.2

86 - 3 22 41 15 5

100.0 - 3.5 25.6 47.7 17.4 5.8

95 1 3 11 42 24 14

100.0 1.1 3.2 11.6 44.2 25.3 14.7

88 5 8 33 30 6 6

100.0 5.7 9.1 37.5 34.1 6.8 6.8

59 1 12 20 15 9 2

100.0 1.7 20.3 33.9 25.4 15.3 3.4

92 11 8 25 38 9 1

100.0 12.0 8.7 27.2 41.3 9.8 1.1

75 1 10 32 23 7 2

100.0 1.3 13.3 42.7 30.7 9.3 2.7

68 - 6 22 25 14 1

100.0 - 8.8 32.4 36.8 20.6 1.5

84 2 2 17 39 18 6

100.0 2.4 2.4 20.2 46.4 21.4 7.1

728 16 56 219 283 114 40

100.0 2.2 7.7 30.1 38.9 15.7 5.5

369 13 35 116 138 45 22

100.0 3.5 9.5 31.4 37.4 12.2 6.0

23 - 1 7 11 1 3

100.0 - 4.3 30.4 47.8 4.3 13.0

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

70歳代
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（ウ）学校教育の場では 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 2 8 100 14 2 8

100.0 1.5 6.0 74.6 10.4 1.5 6.0

109 1 7 83 13 - 5

100.0 0.9 6.4 76.1 11.9 - 4.6

106 1 5 73 19 1 7

100.0 0.9 4.7 68.9 17.9 0.9 6.6

118 3 6 84 15 4 6

100.0 2.5 5.1 71.2 12.7 3.4 5.1

86 - 1 57 17 4 7

100.0 - 1.2 66.3 19.8 4.7 8.1

95 1 - 59 13 7 15

100.0 1.1 - 62.1 13.7 7.4 15.8

88 5 13 60 5 1 4

100.0 5.7 14.8 68.2 5.7 1.1 4.5

59 2 5 44 6 - 2

100.0 3.4 8.5 74.6 10.2 - 3.4

92 3 13 61 4 2 9

100.0 3.3 14.1 66.3 4.3 2.2 9.8

75 1 3 62 6 - 3

100.0 1.3 4.0 82.7 8.0 - 4.0

68 - 2 54 9 1 2

100.0 - 2.9 79.4 13.2 1.5 2.9

84 - 2 58 13 3 8

100.0 - 2.4 69.0 15.5 3.6 9.5

728 8 33 536 86 18 47

100.0 1.1 4.5 73.6 11.8 2.5 6.5

369 9 28 248 47 6 31

100.0 2.4 7.6 67.2 12.7 1.6 8.4

23 2 4 13 2 1 1

100.0 8.7 17.4 56.5 8.7 4.3 4.3

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

30歳代
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（エ）地域活動・社会活動の場では 

 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 1 9 61 45 9 9

100.0 0.7 6.7 45.5 33.6 6.7 6.7

109 1 10 42 39 11 6

100.0 0.9 9.2 38.5 35.8 10.1 5.5

106 1 7 39 47 5 7

100.0 0.9 6.6 36.8 44.3 4.7 6.6

118 3 9 35 59 8 4

100.0 2.5 7.6 29.7 50.0 6.8 3.4

86 1 3 21 47 9 5

100.0 1.2 3.5 24.4 54.7 10.5 5.8

95 - 3 28 36 13 15

100.0 - 3.2 29.5 37.9 13.7 15.8

88 4 10 41 24 4 5

100.0 4.5 11.4 46.6 27.3 4.5 5.7

59 1 8 31 15 3 1

100.0 1.7 13.6 52.5 25.4 5.1 1.7

92 9 15 29 28 4 7

100.0 9.8 16.3 31.5 30.4 4.3 7.6

75 1 12 37 15 7 3

100.0 1.3 16.0 49.3 20.0 9.3 4.0

68 - 3 31 22 10 2

100.0 - 4.4 45.6 32.4 14.7 2.9

84 - 6 32 30 10 6

100.0 - 7.1 38.1 35.7 11.9 7.1

728 12 57 271 279 65 44

100.0 1.6 7.8 37.2 38.3 8.9 6.0

369 9 38 147 123 26 26

100.0 2.4 10.3 39.8 33.3 7.0 7.0

23 1 - 10 7 2 3

100.0 4.3 - 43.5 30.4 8.7 13.0

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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（オ）政治の場では 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 - - 11 53 65 5

100.0 - - 8.2 39.6 48.5 3.7

109 - 1 3 45 55 5

100.0 - 0.9 2.8 41.3 50.5 4.6

106 - - 7 41 54 4

100.0 - - 6.6 38.7 50.9 3.8

118 - - 8 51 52 7

100.0 - - 6.8 43.2 44.1 5.9

86 - - 4 45 34 3

100.0 - - 4.7 52.3 39.5 3.5

95 - - 11 26 44 14

100.0 - - 11.6 27.4 46.3 14.7

88 - 3 20 32 29 4

100.0 - 3.4 22.7 36.4 33.0 4.5

59 - 2 16 20 20 1

100.0 - 3.4 27.1 33.9 33.9 1.7

92 3 3 13 34 33 6

100.0 3.3 3.3 14.1 37.0 35.9 6.5

75 - 2 14 35 21 3

100.0 - 2.7 18.7 46.7 28.0 4.0

68 - 1 11 24 31 1

100.0 - 1.5 16.2 35.3 45.6 1.5

84 - - 11 34 33 6

100.0 - - 13.1 40.5 39.3 7.1

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代
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（カ）法律や制度のうえでは 

 

 

  

全体
女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

134 1 14 56 34 17 12

100.0 0.7 10.4 41.8 25.4 12.7 9.0

109 - 10 36 35 22 6

100.0 - 9.2 33.0 32.1 20.2 5.5

106 - 6 29 50 16 5

100.0 - 5.7 27.4 47.2 15.1 4.7

118 - 6 32 57 16 7

100.0 - 5.1 27.1 48.3 13.6 5.9

86 - - 26 47 9 4

100.0 - - 30.2 54.7 10.5 4.7

95 - 1 24 35 17 18

100.0 - 1.1 25.3 36.8 17.9 18.9

88 8 12 43 14 5 6

100.0 9.1 13.6 48.9 15.9 5.7 6.8

59 9 12 19 15 3 1

100.0 15.3 20.3 32.2 25.4 5.1 1.7

92 14 14 32 22 5 5

100.0 15.2 15.2 34.8 23.9 5.4 5.4

75 6 6 33 24 4 2

100.0 8.0 8.0 44.0 32.0 5.3 2.7

68 - 3 32 26 6 1

100.0 - 4.4 47.1 38.2 8.8 1.5

84 - 2 41 24 12 5

100.0 - 2.4 48.8 28.6 14.3 6.0

728 14 51 253 273 90 47

100.0 1.9 7.0 34.8 37.5 12.4 6.5

369 23 35 140 103 40 28

100.0 6.2 9.5 37.9 27.9 10.8 7.6

23 1 - 10 7 4 1

100.0 4.3 - 43.5 30.4 17.4 4.3

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

70歳代
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（キ）社会の慣習・しきたりなどでは 

 

 

 

 

 

 

  

女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

- 9 26 66 28 5

- 6.7 19.4 49.3 20.9 3.7

- 4 8 50 40 7

- 3.7 7.3 45.9 36.7 6.4

- 2 10 51 38 5

- 1.9 9.4 48.1 35.8 4.7

- 1 2 72 38 5

- 0.8 1.7 61.0 32.2 4.2

- 1 4 51 27 3

- 1.2 4.7 59.3 31.4 3.5

1 3 9 41 29 12

1.1 3.2 9.5 43.2 30.5 12.6

4 3 28 33 13 7

4.5 3.4 31.8 37.5 14.8 8.0

1 4 14 29 10 1

1.7 6.8 23.7 49.2 16.9 1.7

7 10 13 47 8 7

7.6 10.9 14.1 51.1 8.7 7.6

- 2 17 34 18 4

- 2.7 22.7 45.3 24.0 5.3

- 2 13 25 25 3

- 2.9 19.1 36.8 36.8 4.4

1 3 10 44 21 5

1.2 3.6 11.9 52.4 25.0 6.0

5 20 87 371 202 43

0.7 2.7 12.0 51.0 27.7 5.9

9 23 64 160 91 22

2.4 6.2 17.3 43.4 24.7 6.0

- 1 3 13 4 2

- 4.3 13.0 56.5 17.4 8.7

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

30歳代
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（ク）社会全体では 

 

 

  

女性の方が優遇

されている

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

男性の方が優遇

されている
無回答

1 10 29 64 21 9

0.7 7.5 21.6 47.8 15.7 6.7

- 7 11 61 25 5

- 6.4 10.1 56.0 22.9 4.6

- 1 15 68 17 5

- 0.9 14.2 64.2 16.0 4.7

- 3 12 77 23 3

- 2.5 10.2 65.3 19.5 2.5

- 2 7 57 16 4

- 2.3 8.1 66.3 18.6 4.7

1 1 10 47 23 13

1.1 1.1 10.5 49.5 24.2 13.7

5 9 29 34 5 6

5.7 10.2 33.0 38.6 5.7 6.8

1 11 16 24 6 1

1.7 18.6 27.1 40.7 10.2 1.7

9 10 14 44 8 7

9.8 10.9 15.2 47.8 8.7 7.6

1 6 17 41 7 3

1.3 8.0 22.7 54.7 9.3 4.0

1 3 13 39 11 1

1.5 4.4 19.1 57.4 16.2 1.5

1 4 17 42 15 5

1.2 4.8 20.2 50.0 17.9 6.0

10 36 120 404 119 39

1.4 4.9 16.5 55.5 16.3 5.4

10 29 65 184 57 24

2.7 7.9 17.6 49.9 15.4 6.5

- 2 5 12 2 2

- 8.7 21.7 52.2 8.7 8.7

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

子
の
有
無
別

いる

いない

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問３．政治、行政、企業、地域などにおいて、政策・方針決定の過程に女性が進出していない理由 

は何だと思いますか。あてはまるものを３つまで選び番号に○印をつけてください。 

 

全体

男
性
優
位
の
組
織
運
営
に
な
っ
て

い
る
か
ら

家
庭
、
職
場
、
地
域
な
ど
で
、
男

女
で
役
割
を
分
け
る
意
識
が
根
強

い
か
ら

女
性
を
リ
ー
ダ
ー
と
し
て
育
て
よ

う
と
す
る
社
会
風
土
が
形
成
さ
れ

て
い
な
い
か
ら

家
族
の
支
援
・
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

家
事
・
育
児
や
介
護
に
支
障
が
で

る
か
ら

女
性
の
能
力
開
発
の
機
会
が
不
十

分
だ
か
ら

女
性
の
積
極
性
が
十
分
で
な
い
か

ら そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

134 93 56 62 26 40 27 16 4 6 4

100.0 69.4 41.8 46.3 19.4 29.9 20.1 11.9 3.0 4.5 3.0

109 73 57 63 36 46 19 12 2 2 -

100.0 67.0 52.3 57.8 33.0 42.2 17.4 11.0 1.8 1.8 -

106 69 54 51 33 35 11 8 2 8 2

100.0 65.1 50.9 48.1 31.1 33.0 10.4 7.5 1.9 7.5 1.9

118 77 56 66 31 43 27 9 4 4 -

100.0 65.3 47.5 55.9 26.3 36.4 22.9 7.6 3.4 3.4 -

86 55 44 41 18 30 16 17 1 2 3

100.0 64.0 51.2 47.7 20.9 34.9 18.6 19.8 1.2 2.3 3.5

95 58 35 53 17 29 29 17 1 4 2

100.0 61.1 36.8 55.8 17.9 30.5 30.5 17.9 1.1 4.2 2.1

88 48 24 44 8 14 17 9 5 13 3

100.0 54.5 27.3 50.0 9.1 15.9 19.3 10.2 5.7 14.8 3.4

59 26 25 32 14 12 9 17 1 3 1

100.0 44.1 42.4 54.2 23.7 20.3 15.3 28.8 1.7 5.1 1.7

92 49 35 46 19 28 7 17 5 6 1

100.0 53.3 38.0 50.0 20.7 30.4 7.6 18.5 5.4 6.5 1.1

75 41 33 39 13 19 14 15 7 7 -

100.0 54.7 44.0 52.0 17.3 25.3 18.7 20.0 9.3 9.3 -

68 43 33 41 15 16 10 14 1 1 1

100.0 63.2 48.5 60.3 22.1 23.5 14.7 20.6 1.5 1.5 1.5

84 52 37 50 15 28 17 16 1 2 3

100.0 61.9 44.0 59.5 17.9 33.3 20.2 19.0 1.2 2.4 3.6

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

30歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性

上段：実数

下段：％

女性
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第２章 仕事や家庭、ワーク・ライフ・バランスに関することがらについて 

（ア）生活費を得る 

 

 

  

問４．【配偶者・パートナーと同居している方におたずねします】 

あなたのご家庭では、次にあげるような家庭内の仕事を、主にどなたがしていますか。 

（ア）から（ケ）のそれぞれについて、あてはまるものを１つずつ選び○印をつけてください。 

 

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 2 1 8 7 9 -

100.0 7.4 3.7 29.6 25.9 33.3 -

73 1 1 20 28 23 -

100.0 1.4 1.4 27.4 38.4 31.5 -

73 3 4 15 27 23 1

100.0 4.1 5.5 20.5 37.0 31.5 1.4

89 2 5 17 39 24 2

100.0 2.2 5.6 19.1 43.8 27.0 2.2

63 1 3 9 25 21 4

100.0 1.6 4.8 14.3 39.7 33.3 6.3

48 4 1 8 17 14 4

100.0 8.3 2.1 16.7 35.4 29.2 8.3

12 - - 5 5 1 1

100.0 - - 41.7 41.7 8.3 8.3

41 2 1 11 12 14 1

100.0 4.9 2.4 26.8 29.3 34.1 2.4

64 5 1 15 22 20 1

100.0 7.8 1.6 23.4 34.4 31.3 1.6

57 - 2 13 25 16 1

100.0 - 3.5 22.8 43.9 28.1 1.8

50 1 3 11 16 18 1

100.0 2.0 6.0 22.0 32.0 36.0 2.0

60 2 - 22 18 13 5

100.0 3.3 - 36.7 30.0 21.7 8.3

90 5 7 46 25 5 2

100.0 5.6 7.8 51.1 27.8 5.6 2.2

129 2 4 13 81 28 1

100.0 1.6 3.1 10.1 62.8 21.7 0.8

12 1 - 4 1 5 1

100.0 8.3 - 33.3 8.3 41.7 8.3

3 - - - 1 1 1

100.0 - - - 33.3 33.3 33.3

17 - 1 4 9 3 -

100.0 - 5.9 23.5 52.9 17.6 -

98 2 3 4 22 65 2

100.0 2.0 3.1 4.1 22.4 66.3 2.0

- - - - - - -

- - - - - - -

23 2 - 6 4 7 4

100.0 8.7 - 26.1 17.4 30.4 17.4

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

160 5 4 39 61 48 3

100.0 3.1 2.5 24.4 38.1 30.0 1.9

31 - 1 12 5 11 2

100.0 - 3.2 38.7 16.1 35.5 6.5

10 - - 3 5 2 -

100.0 - - 30.0 50.0 20.0 -

14 - 1 6 5 1 1

100.0 - 7.1 42.9 35.7 7.1 7.1

30 2 - 4 7 17 -

100.0 6.7 - 13.3 23.3 56.7 -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 3 1 13 15 3 3

100.0 7.9 2.6 34.2 39.5 7.9 7.9

- - - - - - -

- - - - - - -

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

男性

その他

正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

男性

70歳代

10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％
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（ア）生活費を得る 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 2 9 51 91 69 2

100.0 0.9 4.0 22.8 40.6 30.8 0.9

28 - 2 3 14 7 2

100.0 - 7.1 10.7 50.0 25.0 7.1

15 1 - 2 5 5 2

100.0 6.7 - 13.3 33.3 33.3 13.3

7 - - 2 2 2 1

100.0 - - 28.6 28.6 28.6 14.3

36 1 2 8 12 13 -

100.0 2.8 5.6 22.2 33.3 36.1 -

11 3 - 1 3 3 1

100.0 27.3 - 9.1 27.3 27.3 9.1

- - - - - - -

- - - - - - -

47 4 2 9 16 13 3

100.0 8.5 4.3 19.1 34.0 27.7 6.4

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

75 2 3 41 21 7 1

100.0 2.7 4.0 54.7 28.0 9.3 1.3

103 5 4 18 54 19 3

100.0 4.9 3.9 17.5 52.4 18.4 2.9

2 - - 1 - 1 -

100.0 - - 50.0 - 50.0 -

6 - - 2 3 1 -

100.0 - - 33.3 50.0 16.7 -

18 1 - 4 4 9 -

100.0 5.6 - 22.2 22.2 50.0 -

41 1 - 2 6 32 -

100.0 2.4 - 4.9 14.6 78.0 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

34 1 - 8 10 11 4

100.0 2.9 - 23.5 29.4 32.4 11.8

- - - - - - -

- - - - - - -

13 2 - 1 4 6 -

100.0 15.4 - 7.7 30.8 46.2 -

150 6 5 23 58 52 6

100.0 4.0 3.3 15.3 38.7 34.7 4.0

221 5 8 41 77 78 12

100.0 2.3 3.6 18.6 34.8 35.3 5.4

271 9 9 88 102 58 5

100.0 3.3 3.3 32.5 37.6 21.4 1.8
同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

上段：実数

下段：％
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（イ）炊事、掃除、洗濯などの家事をする 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 8 10 8 - - 1

100.0 29.6 37.0 29.6 - - 3.7

73 27 31 13 - 1 1

100.0 37.0 42.5 17.8 - 1.4 1.4

73 34 27 11 - - 1

100.0 46.6 37.0 15.1 - - 1.4

89 45 32 8 1 1 2

100.0 50.6 36.0 9.0 1.1 1.1 2.2

63 28 25 5 1 - 4

100.0 44.4 39.7 7.9 1.6 - 6.3

48 29 13 6 - - -

100.0 60.4 27.1 12.5 - - -

12 1 7 3 - - 1

100.0 8.3 58.3 25.0 - - 8.3

41 10 15 12 3 - 1

100.0 24.4 36.6 29.3 7.3 - 2.4

64 24 26 13 - - 1

100.0 37.5 40.6 20.3 - - 1.6

57 16 26 12 - 2 1

100.0 28.1 45.6 21.1 - 3.5 1.8

50 17 20 7 5 - 1

100.0 34.0 40.0 14.0 10.0 - 2.0

60 32 19 5 1 1 2

100.0 53.3 31.7 8.3 1.7 1.7 3.3

90 24 40 22 - 1 3

100.0 26.7 44.4 24.4 - 1.1 3.3

129 63 51 12 1 1 1

100.0 48.8 39.5 9.3 0.8 0.8 0.8

12 6 4 2 - - -

100.0 50.0 33.3 16.7 - - -

3 1 - 1 - - 1

100.0 33.3 - 33.3 - - 33.3

17 5 10 2 - - -

100.0 29.4 58.8 11.8 - - -

98 57 30 8 - - 3

100.0 58.2 30.6 8.2 - - 3.1

- - - - - - -

- - - - - - -

23 14 3 4 1 - 1

100.0 60.9 13.0 17.4 4.3 - 4.3

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

160 43 67 40 5 2 3

100.0 26.9 41.9 25.0 3.1 1.3 1.9

31 13 15 2 1 - -

100.0 41.9 48.4 6.5 3.2 - -

10 3 6 1 - - -

100.0 30.0 60.0 10.0 - - -

14 5 5 3 - - 1

100.0 35.7 35.7 21.4 - - 7.1

30 20 8 1 - 1 -

100.0 66.7 26.7 3.3 - 3.3 -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 16 12 5 3 - 2

100.0 42.1 31.6 13.2 7.9 - 5.3

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

主夫・主婦

学生・高校生

無職

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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（イ）炊事、掃除、洗濯などの家事をする 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 96 93 29 2 1 3

100.0 42.9 41.5 12.9 0.9 0.4 1.3

28 10 12 4 - - 2

100.0 35.7 42.9 14.3 - - 7.1

15 8 5 1 - - 1

100.0 53.3 33.3 6.7 - - 6.7

7 3 1 2 - - 1

100.0 42.9 14.3 28.6 - - 14.3

36 18 11 7 - - -

100.0 50.0 30.6 19.4 - - -

11 4 3 2 - 1 1

100.0 36.4 27.3 18.2 - 9.1 9.1

- - - - - - -

- - - - - - -

47 28 12 6 - - 1

100.0 59.6 25.5 12.8 - - 2.1

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

75 13 31 23 7 - 1

100.0 17.3 41.3 30.7 9.3 - 1.3

103 30 48 21 1 1 2

100.0 29.1 46.6 20.4 1.0 1.0 1.9

2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

6 4 2 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

18 12 4 2 - - -

100.0 66.7 22.2 11.1 - - -

41 27 11 2 1 - -

100.0 65.9 26.8 4.9 2.4 - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

34 13 13 4 - 2 2

100.0 38.2 38.2 11.8 - 5.9 5.9

- - - - - - -

- - - - - - -

13 7 2 2 - 1 1

100.0 53.8 15.4 15.4 - 7.7 7.7

150 78 53 13 2 - 4

100.0 52.0 35.3 8.7 1.3 - 2.7

221 94 89 25 2 2 9

100.0 42.5 40.3 11.3 0.9 0.9 4.1

271 90 107 61 7 2 4

100.0 33.2 39.5 22.5 2.6 0.7 1.5

上段：実数

下段：％

無職

その他

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

無職

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員
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（ウ）日々の家計を管理する 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 5 6 9 3 3 1

100.0 18.5 22.2 33.3 11.1 11.1 3.7

73 27 14 16 6 8 2

100.0 37.0 19.2 21.9 8.2 11.0 2.7

73 41 9 9 6 7 1

100.0 56.2 12.3 12.3 8.2 9.6 1.4

89 57 12 11 5 2 2

100.0 64.0 13.5 12.4 5.6 2.2 2.2

63 34 6 12 4 3 4

100.0 54.0 9.5 19.0 6.3 4.8 6.3

48 32 4 4 2 4 2

100.0 66.7 8.3 8.3 4.2 8.3 4.2

12 4 1 4 1 1 1

100.0 33.3 8.3 33.3 8.3 8.3 8.3

41 11 6 13 3 6 2

100.0 26.8 14.6 31.7 7.3 14.6 4.9

64 34 8 8 7 6 1

100.0 53.1 12.5 12.5 10.9 9.4 1.6

57 27 12 6 6 4 2

100.0 47.4 21.1 10.5 10.5 7.0 3.5

50 24 8 6 5 6 1

100.0 48.0 16.0 12.0 10.0 12.0 2.0

60 33 8 10 1 5 3

100.0 55.0 13.3 16.7 1.7 8.3 5.0

90 37 14 25 5 5 4

100.0 41.1 15.6 27.8 5.6 5.6 4.4

129 71 22 16 8 10 2

100.0 55.0 17.1 12.4 6.2 7.8 1.6

12 7 3 2 - - -

100.0 58.3 25.0 16.7 - - -

3 1 - - 1 - 1

100.0 33.3 - - 33.3 - 33.3

17 8 4 2 2 1 -

100.0 47.1 23.5 11.8 11.8 5.9 -

98 60 6 13 9 8 2

100.0 61.2 6.1 13.3 9.2 8.2 2.0

- - - - - - -

- - - - - - -

23 12 2 3 1 3 2

100.0 52.2 8.7 13.0 4.3 13.0 8.7

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

160 70 25 29 14 18 4

100.0 43.8 15.6 18.1 8.8 11.3 2.5

31 21 6 2 1 1 -

100.0 67.7 19.4 6.5 3.2 3.2 -

10 4 4 - 2 - -

100.0 40.0 40.0 - 20.0 - -

14 3 4 3 3 - 1

100.0 21.4 28.6 21.4 21.4 - 7.1

30 16 1 5 1 6 1

100.0 53.3 3.3 16.7 3.3 20.0 3.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 19 3 8 2 3 3

100.0 50.0 7.9 21.1 5.3 7.9 7.9

- - - - - - -

- - - - - - -

学生・高校生

無職

その他

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

学生・高校生

無職

その他

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

60歳代

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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（ウ）日々の家計を管理する 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 117 30 46 14 13 4

100.0 52.2 13.4 20.5 6.3 5.8 1.8

28 13 5 4 1 3 2

100.0 46.4 17.9 14.3 3.6 10.7 7.1

15 10 3 1 - - 1

100.0 66.7 20.0 6.7 - - 6.7

7 2 1 - 2 - 2

100.0 28.6 14.3 - 28.6 - 28.6

36 14 8 4 4 6 -

100.0 38.9 22.2 11.1 11.1 16.7 -

11 3 1 2 2 1 2

100.0 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2

- - - - - - -

- - - - - - -

47 35 2 4 2 4 -

100.0 74.5 4.3 8.5 4.3 8.5 -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

75 29 13 16 10 5 2

100.0 38.7 17.3 21.3 13.3 6.7 2.7

103 51 16 18 7 9 2

100.0 49.5 15.5 17.5 6.8 8.7 1.9

2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

6 2 2 - 2 - -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 - -

18 10 2 1 1 4 -

100.0 55.6 11.1 5.6 5.6 22.2 -

41 21 4 8 2 5 1

100.0 51.2 9.8 19.5 4.9 12.2 2.4

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

34 16 5 4 1 5 3

100.0 47.1 14.7 11.8 2.9 14.7 8.8

- - - - - - -

- - - - - - -

13 4 1 4 - 3 1

100.0 30.8 7.7 30.8 - 23.1 7.7

150 85 17 14 18 11 5

100.0 56.7 11.3 9.3 12.0 7.3 3.3

221 112 36 34 15 15 9

100.0 50.7 16.3 15.4 6.8 6.8 4.1

271 126 41 54 16 25 9

100.0 46.5 15.1 19.9 5.9 9.2 3.3

上段：実数

下段：％

その他

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

主夫・主婦

学生・高校生

無職

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職
性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）
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（エ）育児、子どものしつけをする 

 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 2 9 12 - - 4

100.0 7.4 33.3 44.4 - - 14.8

73 12 28 24 - - 9

100.0 16.4 38.4 32.9 - - 12.3

73 21 28 18 1 - 5

100.0 28.8 38.4 24.7 1.4 - 6.8

89 36 24 25 - - 4

100.0 40.4 27.0 28.1 - - 4.5

63 20 12 12 1 1 17

100.0 31.7 19.0 19.0 1.6 1.6 27.0

48 22 12 6 1 - 7

100.0 45.8 25.0 12.5 2.1 - 14.6

12 1 4 2 - - 5

100.0 8.3 33.3 16.7 - - 41.7

41 5 16 18 - - 2

100.0 12.2 39.0 43.9 - - 4.9

64 10 31 18 1 1 3

100.0 15.6 48.4 28.1 1.6 1.6 4.7

57 14 22 13 1 1 6

100.0 24.6 38.6 22.8 1.8 1.8 10.5

50 14 15 13 - 2 6

100.0 28.0 30.0 26.0 - 4.0 12.0

60 15 12 19 - 1 13

100.0 25.0 20.0 31.7 - 1.7 21.7

90 11 35 30 1 - 13

100.0 12.2 38.9 33.3 1.1 - 14.4

129 47 33 39 - - 10

100.0 36.4 25.6 30.2 - - 7.8

12 3 5 3 - - 1

100.0 25.0 41.7 25.0 - - 8.3

3 1 1 - - - 1

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

17 7 5 3 - - 2

100.0 41.2 29.4 17.6 - - 11.8

98 34 31 18 2 - 13

100.0 34.7 31.6 18.4 2.0 - 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

23 9 3 4 - 1 6

100.0 39.1 13.0 17.4 - 4.3 26.1

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

160 22 72 47 2 3 14

100.0 13.8 45.0 29.4 1.3 1.9 8.8

31 11 8 7 - - 5

100.0 35.5 25.8 22.6 - - 16.1

10 1 4 5 - - -

100.0 10.0 40.0 50.0 - - -

14 4 3 4 - - 3

100.0 28.6 21.4 28.6 - - 21.4

30 13 8 5 - 1 3

100.0 43.3 26.7 16.7 - 3.3 10.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 8 5 15 - 1 9

100.0 21.1 13.2 39.5 - 2.6 23.7

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

農林漁業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

会社役員

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（エ）育児、子どものしつけをする 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 65 69 69 1 - 20

100.0 29.0 30.8 30.8 0.4 - 8.9

28 6 9 6 1 - 6

100.0 21.4 32.1 21.4 3.6 - 21.4

15 3 7 4 - - 1

100.0 20.0 46.7 26.7 - - 6.7

7 2 1 2 - - 2

100.0 28.6 14.3 28.6 - - 28.6

36 11 14 8 - - 3

100.0 30.6 38.9 22.2 - - 8.3

11 1 3 2 1 - 4

100.0 9.1 27.3 18.2 9.1 - 36.4

- - - - - - -

- - - - - - -

47 21 10 6 - 1 9

100.0 44.7 21.3 12.8 - 2.1 19.1

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

75 9 25 34 2 1 4

100.0 12.0 33.3 45.3 2.7 1.3 5.3

103 21 40 27 - 3 12

100.0 20.4 38.8 26.2 - 2.9 11.7

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

6 1 2 2 - - 1

100.0 16.7 33.3 33.3 - - 16.7

18 7 7 2 - 1 1

100.0 38.9 38.9 11.1 - 5.6 5.6

41 14 16 6 - - 5

100.0 34.1 39.0 14.6 - - 12.2

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

34 7 6 12 - - 9

100.0 20.6 17.6 35.3 - - 26.5

- - - - - - -

- - - - - - -

13 5 4 1 - 1 2

100.0 38.5 30.8 7.7 - 7.7 15.4

150 46 56 35 2 1 10

100.0 30.7 37.3 23.3 1.3 0.7 6.7

221 55 82 52 1 1 30

100.0 24.9 37.1 23.5 0.5 0.5 13.6

271 67 70 90 2 3 39

100.0 24.7 25.8 33.2 0.7 1.1 14.4
同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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（オ）親などの世話（介護）をする 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 - 3 17 - - 7

100.0 - 11.1 63.0 - - 25.9

73 7 7 34 1 - 24

100.0 9.6 9.6 46.6 1.4 - 32.9

73 15 10 33 1 - 14

100.0 20.5 13.7 45.2 1.4 - 19.2

89 29 16 27 1 3 13

100.0 32.6 18.0 30.3 1.1 3.4 14.6

63 21 13 12 1 1 15

100.0 33.3 20.6 19.0 1.6 1.6 23.8

48 14 12 9 - - 13

100.0 29.2 25.0 18.8 - - 27.1

12 - - 4 1 1 6

100.0 - - 33.3 8.3 8.3 50.0

41 1 2 26 - - 12

100.0 2.4 4.9 63.4 - - 29.3

64 5 9 33 3 1 13

100.0 7.8 14.1 51.6 4.7 1.6 20.3

57 11 7 20 5 2 12

100.0 19.3 12.3 35.1 8.8 3.5 21.1

50 11 12 13 3 5 6

100.0 22.0 24.0 26.0 6.0 10.0 12.0

60 13 15 11 1 1 19

100.0 21.7 25.0 18.3 1.7 1.7 31.7

90 12 11 37 2 - 28

100.0 13.3 12.2 41.1 2.2 - 31.1

129 35 25 47 2 2 18

100.0 27.1 19.4 36.4 1.6 1.6 14.0

12 3 4 2 - 1 2

100.0 25.0 33.3 16.7 - 8.3 16.7

3 - - 2 - - 1

100.0 - - 66.7 - - 33.3

17 6 1 5 - - 5

100.0 35.3 5.9 29.4 - - 29.4

98 23 19 31 - 1 24

100.0 23.5 19.4 31.6 - 1.0 24.5

- - - - - - -

- - - - - - -

23 7 1 7 - - 8

100.0 30.4 4.3 30.4 - - 34.8

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

160 14 23 76 7 6 34

100.0 8.8 14.4 47.5 4.4 3.8 21.3

31 7 6 7 3 1 7

100.0 22.6 19.4 22.6 9.7 3.2 22.6

10 1 - 9 - - -

100.0 10.0 - 90.0 - - -

14 3 2 4 2 - 3

100.0 21.4 14.3 28.6 14.3 - 21.4

30 10 4 4 1 1 10

100.0 33.3 13.3 13.3 3.3 3.3 33.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 6 10 7 - 2 13

100.0 15.8 26.3 18.4 - 5.3 34.2

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

農林漁業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

会社役員

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（オ）親などの世話（介護）をする 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 40 31 97 2 3 51

100.0 17.9 13.8 43.3 0.9 1.3 22.8

28 8 4 9 - - 7

100.0 28.6 14.3 32.1 - - 25.0

15 4 5 4 - - 2

100.0 26.7 33.3 26.7 - - 13.3

7 2 2 1 - 1 1

100.0 28.6 28.6 14.3 - 14.3 14.3

36 12 5 11 1 - 7

100.0 33.3 13.9 30.6 2.8 - 19.4

11 2 2 3 - - 4

100.0 18.2 18.2 27.3 - - 36.4

- - - - - - -

- - - - - - -

47 16 12 6 1 - 12

100.0 34.0 25.5 12.8 2.1 - 25.5

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

75 5 13 31 2 5 19

100.0 6.7 17.3 41.3 2.7 6.7 25.3

103 14 14 43 8 2 22

100.0 13.6 13.6 41.7 7.8 1.9 21.4

2 - - 2 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

6 1 1 3 - - 1

100.0 16.7 16.7 50.0 - - 16.7

18 7 1 7 1 1 1

100.0 38.9 5.6 38.9 5.6 5.6 5.6

41 8 10 12 1 1 9

100.0 19.5 24.4 29.3 2.4 2.4 22.0

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

34 6 6 7 1 1 13

100.0 17.6 17.6 20.6 2.9 2.9 38.2

- - - - - - -

- - - - - - -

13 3 1 3 1 - 5

100.0 23.1 7.7 23.1 7.7 - 38.5

150 33 23 57 4 2 31

100.0 22.0 15.3 38.0 2.7 1.3 20.7

221 51 45 65 6 1 53

100.0 23.1 20.4 29.4 2.7 0.5 24.0

271 41 37 113 5 11 64

100.0 15.1 13.7 41.7 1.8 4.1 23.6

あまり同感しない

同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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（カ）自治会・町内会などの地域活動を行う 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 3 4 8 4 1 7

100.0 11.1 14.8 29.6 14.8 3.7 25.9

73 12 15 20 7 5 14

100.0 16.4 20.5 27.4 9.6 6.8 19.2

73 28 7 17 8 7 6

100.0 38.4 9.6 23.3 11.0 9.6 8.2

89 30 14 20 13 9 3

100.0 33.7 15.7 22.5 14.6 10.1 3.4

63 13 10 13 11 11 5

100.0 20.6 15.9 20.6 17.5 17.5 7.9

48 15 8 7 5 8 5

100.0 31.3 16.7 14.6 10.4 16.7 10.4

12 - 1 5 - 2 4

100.0 - 8.3 41.7 - 16.7 33.3

41 5 9 15 5 1 6

100.0 12.2 22.0 36.6 12.2 2.4 14.6

64 4 16 21 10 9 4

100.0 6.3 25.0 32.8 15.6 14.1 6.3

57 10 8 13 12 9 5

100.0 17.5 14.0 22.8 21.1 15.8 8.8

50 10 7 7 10 12 4

100.0 20.0 14.0 14.0 20.0 24.0 8.0

60 12 8 15 8 14 3

100.0 20.0 13.3 25.0 13.3 23.3 5.0

90 18 14 22 12 7 17

100.0 20.0 15.6 24.4 13.3 7.8 18.9

129 40 20 33 18 11 7

100.0 31.0 15.5 25.6 14.0 8.5 5.4

12 4 2 4 2 - -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 - -

3 1 - 1 - - 1

100.0 33.3 - 33.3 - - 33.3

17 8 3 2 2 2 -

100.0 47.1 17.6 11.8 11.8 11.8 -

98 24 15 19 12 16 12

100.0 24.5 15.3 19.4 12.2 16.3 12.2

- - - - - - -

- - - - - - -

23 6 3 4 2 5 3

100.0 26.1 13.0 17.4 8.7 21.7 13.0

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

160 17 32 47 28 19 17

100.0 10.6 20.0 29.4 17.5 11.9 10.6

31 6 4 6 2 10 3

100.0 19.4 12.9 19.4 6.5 32.3 9.7

10 - 1 3 4 2 -

100.0 - 10.0 30.0 40.0 20.0 -

14 1 - 1 5 6 1

100.0 7.1 - 7.1 35.7 42.9 7.1

30 8 6 8 3 4 1

100.0 26.7 20.0 26.7 10.0 13.3 3.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 9 6 11 3 6 3

100.0 23.7 15.8 28.9 7.9 15.8 7.9

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

主夫・主婦

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別
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（カ）自治会・町内会などの地域活動を行う 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 58 38 58 28 17 25

100.0 25.9 17.0 25.9 12.5 7.6 11.2

28 5 5 6 6 4 2

100.0 17.9 17.9 21.4 21.4 14.3 7.1

15 7 - 5 2 1 -

100.0 46.7 - 33.3 13.3 6.7 -

7 1 - 3 2 - 1

100.0 14.3 - 42.9 28.6 - 14.3

36 13 7 7 1 5 3

100.0 36.1 19.4 19.4 2.8 13.9 8.3

11 1 3 - 2 2 3

100.0 9.1 27.3 - 18.2 18.2 27.3

- - - - - - -

- - - - - - -

47 14 4 6 7 11 5

100.0 29.8 8.5 12.8 14.9 23.4 10.6

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

75 6 12 28 10 11 8

100.0 8.0 16.0 37.3 13.3 14.7 10.7

103 14 24 26 18 14 7

100.0 13.6 23.3 25.2 17.5 13.6 6.8

2 - 1 - 1 - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - -

6 - - 1 1 4 -

100.0 - - 16.7 16.7 66.7 -

18 5 3 4 3 3 -

100.0 27.8 16.7 22.2 16.7 16.7 -

41 10 7 6 8 6 4

100.0 24.4 17.1 14.6 19.5 14.6 9.8

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

34 5 2 10 3 9 5

100.0 14.7 5.9 29.4 8.8 26.5 14.7

- - - - - - -

- - - - - - -

13 2 1 - 2 7 1

100.0 15.4 7.7 - 15.4 53.8 7.7

150 35 31 37 19 12 16

100.0 23.3 20.7 24.7 12.7 8.0 10.7

221 46 37 47 34 36 21

100.0 20.8 16.7 21.3 15.4 16.3 9.5

271 59 37 75 37 33 30

100.0 21.8 13.7 27.7 13.7 12.2 11.1

あまり同感しない

同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別
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（キ）保育所・幼稚園・学校等の行事や活動に参加する 

 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 2 10 9 - - 6

100.0 7.4 37.0 33.3 - - 22.2

73 27 21 14 - - 11

100.0 37.0 28.8 19.2 - - 15.1

73 38 20 10 - - 5

100.0 52.1 27.4 13.7 - - 6.8

89 35 31 14 1 - 8

100.0 39.3 34.8 15.7 1.1 - 9.0

63 23 13 5 2 2 18

100.0 36.5 20.6 7.9 3.2 3.2 28.6

48 21 9 5 1 1 11

100.0 43.8 18.8 10.4 2.1 2.1 22.9

12 1 2 3 - - 6

100.0 8.3 16.7 25.0 - - 50.0

41 5 12 21 - - 3

100.0 12.2 29.3 51.2 - - 7.3

64 9 29 21 1 - 4

100.0 14.1 45.3 32.8 1.6 - 6.3

57 15 20 14 - 1 7

100.0 26.3 35.1 24.6 - 1.8 12.3

50 14 10 11 5 1 9

100.0 28.0 20.0 22.0 10.0 2.0 18.0

60 15 12 12 - 1 20

100.0 25.0 20.0 20.0 - 1.7 33.3

90 23 29 22 1 - 15

100.0 25.6 32.2 24.4 1.1 - 16.7

129 62 39 14 1 - 13

100.0 48.1 30.2 10.9 0.8 - 10.1

12 6 3 1 - 1 1

100.0 50.0 25.0 8.3 - 8.3 8.3

3 2 - - - - 1

100.0 66.7 - - - - 33.3

17 8 3 3 - - 3

100.0 47.1 17.6 17.6 - - 17.6

98 39 25 14 2 - 18

100.0 39.8 25.5 14.3 2.0 - 18.4

- - - - - - -

- - - - - - -

23 6 4 3 - 2 8

100.0 26.1 17.4 13.0 - 8.7 34.8

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

160 28 57 54 1 2 18

100.0 17.5 35.6 33.8 0.6 1.3 11.3

31 8 7 3 2 1 10

100.0 25.8 22.6 9.7 6.5 3.2 32.3

10 1 5 3 1 - -

100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 - -

14 2 4 4 - - 4

100.0 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

30 11 5 9 1 - 4

100.0 36.7 16.7 30.0 3.3 - 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 9 7 9 1 - 12

100.0 23.7 18.4 23.7 2.6 - 31.6

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

農林漁業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

会社役員

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（キ）保育所・幼稚園・学校等の行事や活動に参加する 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 88 66 41 1 1 27

100.0 39.3 29.5 18.3 0.4 0.4 12.1

28 10 9 2 1 - 6

100.0 35.7 32.1 7.1 3.6 - 21.4

15 7 1 4 1 1 1

100.0 46.7 6.7 26.7 6.7 6.7 6.7

7 3 1 - - - 3

100.0 42.9 14.3 - - - 42.9

36 16 11 5 - - 4

100.0 44.4 30.6 13.9 - - 11.1

11 3 3 - 1 - 4

100.0 27.3 27.3 - 9.1 - 36.4

- - - - - - -

- - - - - - -

47 19 11 5 - 1 11

100.0 40.4 23.4 10.6 - 2.1 23.4

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

75 6 27 29 3 1 9

100.0 8.0 36.0 38.7 4.0 1.3 12.0

103 27 31 28 2 1 14

100.0 26.2 30.1 27.2 1.9 1.0 13.6

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

6 1 2 1 - - 2

100.0 16.7 33.3 16.7 - - 33.3

18 8 1 7 - - 2

100.0 44.4 5.6 38.9 - - 11.1

41 10 17 7 - 1 6

100.0 24.4 41.5 17.1 - 2.4 14.6

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

34 7 5 9 - - 13

100.0 20.6 14.7 26.5 - - 38.2

- - - - - - -

- - - - - - -

13 6 2 1 1 - 3

100.0 46.2 15.4 7.7 7.7 - 23.1

150 51 48 27 5 2 17

100.0 34.0 32.0 18.0 3.3 1.3 11.3

221 69 65 47 1 1 38

100.0 31.2 29.4 21.3 0.5 0.5 17.2

271 79 73 63 3 3 50

100.0 29.2 26.9 23.2 1.1 1.1 18.5
同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）



174 

 

（ク）子どもの教育方針や進学目標を決める 

 

 

 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 1 3 16 - - 7

100.0 3.7 11.1 59.3 - - 25.9

73 10 18 34 2 - 9

100.0 13.7 24.7 46.6 2.7 - 12.3

73 19 19 28 - 1 6

100.0 26.0 26.0 38.4 - 1.4 8.2

89 21 24 37 2 1 4

100.0 23.6 27.0 41.6 2.2 1.1 4.5

63 8 13 20 4 2 16

100.0 12.7 20.6 31.7 6.3 3.2 25.4

48 5 6 22 1 1 13

100.0 10.4 12.5 45.8 2.1 2.1 27.1

12 - 2 5 - - 5

100.0 - 16.7 41.7 - - 41.7

41 3 3 30 1 1 3

100.0 7.3 7.3 73.2 2.4 2.4 7.3

64 4 6 48 2 - 4

100.0 6.3 9.4 75.0 3.1 - 6.3

57 7 18 22 3 1 6

100.0 12.3 31.6 38.6 5.3 1.8 10.5

50 9 8 21 3 1 8

100.0 18.0 16.0 42.0 6.0 2.0 16.0

60 4 10 22 3 2 19

100.0 6.7 16.7 36.7 5.0 3.3 31.7

90 14 19 41 1 - 15

100.0 15.6 21.1 45.6 1.1 - 16.7

129 29 31 53 2 3 11

100.0 22.5 24.0 41.1 1.6 2.3 8.5

12 - 2 9 - - 1

100.0 - 16.7 75.0 - - 8.3

3 1 1 - - - 1

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

17 4 4 5 2 - 2

100.0 23.5 23.5 29.4 11.8 - 11.8

98 13 21 43 3 1 17

100.0 13.3 21.4 43.9 3.1 1.0 17.3

- - - - - - -

- - - - - - -

23 3 4 6 1 1 8

100.0 13.0 17.4 26.1 4.3 4.3 34.8

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

160 15 27 94 6 3 15

100.0 9.4 16.9 58.8 3.8 1.9 9.4

31 2 6 13 - 1 9

100.0 6.5 19.4 41.9 - 3.2 29.0

10 - 3 6 1 - -

100.0 - 30.0 60.0 10.0 - -

14 - 3 7 1 - 3

100.0 - 21.4 50.0 7.1 - 21.4

30 8 3 13 1 1 4

100.0 26.7 10.0 43.3 3.3 3.3 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 2 5 15 3 - 13

100.0 5.3 13.2 39.5 7.9 - 34.2

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

農林漁業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

会社役員

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（ク）子どもの教育方針や進学目標を決める 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 45 57 93 4 2 23

100.0 20.1 25.4 41.5 1.8 0.9 10.3

28 5 4 11 1 - 7

100.0 17.9 14.3 39.3 3.6 - 25.0

15 - 3 11 - - 1

100.0 - 20.0 73.3 - - 6.7

7 1 3 - 1 - 2

100.0 14.3 42.9 - 14.3 - 28.6

36 6 6 18 1 1 4

100.0 16.7 16.7 50.0 2.8 2.8 11.1

11 1 - 5 1 - 4

100.0 9.1 - 45.5 9.1 - 36.4

- - - - - - -

- - - - - - -

47 6 7 19 1 2 12

100.0 12.8 14.9 40.4 2.1 4.3 25.5

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

75 5 8 50 2 2 8

100.0 6.7 10.7 66.7 2.7 2.7 10.7

103 11 22 52 4 1 13

100.0 10.7 21.4 50.5 3.9 1.0 12.6

2 - - 2 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

6 - 1 4 - - 1

100.0 - 16.7 66.7 - - 16.7

18 6 2 6 1 2 1

100.0 33.3 11.1 33.3 5.6 11.1 5.6

41 3 10 21 2 - 5

100.0 7.3 24.4 51.2 4.9 - 12.2

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

34 2 4 12 2 - 14

100.0 5.9 11.8 35.3 5.9 - 41.2

- - - - - - -

- - - - - - -

13 3 4 2 - 2 2

100.0 23.1 30.8 15.4 - 15.4 15.4

150 20 32 71 10 2 15

100.0 13.3 21.3 47.3 6.7 1.3 10.0

221 29 43 106 4 3 36

100.0 13.1 19.5 48.0 1.8 1.4 16.3

271 39 51 124 7 3 47

100.0 14.4 18.8 45.8 2.6 1.1 17.3

あまり同感しない

同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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（ケ）高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

27 - - 14 8 2 3

100.0 - - 51.9 29.6 7.4 11.1

73 1 6 36 15 10 5

100.0 1.4 8.2 49.3 20.5 13.7 6.8

73 4 5 40 9 13 2

100.0 5.5 6.8 54.8 12.3 17.8 2.7

89 4 6 45 18 14 2

100.0 4.5 6.7 50.6 20.2 15.7 2.2

63 3 3 18 19 14 6

100.0 4.8 4.8 28.6 30.2 22.2 9.5

48 2 3 19 6 13 5

100.0 4.2 6.3 39.6 12.5 27.1 10.4

12 1 2 6 - 1 2

100.0 8.3 16.7 50.0 - 8.3 16.7

41 2 - 21 10 5 3

100.0 4.9 - 51.2 24.4 12.2 7.3

64 3 - 36 14 6 5

100.0 4.7 - 56.3 21.9 9.4 7.8

57 - 5 26 18 5 3

100.0 - 8.8 45.6 31.6 8.8 5.3

50 1 2 24 11 10 2

100.0 2.0 4.0 48.0 22.0 20.0 4.0

60 1 3 32 12 8 4

100.0 1.7 5.0 53.3 20.0 13.3 6.7

90 2 7 54 15 5 7

100.0 2.2 7.8 60.0 16.7 5.6 7.8

129 5 7 59 27 27 4

100.0 3.9 5.4 45.7 20.9 20.9 3.1

12 - - 8 1 3 -

100.0 - - 66.7 8.3 25.0 -

3 - - 2 1 - -

100.0 - - 66.7 33.3 - -

17 3 1 5 4 4 -

100.0 17.6 5.9 29.4 23.5 23.5 -

98 2 7 39 22 21 7

100.0 2.0 7.1 39.8 22.4 21.4 7.1

- - - - - - -

- - - - - - -

23 2 1 5 5 5 5

100.0 8.7 4.3 21.7 21.7 21.7 21.7

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

160 7 7 78 40 18 10

100.0 4.4 4.4 48.8 25.0 11.3 6.3

31 - 3 18 6 2 2

100.0 - 9.7 58.1 19.4 6.5 6.5

10 - - 5 3 2 -

100.0 - - 50.0 30.0 20.0 -

14 - - 8 2 3 1

100.0 - - 57.1 14.3 21.4 7.1

30 - 1 14 7 6 2

100.0 - 3.3 46.7 23.3 20.0 6.7

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

38 1 1 22 7 4 3

100.0 2.6 2.6 57.9 18.4 10.5 7.9

- - - - - - -

- - - - - - -
その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

主夫・主婦

学生・高校生

自営業

（家族従事者含む）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性 10・20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別
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（ケ）高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

 

  

全体
主に妻が行って

いる

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

妻と夫が同じ程

度に分担してい

る

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が行って

いる
無回答

224 9 13 114 47 30 11

100.0 4.0 5.8 50.9 21.0 13.4 4.9

28 1 3 10 6 5 3

100.0 3.6 10.7 35.7 21.4 17.9 10.7

15 - - 7 3 4 1

100.0 - - 46.7 20.0 26.7 6.7

7 - 1 3 2 1 -

100.0 - 14.3 42.9 28.6 14.3 -

36 2 1 14 8 10 1

100.0 5.6 2.8 38.9 22.2 27.8 2.8

11 - - 3 3 3 2

100.0 - - 27.3 27.3 27.3 18.2

- - - - - - -

- - - - - - -

47 2 5 20 5 11 4

100.0 4.3 10.6 42.6 10.6 23.4 8.5

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

75 4 1 43 15 5 7

100.0 5.3 1.3 57.3 20.0 6.7 9.3

103 3 6 48 28 14 4

100.0 2.9 5.8 46.6 27.2 13.6 3.9

2 - - 2 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

6 - - 3 1 2 -

100.0 - - 50.0 16.7 33.3 -

18 - 1 12 3 2 -

100.0 - 5.6 66.7 16.7 11.1 -

41 1 2 19 12 5 2

100.0 2.4 4.9 46.3 29.3 12.2 4.9

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

34 - 2 17 6 6 3

100.0 - 5.9 50.0 17.6 17.6 8.8

- - - - - - -

- - - - - - -

13 1 - 6 2 3 1

100.0 7.7 - 46.2 15.4 23.1 7.7

150 6 8 61 44 23 8

100.0 4.0 5.3 40.7 29.3 15.3 5.3

221 8 7 97 53 40 16

100.0 3.6 3.2 43.9 24.0 18.1 7.2

271 6 20 152 40 35 18

100.0 2.2 7.4 56.1 14.8 12.9 6.6

あまり同感しない

同感しない

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

その他

無職

学生・高校生

主夫・主婦

自営業

（家族従事者含む）

農林漁業

（家族従事者含む）

会社役員

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

上段：実数

下段：％

性
・
配
偶
者
職
業
別
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全
体

生
活
費
を
得
る

炊
事
、
掃
除
、
洗
濯
な
ど
の
家
事

を
す
る

日
々
の
家
計
を
管
理
す
る

育
児
、
子
ど
も
の
し
つ
け
を
す
る

親
な
ど
の
世
話
（
介
護
）
を
す
る

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
の
地
域
活

動
を
行
う

保
育
所
・
幼
稚
園
・
学
校
等
の
行

事
や
活
動
に
参
加
す
る

子
ど
も
の
教
育
方
針
や
進
学
目
標

を
決
め
る

高
額
の
商
品
や
土
地
・
家
屋
の
購

入
を
決
め
る

特
に
な
い

無
回
答

27 17 3 4 7 1 1 5 5 6 4 1

100.0 63.0 11.1 14.8 25.9 3.7 3.7 18.5 18.5 22.2 14.8 3.7

73 35 12 16 20 6 - 18 12 2 22 1

100.0 47.9 16.4 21.9 27.4 8.2 - 24.7 16.4 2.7 30.1 1.4

73 41 7 9 6 4 2 7 10 4 24 2

100.0 56.2 9.6 12.3 8.2 5.5 2.7 9.6 13.7 5.5 32.9 2.7

89 34 4 7 2 12 - - 2 5 43 3

100.0 38.2 4.5 7.9 2.2 13.5 - - 2.2 5.6 48.3 3.4

63 16 10 9 - 3 4 - - 2 29 4

100.0 25.4 15.9 14.3 - 4.8 6.3 - - 3.2 46.0 6.3

48 7 8 15 - 2 9 - 1 2 24 2

100.0 14.6 16.7 31.3 - 4.2 18.8 - 2.1 4.2 50.0 4.2

12 6 4 - 6 - - 1 1 - 1 1

100.0 50.0 33.3 - 50.0 - - 8.3 8.3 - 8.3 8.3

41 24 12 7 17 3 5 16 11 2 6 1

100.0 58.5 29.3 17.1 41.5 7.3 12.2 39.0 26.8 4.9 14.6 2.4

64 38 17 8 19 11 9 15 15 10 15 1

100.0 59.4 26.6 12.5 29.7 17.2 14.1 23.4 23.4 15.6 23.4 1.6

57 28 9 4 2 7 10 4 3 3 22 1

100.0 49.1 15.8 7.0 3.5 12.3 17.5 7.0 5.3 5.3 38.6 1.8

50 16 11 5 1 3 5 - - 2 26 1

100.0 32.0 22.0 10.0 2.0 6.0 10.0 - - 4.0 52.0 2.0

60 14 14 8 - 4 10 - 1 5 27 3

100.0 23.3 23.3 13.3 - 6.7 16.7 - 1.7 8.3 45.0 5.0

90 37 11 9 10 9 3 14 12 6 32 5

100.0 41.1 12.2 10.0 11.1 10.0 3.3 15.6 13.3 6.7 35.6 5.6

129 60 13 19 14 8 3 9 9 10 47 2

100.0 46.5 10.1 14.7 10.9 6.2 2.3 7.0 7.0 7.8 36.4 1.6

12 4 2 2 2 1 - - 1 1 7 -

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 8.3 - - 8.3 8.3 58.3 -

3 3 1 1 1 1 - - 1 1 - -

100.0 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 - -

17 6 3 2 1 1 - 1 1 - 8 -

100.0 35.3 17.6 11.8 5.9 5.9 - 5.9 5.9 - 47.1 -

98 35 10 20 7 6 8 6 6 2 40 5

100.0 35.7 10.2 20.4 7.1 6.1 8.2 6.1 6.1 2.0 40.8 5.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

23 5 4 7 - 2 2 - - 1 11 1

100.0 21.7 17.4 30.4 - 8.7 8.7 - - 4.3 47.8 4.3

1 - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

160 83 41 17 36 16 20 30 24 13 48 3

100.0 51.9 25.6 10.6 22.5 10.0 12.5 18.8 15.0 8.1 30.0 1.9

31 13 9 5 1 3 7 1 2 3 12 -

100.0 41.9 29.0 16.1 3.2 9.7 22.6 3.2 6.5 9.7 38.7 -

10 3 2 2 2 3 3 1 - - 4 -

100.0 30.0 20.0 20.0 20.0 30.0 30.0 10.0 - - 40.0 -

14 4 3 1 2 4 3 1 2 1 6 1

100.0 28.6 21.4 7.1 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3 7.1 42.9 7.1

30 19 3 1 4 2 4 3 3 2 8 -

100.0 63.3 10.0 3.3 13.3 6.7 13.3 10.0 10.0 6.7 26.7 -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

38 4 9 6 - - 2 - - 3 19 3

100.0 10.5 23.7 15.8 - - 5.3 - - 7.9 50.0 7.9

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問４付問１．【配偶者・パートナーと同居している方におたずねします】 

また、あなたが、今後、これまで以上にやりたいことは何ですか。あてはまるものすべて 

を選び○印をつけてください。 
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全
体

生
活
費
を
得
る

炊
事
、
掃
除
、
洗
濯
な
ど
の
家
事

を
す
る

日
々
の
家
計
を
管
理
す
る

育
児
、
子
ど
も
の
し
つ
け
を
す
る

親
な
ど
の
世
話
（
介
護
）
を
す
る

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
の
地
域
活

動
を
行
う

保
育
所
・
幼
稚
園
・
学
校
等
の
行

事
や
活
動
に
参
加
す
る

子
ど
も
の
教
育
方
針
や
進
学
目
標

を
決
め
る

高
額
の
商
品
や
土
地
・
家
屋
の
購

入
を
決
め
る

特
に
な
い

無
回
答

224 111 27 38 28 20 4 23 21 13 73 6

100.0 49.6 12.1 17.0 12.5 8.9 1.8 10.3 9.4 5.8 32.6 2.7

28 11 1 2 2 1 3 1 1 2 11 3

100.0 39.3 3.6 7.1 7.1 3.6 10.7 3.6 3.6 7.1 39.3 10.7

15 2 3 1 1 1 - - - 1 10 -

100.0 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 - - - 6.7 66.7 -

7 3 1 - 1 - - - 1 - 4 -

100.0 42.9 14.3 - 14.3 - - - 14.3 - 57.1 -

36 12 4 5 3 3 1 6 6 1 16 1

100.0 33.3 11.1 13.9 8.3 8.3 2.8 16.7 16.7 2.8 44.4 2.8

11 4 3 5 - - 3 - - 1 2 1

100.0 36.4 27.3 45.5 - - 27.3 - - 9.1 18.2 9.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

47 7 5 8 - 3 4 - 1 3 26 2

100.0 14.9 10.6 17.0 - 6.4 8.5 - 2.1 6.4 55.3 4.3

1 - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

75 32 21 9 18 8 11 16 13 6 25 1

100.0 42.7 28.0 12.0 24.0 10.7 14.7 21.3 17.3 8.0 33.3 1.3

103 58 27 13 16 12 16 13 12 12 30 2

100.0 56.3 26.2 12.6 15.5 11.7 15.5 12.6 11.7 11.7 29.1 1.9

2 - - - - 1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 50.0 - - - - 50.0 -

6 1 2 1 1 3 1 1 1 1 3 -

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 -

18 10 2 2 4 1 3 1 1 2 6 -

100.0 55.6 11.1 11.1 22.2 5.6 16.7 5.6 5.6 11.1 33.3 -

41 15 7 3 5 2 3 3 3 - 17 -

100.0 36.6 17.1 7.3 12.2 4.9 7.3 7.3 7.3 - 41.5 -

1 1 - - - - 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - 100.0 - - - - -

34 8 6 4 - - 2 1 - - 15 3

100.0 23.5 17.6 11.8 - - 5.9 2.9 - - 44.1 8.8

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

13 4 3 1 2 - 1 1 1 - 7 1

100.0 30.8 23.1 7.7 15.4 - 7.7 7.7 7.7 - 53.8 7.7

150 57 31 23 26 14 17 20 17 14 53 6

100.0 38.0 20.7 15.3 17.3 9.3 11.3 13.3 11.3 9.3 35.3 4.0

221 85 36 38 20 25 19 19 17 14 80 9

100.0 38.5 16.3 17.2 9.0 11.3 8.6 8.6 7.7 6.3 36.2 4.1

271 129 41 30 32 17 18 26 26 15 100 7

100.0 47.6 15.1 11.1 11.8 6.3 6.6 9.6 9.6 5.5 36.9 2.6
同感しない

上段：実数

下段：％

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員
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（ア）炊事、掃除、洗濯などの時間 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

134 17 33 20 36 20 1 2 - 5

100.0 12.7 24.6 14.9 26.9 14.9 0.7 1.5 - 3.7

109 5 4 15 32 26 15 6 6 -

100.0 4.6 3.7 13.8 29.4 23.9 13.8 5.5 5.5 -

106 2 7 4 28 46 7 1 5 6

100.0 1.9 6.6 3.8 26.4 43.4 6.6 0.9 4.7 5.7

118 3 5 8 22 49 21 4 2 4

100.0 2.5 4.2 6.8 18.6 41.5 17.8 3.4 1.7 3.4

86 1 2 7 15 35 16 1 1 8

100.0 1.2 2.3 8.1 17.4 40.7 18.6 1.2 1.2 9.3

95 1 - 16 26 31 9 3 - 9

100.0 1.1 - 16.8 27.4 32.6 9.5 3.2 - 9.5

88 36 17 15 12 1 - - - 7

100.0 40.9 19.3 17.0 13.6 1.1 - - - 8.0

59 8 15 18 12 3 - - 1 2

100.0 13.6 25.4 30.5 20.3 5.1 - - 1.7 3.4

92 11 29 18 25 5 1 - - 3

100.0 12.0 31.5 19.6 27.2 5.4 1.1 - - 3.3

75 11 19 24 13 5 - - 1 2

100.0 14.7 25.3 32.0 17.3 6.7 - - 1.3 2.7

68 11 22 18 11 1 1 1 - 3

100.0 16.2 32.4 26.5 16.2 1.5 1.5 1.5 - 4.4

84 17 21 17 11 6 6 - - 6

100.0 20.2 25.0 20.2 13.1 7.1 7.1 - - 7.1

201 8 20 34 67 48 12 2 2 8

100.0 4.0 10.0 16.9 33.3 23.9 6.0 1.0 1.0 4.0

169 3 9 11 36 75 21 5 5 4

100.0 1.8 5.3 6.5 21.3 44.4 12.4 3.0 3.0 2.4

13 1 - 1 7 2 1 1 - -

100.0 7.7 - 7.7 53.8 15.4 7.7 7.7 - -

6 - 1 - 1 1 2 - 1 -

100.0 - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - 16.7 -

27 - 1 4 8 7 4 - 2 1

100.0 - 3.7 14.8 29.6 25.9 14.8 - 7.4 3.7

109 - - 4 18 49 19 8 4 7

100.0 - - 3.7 16.5 45.0 17.4 7.3 3.7 6.4

46 11 18 6 9 1 - - - 1

100.0 23.9 39.1 13.0 19.6 2.2 - - - 2.2

71 3 2 9 13 23 9 1 - 11

100.0 4.2 2.8 12.7 18.3 32.4 12.7 1.4 - 15.5

5 3 - - - 2 - - - -

100.0 60.0 - - - 40.0 - - - -

224 33 64 60 52 9 1 - 2 3

100.0 14.7 28.6 26.8 23.2 4.0 0.4 - 0.9 1.3

57 11 17 14 7 2 - - - 6

100.0 19.3 29.8 24.6 12.3 3.5 - - - 10.5

12 3 3 3 3 - - - - -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - -

20 6 3 5 4 1 1 - - -

100.0 30.0 15.0 25.0 20.0 5.0 5.0 - - -

41 13 12 8 3 1 1 - - 3

100.0 31.7 29.3 19.5 7.3 2.4 2.4 - - 7.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 18 7 7 2 - - - - 4

100.0 47.4 18.4 18.4 5.3 - - - - 10.5

72 10 16 13 13 8 5 1 - 6

100.0 13.9 22.2 18.1 18.1 11.1 6.9 1.4 - 8.3

1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

上段：実数

下段：％

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

問５．あなたは、次にあげるような活動を平日に１日平均して何時間くらいしていますか。 

（日曜・休日などは含めない）。 

（ア）から（カ）のそれぞれについて、あてはまるものを１つずつ選び○印をつけてください。 
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（ア）炊事、掃除、洗濯などの時間 

 

 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

225 2 5 11 49 101 34 12 9 2

100.0 0.9 2.2 4.9 21.8 44.9 15.1 5.3 4.0 0.9

28 - 1 1 5 11 6 1 1 2

100.0 - 3.6 3.6 17.9 39.3 21.4 3.6 3.6 7.1

15 1 - 1 4 6 1 1 - 1

100.0 6.7 - 6.7 26.7 40.0 6.7 6.7 - 6.7

7 - 1 - 1 2 2 - - 1

100.0 - 14.3 - 14.3 28.6 28.6 - - 14.3

36 - - 4 9 18 2 1 2 -

100.0 - - 11.1 25.0 50.0 5.6 2.8 5.6 -

11 - 1 1 2 4 2 - - 1

100.0 - 9.1 9.1 18.2 36.4 18.2 - - 9.1

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

48 - - 5 8 22 11 1 - 1

100.0 - - 10.4 16.7 45.8 22.9 2.1 - 2.1

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

76 4 20 24 20 6 1 - - 1

100.0 5.3 26.3 31.6 26.3 7.9 1.3 - - 1.3

103 18 30 26 25 2 1 - 1 -

100.0 17.5 29.1 25.2 24.3 1.9 1.0 - 1.0 -

2 - 2 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

6 3 - 2 1 - - - - -

100.0 50.0 - 33.3 16.7 - - - - -

18 7 3 4 3 1 - - - -

100.0 38.9 16.7 22.2 16.7 5.6 - - - -

41 12 17 9 2 - - - - 1

100.0 29.3 41.5 22.0 4.9 - - - - 2.4

1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

35 7 13 7 3 2 1 - - 2

100.0 20.0 37.1 20.0 8.6 5.7 2.9 - - 5.7

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員
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（イ）育児などの時間 

 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上

対象者がいな

い
無回答

134 63 - - 2 3 5 5 6 44 6

100.0 47.0 - - 1.5 2.2 3.7 3.7 4.5 32.8 4.5

109 17 2 4 6 17 11 6 20 23 3

100.0 15.6 1.8 3.7 5.5 15.6 10.1 5.5 18.3 21.1 2.8

106 9 5 5 19 18 6 6 8 21 9

100.0 8.5 4.7 4.7 17.9 17.0 5.7 5.7 7.5 19.8 8.5

118 30 4 5 13 3 4 - 1 49 9

100.0 25.4 3.4 4.2 11.0 2.5 3.4 - 0.8 41.5 7.6

86 30 1 1 - 1 - - - 31 22

100.0 34.9 1.2 1.2 - 1.2 - - - 36.0 25.6

95 31 - - 1 - - - 1 28 34

100.0 32.6 - - 1.1 - - - 1.1 29.5 35.8

88 50 1 1 3 1 - - - 22 10

100.0 56.8 1.1 1.1 3.4 1.1 - - - 25.0 11.4

59 12 3 7 12 8 3 - - 11 3

100.0 20.3 5.1 11.9 20.3 13.6 5.1 - - 18.6 5.1

92 16 18 7 15 3 2 - - 23 8

100.0 17.4 19.6 7.6 16.3 3.3 2.2 - - 25.0 8.7

75 23 9 7 1 - 1 - - 27 7

100.0 30.7 12.0 9.3 1.3 - 1.3 - - 36.0 9.3

68 21 1 2 - - - - - 35 9

100.0 30.9 1.5 2.9 - - - - - 51.5 13.2

84 26 - 1 1 - - - 2 23 31

100.0 31.0 - 1.2 1.2 - - - 2.4 27.4 36.9

201 64 5 2 15 18 10 5 10 59 13

100.0 31.8 2.5 1.0 7.5 9.0 5.0 2.5 5.0 29.4 6.5

169 34 5 7 19 15 12 7 10 44 16

100.0 20.1 3.0 4.1 11.2 8.9 7.1 4.1 5.9 26.0 9.5

13 2 - 2 1 - - 1 - 6 1

100.0 15.4 - 15.4 7.7 - - 7.7 - 46.2 7.7

6 1 1 - 1 - 1 - - 1 1

100.0 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 - - 16.7 16.7

27 5 1 1 1 2 - - 3 7 7

100.0 18.5 3.7 3.7 3.7 7.4 - - 11.1 25.9 25.9

109 22 - 3 3 6 3 4 12 38 18

100.0 20.2 - 2.8 2.8 5.5 2.8 3.7 11.0 34.9 16.5

46 26 - - - - - - 1 16 3

100.0 56.5 - - - - - - 2.2 34.8 6.5

71 23 - - 1 1 - - - 22 24

100.0 32.4 - - 1.4 1.4 - - - 31.0 33.8

5 4 - - - - - - - 1 -

100.0 80.0 - - - - - - - 20.0 -

224 63 27 20 27 10 5 - - 59 13

100.0 28.1 12.1 8.9 12.1 4.5 2.2 - - 26.3 5.8

57 15 1 1 - - - - 1 26 13

100.0 26.3 1.8 1.8 - - - - 1.8 45.6 22.8

12 5 - - 1 2 - - - 4 -

100.0 41.7 - - 8.3 16.7 - - - 33.3 -

20 5 - 1 1 - 1 - - 6 6

100.0 25.0 - 5.0 5.0 - 5.0 - - 30.0 30.0

41 11 4 2 3 - - - - 12 9

100.0 26.8 9.8 4.9 7.3 - - - - 29.3 22.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

38 26 - - - - - - - 6 6

100.0 68.4 - - - - - - - 15.8 15.8

72 22 - 1 - - - - 1 28 20

100.0 30.6 - 1.4 - - - - 1.4 38.9 27.8

1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

主夫・主婦

学生・高校生

無職

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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（イ）育児などの時間 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上

対象者がいな

い
無回答

225 19 8 9 27 28 23 13 25 57 16

100.0 8.4 3.6 4.0 12.0 12.4 10.2 5.8 11.1 25.3 7.1

28 5 - - 1 1 - 1 1 14 5

100.0 17.9 - - 3.6 3.6 - 3.6 3.6 50.0 17.9

15 3 - 1 1 2 - 1 - 5 2

100.0 20.0 - 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - 33.3 13.3

7 2 - 1 1 - 1 - - 1 1

100.0 28.6 - 14.3 14.3 - 14.3 - - 14.3 14.3

36 9 - 3 3 5 1 1 7 3 4

100.0 25.0 - 8.3 8.3 13.9 2.8 2.8 19.4 8.3 11.1

11 4 1 - - 1 - - - 2 3

100.0 36.4 9.1 - - 9.1 - - - 18.2 27.3

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

48 19 - - 1 - - - - 16 12

100.0 39.6 - - 2.1 - - - - 33.3 25.0

1 - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - 100.0 -

76 14 9 7 15 7 2 - - 17 5

100.0 18.4 11.8 9.2 19.7 9.2 2.6 - - 22.4 6.6

103 27 12 10 11 4 1 - 1 27 10

100.0 26.2 11.7 9.7 10.7 3.9 1.0 - 1.0 26.2 9.7

2 - - 1 - - - - - 1 -

100.0 - - 50.0 - - - - - 50.0 -

6 1 - - - - 1 - - 2 2

100.0 16.7 - - - - 16.7 - - 33.3 33.3

18 6 2 2 1 - - - - 5 2

100.0 33.3 11.1 11.1 5.6 - - - - 27.8 11.1

41 6 7 3 5 1 1 - 1 11 6

100.0 14.6 17.1 7.3 12.2 2.4 2.4 - 2.4 26.8 14.6

1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -

35 9 1 2 - - - - - 12 11

100.0 25.7 2.9 5.7 - - - - - 34.3 31.4

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

無職

その他

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

無職

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員
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（ウ）介護などの時間 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上

対象者がいな

い
無回答

134 71 3 - 1 - 1 - - 50 8

100.0 53.0 2.2 - 0.7 - 0.7 - - 37.3 6.0

109 54 1 1 - - - - 1 47 5

100.0 49.5 0.9 0.9 - - - - 0.9 43.1 4.6

106 54 3 2 3 - 1 1 1 31 10

100.0 50.9 2.8 1.9 2.8 - 0.9 0.9 0.9 29.2 9.4

118 43 4 10 6 2 - 1 1 41 10

100.0 36.4 3.4 8.5 5.1 1.7 - 0.8 0.8 34.7 8.5

86 24 3 4 3 2 1 1 - 26 22

100.0 27.9 3.5 4.7 3.5 2.3 1.2 1.2 - 30.2 25.6

95 30 - 1 - - 1 - 3 23 37

100.0 31.6 - 1.1 - - 1.1 - 3.2 24.2 38.9

88 55 - - - - - - - 25 8

100.0 62.5 - - - - - - - 28.4 9.1

59 31 2 - - - - - - 23 3

100.0 52.5 3.4 - - - - - - 39.0 5.1

92 38 3 - - - - - - 43 8

100.0 41.3 3.3 - - - - - - 46.7 8.7

75 34 3 1 3 - - - 1 27 6

100.0 45.3 4.0 1.3 4.0 - - - 1.3 36.0 8.0

68 23 7 - 1 1 1 - 1 27 7

100.0 33.8 10.3 - 1.5 1.5 1.5 - 1.5 39.7 10.3

84 27 3 1 1 - - - 3 22 27

100.0 32.1 3.6 1.2 1.2 - - - 3.6 26.2 32.1

201 98 3 6 4 2 - - - 73 15

100.0 48.8 1.5 3.0 2.0 1.0 - - - 36.3 7.5

169 78 4 7 4 1 - - - 53 22

100.0 46.2 2.4 4.1 2.4 0.6 - - - 31.4 13.0

13 4 1 - - - - - - 6 2

100.0 30.8 7.7 - - - - - - 46.2 15.4

6 4 - - - - - - - 1 1

100.0 66.7 - - - - - - - 16.7 16.7

27 9 1 1 1 - 1 - 2 6 6

100.0 33.3 3.7 3.7 3.7 - 3.7 - 7.4 22.2 22.2

109 34 3 3 3 1 1 2 3 39 20

100.0 31.2 2.8 2.8 2.8 0.9 0.9 1.8 2.8 35.8 18.3

46 27 - - - - 1 - - 16 2

100.0 58.7 - - - - 2.2 - - 34.8 4.3

71 20 2 1 1 - 1 1 1 20 24

100.0 28.2 2.8 1.4 1.4 - 1.4 1.4 1.4 28.2 33.8

5 3 - - - - - - - 2 -

100.0 60.0 - - - - - - - 40.0 -

224 111 10 1 2 1 - - - 86 13

100.0 49.6 4.5 0.4 0.9 0.4 - - - 38.4 5.8

57 18 3 - 1 - - - 1 22 12

100.0 31.6 5.3 - 1.8 - - - 1.8 38.6 21.1

12 6 - - - - - - - 6 -

100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 -

20 8 2 - 2 - - - - 6 2

100.0 40.0 10.0 - 10.0 - - - - 30.0 10.0

41 16 1 - - - - - - 16 8

100.0 39.0 2.4 - - - - - - 39.0 19.5

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

38 27 - - - - - - - 7 4

100.0 71.1 - - - - - - - 18.4 10.5

72 21 2 1 - - 1 - 4 24 19

100.0 29.2 2.8 1.4 - - 1.4 - 5.6 33.3 26.4

1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -
その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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（ウ）介護などの時間 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上

対象者がいな

い
無回答

225 96 6 11 5 - - 1 1 82 23

100.0 42.7 2.7 4.9 2.2 - - 0.4 0.4 36.4 10.2

28 7 - - 1 2 - 1 1 12 4

100.0 25.0 - - 3.6 7.1 - 3.6 3.6 42.9 14.3

15 6 1 1 1 - - - - 4 2

100.0 40.0 6.7 6.7 6.7 - - - - 26.7 13.3

7 3 - 1 - - - - - 1 2

100.0 42.9 - 14.3 - - - - - 14.3 28.6

36 19 2 2 2 - - - - 7 4

100.0 52.8 5.6 5.6 5.6 - - - - 19.4 11.1

11 4 - - 1 - - - - 3 3

100.0 36.4 - - 9.1 - - - - 27.3 27.3

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

48 16 1 1 1 1 2 - 2 12 12

100.0 33.3 2.1 2.1 2.1 2.1 4.2 - 4.2 25.0 25.0

1 - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - 100.0 -

76 40 - - 2 1 - - - 28 5

100.0 52.6 - - 2.6 1.3 - - - 36.8 6.6

103 42 11 1 1 - - - 1 39 8

100.0 40.8 10.7 1.0 1.0 - - - 1.0 37.9 7.8

2 - - - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - - - 100.0 -

6 2 - - 1 - - - - 3 -

100.0 33.3 - - 16.7 - - - - 50.0 -

18 10 - - - - - - - 6 2

100.0 55.6 - - - - - - - 33.3 11.1

41 18 2 - 1 - - - 1 15 4

100.0 43.9 4.9 - 2.4 - - - 2.4 36.6 9.8

1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -

35 9 3 - - - - - - 12 11

100.0 25.7 8.6 - - - - - - 34.3 31.4

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）



186 

 

（エ）収入を得る仕事の時間（通勤時間を含む） 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

134 43 - 1 2 7 9 18 45 9

100.0 32.1 - 0.7 1.5 5.2 6.7 13.4 33.6 6.7

109 19 1 - - 1 14 16 55 3

100.0 17.4 0.9 - - 0.9 12.8 14.7 50.5 2.8

106 16 2 1 1 1 14 25 41 5

100.0 15.1 1.9 0.9 0.9 0.9 13.2 23.6 38.7 4.7

118 19 3 1 1 2 19 25 45 3

100.0 16.1 2.5 0.8 0.8 1.7 16.1 21.2 38.1 2.5

86 24 - - 1 7 9 12 20 13

100.0 27.9 - - 1.2 8.1 10.5 14.0 23.3 15.1

95 43 2 - 2 6 5 3 1 33

100.0 45.3 2.1 - 2.1 6.3 5.3 3.2 1.1 34.7

88 25 - - 3 2 8 8 34 8

100.0 28.4 - - 3.4 2.3 9.1 9.1 38.6 9.1

59 1 - 1 - 1 1 3 50 2

100.0 1.7 - 1.7 - 1.7 1.7 5.1 84.7 3.4

92 4 - 1 - - 1 13 70 3

100.0 4.3 - 1.1 - - 1.1 14.1 76.1 3.3

75 2 - - 1 - 2 3 67 -

100.0 2.7 - - 1.3 - 2.7 4.0 89.3 -

68 11 1 1 - 5 4 15 24 7

100.0 16.2 1.5 1.5 - 7.4 5.9 22.1 35.3 10.3

84 24 1 - - 11 8 10 11 19

100.0 28.6 1.2 - - 13.1 9.5 11.9 13.1 22.6

201 6 2 1 1 - - 36 145 10

100.0 3.0 1.0 0.5 0.5 - - 17.9 72.1 5.0

169 2 3 - 2 11 52 49 44 6

100.0 1.2 1.8 - 1.2 6.5 30.8 29.0 26.0 3.6

13 - 2 - - - 3 3 5 -

100.0 - 15.4 - - - 23.1 23.1 38.5 -

6 - - - - 1 2 1 1 1

100.0 - - - - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

27 - - - 1 2 5 6 11 2

100.0 - - - 3.7 7.4 18.5 22.2 40.7 7.4

109 85 1 2 - 3 1 - - 17

100.0 78.0 0.9 1.8 - 2.8 0.9 - - 15.6

46 28 - - 1 5 7 2 1 2

100.0 60.9 - - 2.2 10.9 15.2 4.3 2.2 4.3

71 40 - - 1 1 - 2 - 27

100.0 56.3 - - 1.4 1.4 - 2.8 - 38.0

5 3 - - 1 - 1 - - -

100.0 60.0 - - 20.0 - 20.0 - - -

224 - - 1 - 1 3 22 192 5

100.0 - - 0.4 - 0.4 1.3 9.8 85.7 2.2

57 - - - 1 5 12 12 21 6

100.0 - - - 1.8 8.8 21.1 21.1 36.8 10.5

12 - - - - - - - 12 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

20 - 1 - - 3 2 5 8 1

100.0 - 5.0 - - 15.0 10.0 25.0 40.0 5.0

41 - - 2 - 3 2 11 20 3

100.0 - - 4.9 - 7.3 4.9 26.8 48.8 7.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 24 - - 3 1 5 - 1 4

100.0 63.2 - - 7.9 2.6 13.2 - 2.6 10.5

72 43 1 - - 6 - 1 2 19

100.0 59.7 1.4 - - 8.3 - 1.4 2.8 26.4

1 - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -
その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（エ）収入を得る仕事の時間（通勤時間を含む） 

 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

225 54 3 1 1 5 38 47 70 6

100.0 24.0 1.3 0.4 0.4 2.2 16.9 20.9 31.1 2.7

28 8 - 1 - 1 4 7 5 2

100.0 28.6 - 3.6 - 3.6 14.3 25.0 17.9 7.1

15 1 2 - - - 4 3 4 1

100.0 6.7 13.3 - - - 26.7 20.0 26.7 6.7

7 1 - - - - 3 - 1 2

100.0 14.3 - - - - 42.9 - 14.3 28.6

36 6 1 - 1 1 6 4 16 1

100.0 16.7 2.8 - 2.8 2.8 16.7 11.1 44.4 2.8

11 5 - - - - - - 3 3

100.0 45.5 - - - - - - 27.3 27.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

48 23 - - 1 3 2 5 4 10

100.0 47.9 - - 2.1 6.3 4.2 10.4 8.3 20.8

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

76 3 1 - 1 - 3 12 55 1

100.0 3.9 1.3 - 1.3 - 3.9 15.8 72.4 1.3

103 4 - - - 4 5 9 75 6

100.0 3.9 - - - 3.9 4.9 8.7 72.8 5.8

2 - - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

6 - - - - 1 1 2 2 -

100.0 - - - - 16.7 16.7 33.3 33.3 -

18 - - - - - 1 5 12 -

100.0 - - - - - 5.6 27.8 66.7 -

41 2 - - - 6 - 7 25 1

100.0 4.9 - - - 14.6 - 17.1 61.0 2.4

1 - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

35 11 1 - - 5 2 2 5 9

100.0 31.4 2.9 - - 14.3 5.7 5.7 14.3 25.7

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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（オ）睡眠時間 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

134 - - - - 3 31 87 9 4

100.0 - - - - 2.2 23.1 64.9 6.7 3.0

109 - - - 1 2 26 71 9 -

100.0 - - - 0.9 1.8 23.9 65.1 8.3 -

106 - 1 - - 5 42 50 5 3

100.0 - 0.9 - - 4.7 39.6 47.2 4.7 2.8

118 - - - - 4 56 49 6 3

100.0 - - - - 3.4 47.5 41.5 5.1 2.5

86 - - - - 3 31 46 1 5

100.0 - - - - 3.5 36.0 53.5 1.2 5.8

95 - - - - - 27 51 7 10

100.0 - - - - - 28.4 53.7 7.4 10.5

88 - - - - 1 21 49 10 7

100.0 - - - - 1.1 23.9 55.7 11.4 8.0

59 - - - - 1 19 36 1 2

100.0 - - - - 1.7 32.2 61.0 1.7 3.4

92 - - - - - 36 49 4 3

100.0 - - - - - 39.1 53.3 4.3 3.3

75 - - - - 4 27 42 - 2

100.0 - - - - 5.3 36.0 56.0 - 2.7

68 - - - - 2 15 41 5 5

100.0 - - - - 2.9 22.1 60.3 7.4 7.4

84 1 - - - 3 15 48 10 7

100.0 1.2 - - - 3.6 17.9 57.1 11.9 8.3

201 - - - - 7 74 105 10 5

100.0 - - - - 3.5 36.8 52.2 5.0 2.5

169 - 1 - - 4 61 92 6 5

100.0 - 0.6 - - 2.4 36.1 54.4 3.6 3.0

13 - - - - - 3 10 - -

100.0 - - - - - 23.1 76.9 - -

6 - - - - - - 4 2 -

100.0 - - - - - - 66.7 33.3 -

27 - - - 1 2 8 14 1 1

100.0 - - - 3.7 7.4 29.6 51.9 3.7 3.7

109 - - - - 1 38 59 6 5

100.0 - - - - 0.9 34.9 54.1 5.5 4.6

46 - - - - 1 13 27 4 1

100.0 - - - - 2.2 28.3 58.7 8.7 2.2

71 - - - - 2 15 40 7 7

100.0 - - - - 2.8 21.1 56.3 9.9 9.9

5 - - - - - 1 2 1 1

100.0 - - - - - 20.0 40.0 20.0 20.0

224 - - - - 5 81 129 4 5

100.0 - - - - 2.2 36.2 57.6 1.8 2.2

57 - - - - 2 17 29 4 5

100.0 - - - - 3.5 29.8 50.9 7.0 8.8

12 - - - - - 6 5 1 -

100.0 - - - - - 50.0 41.7 8.3 -

20 - - - - 1 2 15 2 -

100.0 - - - - 5.0 10.0 75.0 10.0 -

41 - - - - 1 10 25 3 2

100.0 - - - - 2.4 24.4 61.0 7.3 4.9

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 - - - - - 7 22 5 4

100.0 - - - - - 18.4 57.9 13.2 10.5

72 1 - - - 2 10 40 10 9

100.0 1.4 - - - 2.8 13.9 55.6 13.9 12.5

1 - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -
その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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（オ）睡眠時間 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

225 - 1 - - 6 76 128 13 1

100.0 - 0.4 - - 2.7 33.8 56.9 5.8 0.4

28 - - - - 1 13 11 2 1

100.0 - - - - 3.6 46.4 39.3 7.1 3.6

15 - - - - 1 6 8 - -

100.0 - - - - 6.7 40.0 53.3 - -

7 - - - - - 3 4 - -

100.0 - - - - - 42.9 57.1 - -

36 - - - - 2 11 22 1 -

100.0 - - - - 5.6 30.6 61.1 2.8 -

11 - - - - 1 2 6 1 1

100.0 - - - - 9.1 18.2 54.5 9.1 9.1

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

48 - - - - 1 14 30 2 1

100.0 - - - - 2.1 29.2 62.5 4.2 2.1

1 - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - 100.0

76 - - - - 2 30 41 2 1

100.0 - - - - 2.6 39.5 53.9 2.6 1.3

103 - - - - - 28 70 2 3

100.0 - - - - - 27.2 68.0 1.9 2.9

2 - - - - - 1 1 - -

100.0 - - - - - 50.0 50.0 - -

6 - - - - - - 5 1 -

100.0 - - - - - - 83.3 16.7 -

18 - - - - - 6 9 3 -

100.0 - - - - - 33.3 50.0 16.7 -

41 - - - - 1 14 24 1 1

100.0 - - - - 2.4 34.1 58.5 2.4 2.4

1 - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

35 1 - - - 1 7 19 5 2

100.0 2.9 - - - 2.9 20.0 54.3 14.3 5.7

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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（カ）自分が自由に使える時間（余暇・ボランティアなど） 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

134 4 3 14 21 37 29 5 16 5

100.0 3.0 2.2 10.4 15.7 27.6 21.6 3.7 11.9 3.7

109 5 7 15 26 35 12 5 3 1

100.0 4.6 6.4 13.8 23.9 32.1 11.0 4.6 2.8 0.9

106 3 9 13 36 27 8 - 4 6

100.0 2.8 8.5 12.3 34.0 25.5 7.5 - 3.8 5.7

118 7 5 9 28 36 18 7 4 4

100.0 5.9 4.2 7.6 23.7 30.5 15.3 5.9 3.4 3.4

86 4 3 5 15 24 11 8 9 7

100.0 4.7 3.5 5.8 17.4 27.9 12.8 9.3 10.5 8.1

95 3 1 - 9 21 16 9 20 16

100.0 3.2 1.1 - 9.5 22.1 16.8 9.5 21.1 16.8

88 5 1 3 12 27 14 4 14 8

100.0 5.7 1.1 3.4 13.6 30.7 15.9 4.5 15.9 9.1

59 3 1 10 21 10 8 1 2 3

100.0 5.1 1.7 16.9 35.6 16.9 13.6 1.7 3.4 5.1

92 2 3 12 29 27 7 4 5 3

100.0 2.2 3.3 13.0 31.5 29.3 7.6 4.3 5.4 3.3

75 7 5 7 20 22 8 2 3 1

100.0 9.3 6.7 9.3 26.7 29.3 10.7 2.7 4.0 1.3

68 3 1 2 7 20 16 6 8 5

100.0 4.4 1.5 2.9 10.3 29.4 23.5 8.8 11.8 7.4

84 3 - 4 10 12 13 13 21 8

100.0 3.6 - 4.8 11.9 14.3 15.5 15.5 25.0 9.5

201 13 11 27 52 58 23 3 9 5

100.0 6.5 5.5 13.4 25.9 28.9 11.4 1.5 4.5 2.5

169 4 14 19 44 48 19 10 4 7

100.0 2.4 8.3 11.2 26.0 28.4 11.2 5.9 2.4 4.1

13 - - 1 4 5 - 2 1 -

100.0 - - 7.7 30.8 38.5 - 15.4 7.7 -

6 - - - 3 - 2 1 - -

100.0 - - - 50.0 - 33.3 16.7 - -

27 2 1 4 6 8 4 - 1 1

100.0 7.4 3.7 14.8 22.2 29.6 14.8 - 3.7 3.7

109 5 - 4 12 30 25 11 13 9

100.0 4.6 - 3.7 11.0 27.5 22.9 10.1 11.9 8.3

46 1 1 1 7 15 9 2 9 1

100.0 2.2 2.2 2.2 15.2 32.6 19.6 4.3 19.6 2.2

71 - 1 - 6 15 12 5 18 14

100.0 - 1.4 - 8.5 21.1 16.9 7.0 25.4 19.7

5 2 - - - 1 - - 1 1

100.0 40.0 - - - 20.0 - - 20.0 20.0

224 6 8 27 71 65 27 4 10 6

100.0 2.7 3.6 12.1 31.7 29.0 12.1 1.8 4.5 2.7

57 4 - 2 5 19 14 4 4 5

100.0 7.0 - 3.5 8.8 33.3 24.6 7.0 7.0 8.8

12 1 - 2 3 1 3 1 1 -

100.0 8.3 - 16.7 25.0 8.3 25.0 8.3 8.3 -

20 1 2 1 4 7 2 2 1 -

100.0 5.0 10.0 5.0 20.0 35.0 10.0 10.0 5.0 -

41 2 1 5 6 14 1 5 5 2

100.0 4.9 2.4 12.2 14.6 34.1 2.4 12.2 12.2 4.9

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 3 - - 6 9 7 3 6 4

100.0 7.9 - - 15.8 23.7 18.4 7.9 15.8 10.5

72 6 - 1 4 3 11 11 26 10

100.0 8.3 - 1.4 5.6 4.2 15.3 15.3 36.1 13.9

1 - - - - - 1 - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - -
その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代
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（カ）自分が自由に使える時間（余暇・ボランティアなど） 

 

 

 

 

 

  

全体 していない ３０分未満
３０分～１

時間未満

１～２時間

未満

２～４時間

未満

４～６時間

未満

６～８時間

未満
８時間以上 無回答

225 11 18 29 58 60 29 8 6 6

100.0 4.9 8.0 12.9 25.8 26.7 12.9 3.6 2.7 2.7

28 3 - 3 4 9 3 2 2 2

100.0 10.7 - 10.7 14.3 32.1 10.7 7.1 7.1 7.1

15 - - 1 6 3 - 2 2 1

100.0 - - 6.7 40.0 20.0 - 13.3 13.3 6.7

7 - - 1 1 2 2 1 - -

100.0 - - 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 - -

36 3 3 5 12 7 3 2 1 -

100.0 8.3 8.3 13.9 33.3 19.4 8.3 5.6 2.8 -

11 - 1 - 1 5 1 - 1 2

100.0 - 9.1 - 9.1 45.5 9.1 - 9.1 18.2

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

48 1 - 3 6 11 12 7 6 2

100.0 2.1 - 6.3 12.5 22.9 25.0 14.6 12.5 4.2

1 - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - 100.0

76 2 5 14 24 17 8 3 2 1

100.0 2.6 6.6 18.4 31.6 22.4 10.5 3.9 2.6 1.3

103 5 4 11 29 25 15 4 7 3

100.0 4.9 3.9 10.7 28.2 24.3 14.6 3.9 6.8 2.9

2 - - - 2 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -

6 - - 1 1 4 - - - -

100.0 - - 16.7 16.7 66.7 - - - -

18 - - 1 3 8 2 2 2 -

100.0 - - 5.6 16.7 44.4 11.1 11.1 11.1 -

41 3 - 2 15 10 2 5 4 -

100.0 7.3 - 4.9 36.6 24.4 4.9 12.2 9.8 -

1 - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -

35 2 1 3 4 5 5 5 7 3

100.0 5.7 2.9 8.6 11.4 14.3 14.3 14.3 20.0 8.6

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

性
・
配
偶
者
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）
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全体

周
囲
に
取
っ
た
男
性
が
い
な
い
か

ら 職
場
に
取
り
や
す
い
雰
囲
気
が
な

い
か
ら

仕
事
が
忙
し
い
か
ら

取
る
と
仕
事
上
周
囲
の
人
に
迷
惑

が
か
か
る
か
ら

取
る
と
人
事
評
価
や
昇
給
に
悪
い

影
響
が
あ
る
か
ら

経
済
的
に
困
る
か
ら

育
児
・
介
護
は
女
性
の
方
が
担
う

も
の
な
の
で
男
性
が
と
る
必
要
は

な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

134 25 90 20 51 24 34 2 5 7 3

100.0 18.7 67.2 14.9 38.1 17.9 25.4 1.5 3.7 5.2 2.2

109 33 71 23 54 27 31 2 6 2 1

100.0 30.3 65.1 21.1 49.5 24.8 28.4 1.8 5.5 1.8 0.9

106 22 72 24 44 15 26 1 5 5 1

100.0 20.8 67.9 22.6 41.5 14.2 24.5 0.9 4.7 4.7 0.9

118 17 73 21 65 22 20 4 4 2 3

100.0 14.4 61.9 17.8 55.1 18.6 16.9 3.4 3.4 1.7 2.5

86 9 50 17 42 14 13 1 1 1 7

100.0 10.5 58.1 19.8 48.8 16.3 15.1 1.2 1.2 1.2 8.1

95 11 46 16 35 5 20 - 2 11 11

100.0 11.6 48.4 16.8 36.8 5.3 21.1 - 2.1 11.6 11.6

88 18 42 23 32 14 24 1 3 8 3

100.0 20.5 47.7 26.1 36.4 15.9 27.3 1.1 3.4 9.1 3.4

59 11 33 22 30 10 22 - 1 1 1

100.0 18.6 55.9 37.3 50.8 16.9 37.3 - 1.7 1.7 1.7

92 13 42 37 42 15 24 1 4 2 1

100.0 14.1 45.7 40.2 45.7 16.3 26.1 1.1 4.3 2.2 1.1

75 17 30 27 40 9 19 2 2 4 1

100.0 22.7 40.0 36.0 53.3 12.0 25.3 2.7 2.7 5.3 1.3

68 9 35 20 32 5 13 1 3 3 2

100.0 13.2 51.5 29.4 47.1 7.4 19.1 1.5 4.4 4.4 2.9

84 10 31 15 29 7 8 4 5 17 6

100.0 11.9 36.9 17.9 34.5 8.3 9.5 4.8 6.0 20.2 7.1

427 79 224 128 208 69 115 5 14 8 7

100.0 18.5 52.5 30.0 48.7 16.2 26.9 1.2 3.3 1.9 1.6

226 45 130 47 112 33 45 6 10 11 7

100.0 19.9 57.5 20.8 49.6 14.6 19.9 2.7 4.4 4.9 3.1

25 4 14 10 13 2 8 - 1 - -

100.0 16.0 56.0 40.0 52.0 8.0 32.0 - 4.0 - -

26 6 13 7 2 2 9 1 2 2 -

100.0 23.1 50.0 26.9 7.7 7.7 34.6 3.8 7.7 7.7 -

68 10 40 19 30 11 10 1 4 6 1

100.0 14.7 58.8 27.9 44.1 16.2 14.7 1.5 5.9 8.8 1.5

110 16 67 20 55 17 26 1 2 6 6

100.0 14.5 60.9 18.2 50.0 15.5 23.6 0.9 1.8 5.5 5.5

84 18 54 11 29 17 21 1 2 7 3

100.0 21.4 64.3 13.1 34.5 20.2 25.0 1.2 2.4 8.3 3.6

143 18 72 22 46 14 19 4 6 20 16

100.0 12.6 50.3 15.4 32.2 9.8 13.3 2.8 4.2 14.0 11.2

6 - 1 - 1 2 1 - - 3 1

100.0 - 16.7 - 16.7 33.3 16.7 - - 50.0 16.7

5 1 1 2 1 1 - - - - 2

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - - - 40.0

その他

無回答

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

職
業
別

正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバ

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問６．あなたは男性が育児休業等を取得しない（できない）理由は何だと思いますか。 

あなたのお考えに近いものを２つまで選び番号に○印をつけてください。 
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全体

男女共に介

護に参加でき

るような職場

の意識の形

成

介護休業期

間中の経済

的支援の充

実

長時間労働

の見直し

介護保険制

度の周知
その他 特にない 無回答

41 24 18 16 5 1 4 1

100.0 58.5 43.9 39.0 12.2 2.4 9.8 2.4

31 19 21 10 3 1 - 2

100.0 61.3 67.7 32.3 9.7 3.2 - 6.5

150 83 96 52 21 6 8 2

100.0 55.3 64.0 34.7 14.0 4.0 5.3 1.3

169 107 117 67 24 4 3 2

100.0 63.3 69.2 39.6 14.2 2.4 1.8 1.2

199 108 144 60 44 7 8 3

100.0 54.3 72.4 30.2 22.1 3.5 4.0 1.5

193 106 133 55 44 9 7 1

100.0 54.9 68.9 28.5 22.8 4.7 3.6 0.5

80 46 52 15 15 2 2 2

100.0 57.5 65.0 18.8 18.8 2.5 2.5 2.5

74 56 49 10 14 1 - 3

100.0 75.7 66.2 13.5 18.9 1.4 - 4.1

93 62 62 14 24 1 5 3

100.0 66.7 66.7 15.1 25.8 1.1 5.4 3.2

87 39 52 13 22 2 8 8

100.0 44.8 59.8 14.9 25.3 2.3 9.2 9.2

3 2 1 - 1 - - 1

100.0 66.7 33.3 - 33.3 - - 33.3

134 83 92 46 18 3 4 3

100.0 61.9 68.7 34.3 13.4 2.2 3.0 2.2

109 75 80 41 16 3 - -

100.0 68.8 73.4 37.6 14.7 2.8 - -

106 59 80 24 25 5 5 2

100.0 55.7 75.5 22.6 23.6 4.7 4.7 1.9

118 70 90 28 26 4 2 -

100.0 59.3 76.3 23.7 22.0 3.4 1.7 -

86 58 58 11 16 1 - 4

100.0 67.4 67.4 12.8 18.6 1.2 - 4.7

95 53 64 13 20 2 6 7

100.0 55.8 67.4 13.7 21.1 2.1 6.3 7.4

88 43 43 32 11 5 8 2

100.0 48.9 48.9 36.4 12.5 5.7 9.1 2.3

59 32 37 26 8 1 3 1

100.0 54.2 62.7 44.1 13.6 1.7 5.1 1.7

92 48 63 36 19 2 3 1

100.0 52.2 68.5 39.1 20.7 2.2 3.3 1.1

75 36 43 27 18 5 5 1

100.0 48.0 57.3 36.0 24.0 6.7 6.7 1.3

68 44 43 14 13 2 2 1

100.0 64.7 63.2 20.6 19.1 2.9 2.9 1.5

84 48 50 14 26 1 7 3

100.0 57.1 59.5 16.7 31.0 1.2 8.3 3.6

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問７．男女がともに働き、介護と仕事を両立させていく環境を作るためにどのようなことが 

必要であると思いますか。あなたのお考えに近いものを２つまで選び番号に○印をつけてください。 
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全体

採
用
人
数
な
ど
で
差
が
あ
り
、
女
性
は
男
性
よ

り
採
用
さ
れ
づ
ら
く
な
っ
て
い
る

女
性
の
昇
進
・
昇
格
が
遅
い
、
ま
た
は
望
め
な

い 同
期
に
同
年
齢
で
入
社
し
た
男
性
と
の
賃
金
・

給
料
の
差
が
あ
る

女
性
の
仕
事
を
補
助
的
業
務
に
限
っ
て
い
る

女
性
の
み
、
も
し
く
は
男
性
の
み
し
か
配
置
し

な
い
部
署
が
あ
る

女
性
に
は
つ
け
な
い
ポ
ス
ト
・
職
種
が
あ
る

女
性
は
、
同
じ
ポ
ス
ト
の
男
性
よ
り
、
社
内
研

修
・
教
育
訓
練
を
受
け
る
機
会
が
少
な
い

女
性
は
、
同
じ
ポ
ス
ト
の
男
性
よ
り
、
出
張
・

視
察
等
の
機
会
が
少
な
い

定
年
の
年
齢
に
男
女
差
が
あ
る
（
慣
行
を
含

む
）

結
婚
や
出
産
時
に
退
職
す
る
慣
行
や
退
職
を
迫

る
よ
う
な
圧
力
が
あ
る
。

性
別
に
よ
り
家
族
手
当
、
住
居
手
当
な
ど
が
つ

か
な
い
、
資
金
貸
付
や
社
宅
に
入
居
で
き
な
い

な
ど
の
不
利
益 

が
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2 - - - - - - - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 -

5 - - - - - - - - - - - - 5 -

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 -

111 7 14 1 6 14 8 1 6 - 5 1 1 58 7

100.0 6.3 12.6 0.9 5.4 12.6 7.2 0.9 5.4 - 4.5 0.9 0.9 52.3 6.3

152 14 29 12 11 15 14 2 8 2 7 7 10 82 4

100.0 9.2 19.1 7.9 7.2 9.9 9.2 1.3 5.3 1.3 4.6 4.6 6.6 53.9 2.6

176 10 34 20 19 21 19 9 13 2 10 6 10 91 7

100.0 5.7 19.3 11.4 10.8 11.9 10.8 5.1 7.4 1.1 5.7 3.4 5.7 51.7 4.0

168 11 27 17 19 14 16 6 9 3 8 10 5 93 5

100.0 6.5 16.1 10.1 11.3 8.3 9.5 3.6 5.4 1.8 4.8 6.0 3.0 55.4 3.0

62 2 8 7 2 5 5 1 3 - 1 2 5 33 3

100.0 3.2 12.9 11.3 3.2 8.1 8.1 1.6 4.8 - 1.6 3.2 8.1 53.2 4.8

42 4 4 5 1 4 3 5 3 - - 1 - 23 3

100.0 9.5 9.5 11.9 2.4 9.5 7.1 11.9 7.1 - - 2.4 - 54.8 7.1

42 6 5 3 3 1 3 1 2 3 1 2 5 18 4

100.0 14.3 11.9 7.1 7.1 2.4 7.1 2.4 4.8 7.1 2.4 4.8 11.9 42.9 9.5

17 2 - 1 1 3 2 - - - 1 - - 8 3

100.0 11.8 - 5.9 5.9 17.6 11.8 - - - 5.9 - - 47.1 17.6

1 - - - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 -

71 2 6 1 2 9 3 1 5 - 5 1 1 39 5

100.0 2.8 8.5 1.4 2.8 12.7 4.2 1.4 7.0 - 7.0 1.4 1.4 54.9 7.0

94 5 18 8 4 6 5 1 2 2 4 7 3 57 1

100.0 5.3 19.1 8.5 4.3 6.4 5.3 1.1 2.1 2.1 4.3 7.4 3.2 60.6 1.1

88 3 21 11 6 8 8 1 5 - 6 2 6 46 6

100.0 3.4 23.9 12.5 6.8 9.1 9.1 1.1 5.7 - 6.8 2.3 6.8 52.3 6.8

95 3 17 5 9 7 8 4 3 2 4 7 4 52 3

100.0 3.2 17.9 5.3 9.5 7.4 8.4 4.2 3.2 2.1 4.2 7.4 4.2 54.7 3.2

51 1 7 7 3 3 4 4 4 - 1 3 2 29 2

100.0 2.0 13.7 13.7 5.9 5.9 7.8 7.8 7.8 - 2.0 5.9 3.9 56.9 3.9

21 3 2 1 1 - 1 1 1 - - 1 2 9 4

100.0 14.3 9.5 4.8 4.8 - 4.8 4.8 4.8 - - 4.8 9.5 42.9 19.0

47 5 8 - 4 5 5 - 1 - - - - 26 2

100.0 10.6 17.0 - 8.5 10.6 10.6 - 2.1 - - - - 55.3 4.3

57 9 11 4 7 9 9 1 6 - 3 - 7 25 2

100.0 15.8 19.3 7.0 12.3 15.8 15.8 1.8 10.5 - 5.3 - 12.3 43.9 3.5

87 7 13 9 13 13 11 8 8 2 4 4 4 44 1

100.0 8.0 14.9 10.3 14.9 14.9 12.6 9.2 9.2 2.3 4.6 4.6 4.6 50.6 1.1

73 8 10 12 10 7 8 2 6 1 4 3 1 41 2

100.0 11.0 13.7 16.4 13.7 9.6 11.0 2.7 8.2 1.4 5.5 4.1 1.4 56.2 2.7

53 5 5 5 - 6 4 2 2 - - - 3 27 4

100.0 9.4 9.4 9.4 - 11.3 7.5 3.8 3.8 - - - 5.7 50.9 7.5

38 5 3 3 3 4 4 - 1 3 2 1 3 17 3

100.0 13.2 7.9 7.9 7.9 10.5 10.5 - 2.6 7.9 5.3 2.6 7.9 44.7 7.9

427 32 81 42 34 50 35 11 25 2 17 13 20 212 19

100.0 7.5 19.0 9.8 8.0 11.7 8.2 2.6 5.9 0.5 4.0 3.0 4.7 49.6 4.4

226 17 34 20 19 21 25 11 13 7 12 14 11 128 2

100.0 7.5 15.0 8.8 8.4 9.3 11.1 4.9 5.8 3.1 5.3 6.2 4.9 56.6 0.9

25 4 4 1 5 4 5 1 2 - 2 - 1 10 -

100.0 16.0 16.0 4.0 20.0 16.0 20.0 4.0 8.0 - 8.0 - 4.0 40.0 -

26 1 1 1 2 - 2 1 1 - 1 - 1 17 4

100.0 3.8 3.8 3.8 7.7 - 7.7 3.8 3.8 - 3.8 - 3.8 65.4 15.4

68 2 1 2 1 2 2 1 3 1 1 2 3 45 8

100.0 2.9 1.5 2.9 1.5 2.9 2.9 1.5 4.4 1.5 1.5 2.9 4.4 66.2 11.8

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

6 - - - 1 - 1 - - - - - - 2 3

100.0 - - - 16.7 - 16.7 - - - - - - 33.3 50.0

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

無回答

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

職
業
別

正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバ

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問８．【現在、職種や勤務形態に関わらず、職業に就いている方におたずねします】 

次にあげることがらの中で、現在のあなたの職場の女性にあてはまることがありますか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 
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（Ａ）希望 

 

 

  

全体 「仕事」に専念 「仕事」を優先

「仕事」と「家庭

生活・プライベー

ト」を両立

「家庭生活・プラ

イベート」を優先

「家庭生活・プラ

イベート」に専念
わからない 無回答

134 1 2 80 34 4 5 8

100.0 0.7 1.5 59.7 25.4 3.0 3.7 6.0

109 1 3 58 36 5 1 5

100.0 0.9 2.8 53.2 33.0 4.6 0.9 4.6

106 1 3 59 30 3 5 5

100.0 0.9 2.8 55.7 28.3 2.8 4.7 4.7

118 1 5 70 28 7 3 4

100.0 0.8 4.2 59.3 23.7 5.9 2.5 3.4

86 - 4 47 14 8 4 9

100.0 - 4.7 54.7 16.3 9.3 4.7 10.5

95 1 3 30 26 7 13 15

100.0 1.1 3.2 31.6 27.4 7.4 13.7 15.8

88 - 4 41 26 4 7 6

100.0 - 4.5 46.6 29.5 4.5 8.0 6.8

59 1 - 35 16 5 - 2

100.0 1.7 - 59.3 27.1 8.5 - 3.4

92 1 6 58 15 2 5 5

100.0 1.1 6.5 63.0 16.3 2.2 5.4 5.4

75 1 3 51 14 2 3 1

100.0 1.3 4.0 68.0 18.7 2.7 4.0 1.3

68 4 4 36 18 2 3 1

100.0 5.9 5.9 52.9 26.5 2.9 4.4 1.5

84 - 8 38 12 4 9 13

100.0 - 9.5 45.2 14.3 4.8 10.7 15.5

201 1 5 130 50 7 2 6

100.0 0.5 2.5 64.7 24.9 3.5 1.0 3.0

169 - 10 92 46 7 8 6

100.0 - 5.9 54.4 27.2 4.1 4.7 3.6

13 - - 7 5 - - 1

100.0 - - 53.8 38.5 - - 7.7

6 1 - 4 - 1 - -

100.0 16.7 - 66.7 - 16.7 - -

27 - 1 21 3 - 2 -

100.0 - 3.7 77.8 11.1 - 7.4 -

109 1 2 36 35 13 5 17

100.0 0.9 1.8 33.0 32.1 11.9 4.6 15.6

46 1 1 28 8 - 4 4

100.0 2.2 2.2 60.9 17.4 - 8.7 8.7

71 - - 25 20 6 9 11

100.0 - - 35.2 28.2 8.5 12.7 15.5

5 1 1 - 1 - - 2

100.0 20.0 20.0 - 20.0 - - 40.0

224 2 13 132 56 8 8 5

100.0 0.9 5.8 58.9 25.0 3.6 3.6 2.2

57 2 2 33 12 2 2 4

100.0 3.5 3.5 57.9 21.1 3.5 3.5 7.0

12 - 2 8 1 - 1 -

100.0 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 -

20 - 1 15 2 - 2 -

100.0 - 5.0 75.0 10.0 - 10.0 -

41 3 2 30 2 1 1 2

100.0 7.3 4.9 73.2 4.9 2.4 2.4 4.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

38 - 1 19 11 1 3 3

100.0 - 2.6 50.0 28.9 2.6 7.9 7.9

72 - 4 22 17 7 9 13

100.0 - 5.6 30.6 23.6 9.7 12.5 18.1

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

問９．ふだんの生活の中での「仕事」と「家庭生活・プライベート」の優先度についておたずねします。 

（Ａ）希望と（Ｂ）現実のそれぞれについて、あなたのお考えに近いものを１つずつ選び番号に 

○印をつけてください。※現在、職業についていない方は、「（Ａ）希望」のみ、お答えください。 
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（Ｂ）現実 

 

 

 

 

 

 

  

全体 「仕事」に専念 「仕事」を優先

「仕事」と「家庭

生活・プライベー

ト」を両立

「家庭生活・プラ

イベート」を優先

「家庭生活・プラ

イベート」に専念
わからない 無回答

71 2 23 33 6 1 2 4

100.0 2.8 32.4 46.5 8.5 1.4 2.8 5.6

94 4 29 39 12 2 5 3

100.0 4.3 30.9 41.5 12.8 2.1 5.3 3.2

88 2 34 31 13 - 5 3

100.0 2.3 38.6 35.2 14.8 - 5.7 3.4

95 2 36 40 13 - 3 1

100.0 2.1 37.9 42.1 13.7 - 3.2 1.1

51 1 15 27 4 - 2 2

100.0 2.0 29.4 52.9 7.8 - 3.9 3.9

21 1 4 9 1 - 2 4

100.0 4.8 19.0 42.9 4.8 - 9.5 19.0

47 8 19 14 1 - 2 3

100.0 17.0 40.4 29.8 2.1 - 4.3 6.4

57 4 31 15 6 - - 1

100.0 7.0 54.4 26.3 10.5 - - 1.8

87 5 54 20 4 - 3 1

100.0 5.7 62.1 23.0 4.6 - 3.4 1.1

73 6 36 23 5 - 3 -

100.0 8.2 49.3 31.5 6.8 - 4.1 -

53 2 21 18 8 - 2 2

100.0 3.8 39.6 34.0 15.1 - 3.8 3.8

38 3 9 17 3 - 1 5

100.0 7.9 23.7 44.7 7.9 - 2.6 13.2

201 8 91 75 12 - 7 8

100.0 4.0 45.3 37.3 6.0 - 3.5 4.0

169 3 38 80 34 1 10 3

100.0 1.8 22.5 47.3 20.1 0.6 5.9 1.8

13 - 3 7 2 - - 1

100.0 - 23.1 53.8 15.4 - - 7.7

6 - 2 2 - 1 - 1

100.0 - 33.3 33.3 - 16.7 - 16.7

27 1 6 15 1 1 1 2

100.0 3.7 22.2 55.6 3.7 3.7 3.7 7.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

5 - 2 - - - 1 2

100.0 - 40.0 - - - 20.0 40.0

224 16 125 59 15 - 6 3

100.0 7.1 55.8 26.3 6.7 - 2.7 1.3

57 5 16 21 9 - 3 3

100.0 8.8 28.1 36.8 15.8 - 5.3 5.3

12 - 6 6 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

20 2 7 5 1 - 1 4

100.0 10.0 35.0 25.0 5.0 - 5.0 20.0

41 5 16 16 2 - 1 1

100.0 12.2 39.0 39.0 4.9 - 2.4 2.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 - - - - - - 1

100.0 - - - - - - 100.0

学生・高校生

無職

その他

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

学生・高校生

無職

その他

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

60歳代

70歳代

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 10．【現在、職種や勤務形態に関わらず、職業に就いている方におたずねします】 

あなたは、ワーク・ライフ・バランスを実現できていますか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 

全
体

実
現
で
き
て
い
る

や
や
実
現
で
き
て
い
る

あ
ま
り
実
現
で
き
て
い
な
い

実
現
で
き
て
い
な
い

無
回
答

71 14 34 16 4 3

100.0 19.7 47.9 22.5 5.6 4.2

94 14 42 24 10 4

100.0 14.9 44.7 25.5 10.6 4.3

88 10 34 33 8 3

100.0 11.4 38.6 37.5 9.1 3.4

95 17 36 27 15 -

100.0 17.9 37.9 28.4 15.8 -

51 8 25 12 5 1

100.0 15.7 49.0 23.5 9.8 2.0

21 4 9 3 - 5

100.0 19.0 42.9 14.3 - 23.8

47 6 19 12 6 4

100.0 12.8 40.4 25.5 12.8 8.5

57 7 23 19 7 1

100.0 12.3 40.4 33.3 12.3 1.8

87 14 28 28 16 1

100.0 16.1 32.2 32.2 18.4 1.1

73 9 28 20 16 -

100.0 12.3 38.4 27.4 21.9 -

53 11 22 12 6 2

100.0 20.8 41.5 22.6 11.3 3.8

38 2 21 6 5 4

100.0 5.3 55.3 15.8 13.2 10.5

427 56 175 122 61 13

100.0 13.1 41.0 28.6 14.3 3.0

226 38 100 62 20 6

100.0 16.8 44.2 27.4 8.8 2.7

25 6 7 8 3 1

100.0 24.0 28.0 32.0 12.0 4.0

26 6 9 4 3 4

100.0 23.1 34.6 15.4 11.5 15.4

68 10 30 16 10 2

100.0 14.7 44.1 23.5 14.7 2.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

6 - - 2 1 3

100.0 - - 33.3 16.7 50.0

- - - - - -

- - - - - -

上段：実数

下段：％

その他

無回答

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

職
業
別

正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバ

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代
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全体

長
時
間
労
働
の
抑
制

年
次
有
給
休
暇
の
取
得
促
進

事
業
主
や
管
理
職
の
意
識
改
革

育
児
休
業
・
介
護
休
暇
な
ど
の
両

立
支
援
制
度
の
取
得
促
進

テ
レ
ワ
ー
ク
の
普
及
促
進

地
域
の
子
育
て
支
援
活
動
の
促
進

病
児
保
育
な
ど
の
多
様
な
保
育

サ
ー
ビ
ス
の
提
供

高
学
年
児
童
の
受
け
入
れ
な
ど
学

童
保
育
所
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

134 67 64 44 45 25 23 30 13 5 10 10

100.0 50.0 47.8 32.8 33.6 18.7 17.2 22.4 9.7 3.7 7.5 7.5

109 53 48 50 31 18 18 34 21 2 5 5

100.0 48.6 44.0 45.9 28.4 16.5 16.5 31.2 19.3 1.8 4.6 4.6

106 43 54 46 28 18 16 17 12 8 4 5

100.0 40.6 50.9 43.4 26.4 17.0 15.1 16.0 11.3 7.5 3.8 4.7

118 51 63 55 26 7 8 20 8 3 8 3

100.0 43.2 53.4 46.6 22.0 5.9 6.8 16.9 6.8 2.5 6.8 2.5

86 22 32 31 31 8 7 18 10 6 8 7

100.0 25.6 37.2 36.0 36.0 9.3 8.1 20.9 11.6 7.0 9.3 8.1

95 25 20 25 30 4 4 21 11 2 12 26

100.0 26.3 21.1 26.3 31.6 4.2 4.2 22.1 11.6 2.1 12.6 27.4

88 42 34 29 17 17 7 10 3 4 11 10

100.0 47.7 38.6 33.0 19.3 19.3 8.0 11.4 3.4 4.5 12.5 11.4

59 38 25 25 17 14 6 10 8 6 3 2

100.0 64.4 42.4 42.4 28.8 23.7 10.2 16.9 13.6 10.2 5.1 3.4

92 51 40 45 22 17 8 8 9 5 9 2

100.0 55.4 43.5 48.9 23.9 18.5 8.7 8.7 9.8 5.4 9.8 2.2

75 32 33 32 13 6 7 2 4 8 9 1

100.0 42.7 44.0 42.7 17.3 8.0 9.3 2.7 5.3 10.7 12.0 1.3

68 29 25 33 13 11 11 6 6 4 7 2

100.0 42.6 36.8 48.5 19.1 16.2 16.2 8.8 8.8 5.9 10.3 2.9

84 28 27 35 22 6 10 8 4 1 11 16

100.0 33.3 32.1 41.7 26.2 7.1 11.9 9.5 4.8 1.2 13.1 19.0

427 223 219 202 102 81 38 58 46 28 18 9

100.0 52.2 51.3 47.3 23.9 19.0 8.9 13.6 10.8 6.6 4.2 2.1

226 78 98 93 59 24 29 40 19 10 29 4

100.0 34.5 43.4 41.2 26.1 10.6 12.8 17.7 8.4 4.4 12.8 1.8

25 14 10 6 3 3 2 1 5 1 4 -

100.0 56.0 40.0 24.0 12.0 12.0 8.0 4.0 20.0 4.0 16.0 -

26 9 4 9 5 1 4 5 1 1 7 1

100.0 34.6 15.4 34.6 19.2 3.8 15.4 19.2 3.8 3.8 26.9 3.8

68 22 15 19 13 4 6 13 5 6 17 -

100.0 32.4 22.1 27.9 19.1 5.9 8.8 19.1 7.4 8.8 25.0 -

110 35 39 41 43 11 12 29 13 5 2 27

100.0 31.8 35.5 37.3 39.1 10.0 10.9 26.4 11.8 4.5 1.8 24.5

84 43 31 23 30 15 14 15 8 1 8 11

100.0 51.2 36.9 27.4 35.7 17.9 16.7 17.9 9.5 1.2 9.5 13.1

143 55 48 56 39 11 20 22 12 2 9 37

100.0 38.5 33.6 39.2 27.3 7.7 14.0 15.4 8.4 1.4 6.3 25.9

6 2 2 2 2 1 1 - - - 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - 50.0 -

5 1 - 1 - 1 - 1 1 - - 3

100.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - - 60.0

上段：実数

下段：％

その他

無回答

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

職
業
別

正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバ

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問 11．ワーク・ライフ・バランスの実現には何が必要だと思いますか。 

あなたのお考えに近いものから３つまで選び番号に○印をつけてください。 
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問 12．【現在、職業に就いていない方（主婦・主夫または無職の方）におたずねします】 

現在、職業についていない理由は何ですか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体

仕
事
内
容
、
勤
務
場
所
、
勤
務
時

間
、
賃
金
な
ど
の
勤
務
条
件
が
あ

う
仕
事
が
な
い
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
の
役
目
を
自

分
が
担
わ
ざ
る
を
え
な
い
か
ら

健
康
や
体
力
の
面
で
不
安
が
あ
る

か
ら

家
族
が
働
く
こ
と
を
望
ま
な
い
か

ら 今
は
、
家
事
・
育
児
・
介
護
に
専

念
し
た
い
か
ら

経
済
的
に
働
く
必
要
が
無
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

17 7 2 7 - 1 - 6 1

100.0 41.2 11.8 41.2 - 5.9 - 35.3 5.9

15 8 12 5 1 1 1 1 1

100.0 53.3 80.0 33.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7

18 6 7 8 3 6 3 4 -

100.0 33.3 38.9 44.4 16.7 33.3 16.7 22.2 -

23 11 8 8 2 8 3 2 1

100.0 47.8 34.8 34.8 8.7 34.8 13.0 8.7 4.3

34 8 2 10 5 1 11 6 3

100.0 23.5 5.9 29.4 14.7 2.9 32.4 17.6 8.8

73 12 1 25 4 1 15 32 3

100.0 16.4 1.4 34.2 5.5 1.4 20.5 43.8 4.1

3 2 - 1 - - - 2 -

100.0 66.7 - 33.3 - - - 66.7 -

2 - - - - - 2 1 -

100.0 - - - - - 100.0 50.0 -

4 2 - 1 - - - 3 -

100.0 50.0 - 25.0 - - - 75.0 -

2 - 1 1 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 -

15 6 1 5 - - 5 5 -

100.0 40.0 6.7 33.3 - - 33.3 33.3 -

46 7 1 20 2 - 13 8 6

100.0 15.2 2.2 43.5 4.3 - 28.3 17.4 13.0

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

70歳代

40歳代

30歳代

50歳代

60歳代

10・20歳代男性

女性

50歳代

60歳代

70歳代
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問 12 付問１．【現在、職業に就いていない方（主婦・主夫または無職の方）におたずねします】 

あなたは今後、職業に就きたいと思いますか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 

全体 職業につきたい
職業につくつもり

はない
無回答

17 15 - 2

100.0 88.2 - 11.8

15 11 2 2

100.0 73.3 13.3 13.3

18 13 4 1

100.0 72.2 22.2 5.6

23 18 3 2

100.0 78.3 13.0 8.7

34 10 20 4

100.0 29.4 58.8 11.8

73 11 55 7

100.0 15.1 75.3 9.6

3 3 - -

100.0 100.0 - -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

2 2 - -

100.0 100.0 - -

15 5 9 1

100.0 33.3 60.0 6.7

46 6 35 5

100.0 13.0 76.1 10.9

10・20歳代

女性

50歳代

60歳代

70歳代

70歳代

40歳代

30歳代

50歳代

60歳代

10・20歳代

30歳代

40歳代

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別
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問 13．【非正規雇用の方におたずねします】 

現在の就業形態を選んだ理由は何ですか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体

自
分
の
都
合
の
よ
い
時
間
に
働
け

る
か
ら

家
庭
（
家
事
・
育
児
・
介
護
な

ど
）
・
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
と
両
立
し

や
す
い
か
ら

専
門
的
な
資
格
・
技
能
を
活
か
せ

る
か
ら

通
勤
時
間
が
短
い
か
ら

勤
務
時
間
や
労
働
日
数
が
短
い
か

ら 正
規
雇
用
と
し
て
働
け
る
会
社
が

な
か
っ
た
か
ら

簡
単
な
仕
事
で
責
任
も
少
な
い
か

ら 就
業
調
整
し
た
い
か
ら

健
康
や
体
力
面
で
不
安
が
あ
る
か

ら そ
の
他

無
回
答

21 3 6 2 4 2 3 4 2 3 2 3

100.0 14.3 28.6 9.5 19.0 9.5 14.3 19.0 9.5 14.3 9.5 14.3

27 13 23 3 7 7 5 2 1 3 - 1

100.0 48.1 85.2 11.1 25.9 25.9 18.5 7.4 3.7 11.1 - 3.7

34 10 23 6 10 13 5 3 1 7 - 2

100.0 29.4 67.6 17.6 29.4 38.2 14.7 8.8 2.9 20.6 - 5.9

44 22 25 8 17 16 6 5 6 9 6 2

100.0 50.0 56.8 18.2 38.6 36.4 13.6 11.4 13.6 20.5 13.6 4.5

32 10 10 8 8 12 7 1 2 6 3 1

100.0 31.3 31.3 25.0 25.0 37.5 21.9 3.1 6.3 18.8 9.4 3.1

11 4 1 3 6 2 2 1 2 2 3 -

100.0 36.4 9.1 27.3 54.5 18.2 18.2 9.1 18.2 18.2 27.3 -

6 2 1 - 2 1 1 4 - 1 - -

100.0 33.3 16.7 - 33.3 16.7 16.7 66.7 - 16.7 - -

4 1 2 1 1 - - - 2 1 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - - - 50.0 25.0 25.0 -

4 1 - - - - 3 1 - 1 - -

100.0 25.0 - - - - 75.0 25.0 - 25.0 - -

9 3 4 4 - 2 4 3 2 - - -

100.0 33.3 44.4 44.4 - 22.2 44.4 33.3 22.2 - - -

18 5 4 3 5 8 4 1 2 5 2 -

100.0 27.8 22.2 16.7 27.8 44.4 22.2 5.6 11.1 27.8 11.1 -

16 5 3 - 3 10 1 5 2 1 4 1

100.0 31.3 18.8 - 18.8 62.5 6.3 31.3 12.5 6.3 25.0 6.3

10・20歳代

女性

50歳代

60歳代

70歳代

70歳代

40歳代

30歳代

50歳代

60歳代

10・20歳代

30歳代

40歳代

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別
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全体
正規雇用の

職に就きたい

正規雇用の

職に就くつもり

はない

無回答

21 9 9 3

100.0 42.9 42.9 14.3

27 14 12 1

100.0 51.9 44.4 3.7

34 15 14 5

100.0 44.1 41.2 14.7

44 10 33 1

100.0 22.7 75.0 2.3

32 3 26 3

100.0 9.4 81.3 9.4

11 1 9 1

100.0 9.1 81.8 9.1

6 3 3 -

100.0 50.0 50.0 -

4 2 2 -

100.0 50.0 50.0 -

4 4 - -

100.0 100.0 - -

9 3 6 -

100.0 33.3 66.7 -

18 3 13 2

100.0 16.7 72.2 11.1

16 6 8 2

100.0 37.5 50.0 12.5

10 6 4 -

100.0 60.0 40.0 -

20 9 9 2

100.0 45.0 45.0 10.0

25 11 11 3

100.0 44.0 44.0 12.0

25 10 12 3

100.0 40.0 48.0 12.0

24 12 10 2

100.0 50.0 41.7 8.3

23 8 15 -

100.0 34.8 65.2 -

105 24 73 8

100.0 22.9 69.5 7.6

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

上段：実数

下段：％

無回答

中学生

高校生

大学生・社会人

子
の
年
代
別

３歳未満の乳幼児

３歳以上の未就学児

小学校１～３年生

小学校４～６年生

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問 13 付問１．【非正規雇用の方におたずねします】 

あなたは今後、正規雇用の職に就きたいと思いますか。 

あてはまるものを１つ選び番号 

に○印をつけてください。 
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つづき 

 

全体

賃
金
の
男
女
格
差
を
改
め
る

昇
進
・
昇
格
の
男
女
格
差
を
改
め

る 職
能
訓
練
や
研
修
を
行
っ
た
り
、

挑
戦
の
機
会
を
設
け
た
り
す
る
な

ど
の
女
性
の
能
力
向
上
を
図
る

女
性
の
能
力
を
正
当
に
評
価
し
、

積
極
的
に
管
理
職
に
登
用
す
る

残
業
や
休
日
出
勤
が
で
き
な
い
こ

と
で
不
利
な
扱
い
を
し
な
い

結
婚
し
た
り
出
産
し
た
り
す
る
と

勤
め
に
く
い
よ
う
な
慣
習
を
改
め

る 育
児
休
業
や
短
時
間
勤
務
な
ど
の

仕
事
と
家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度

を
充
実
す
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
な

ど
の
普
及
な
ど
、
多
様
な
働
き
方

の
見
直
し
を
進
め
る

仕
事
と
家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度

が
利
用
し
や
す
い
職
場
の
雰
囲
気

づ
く
り
を
す
る

134 28 20 7 26 57 53 65 32 50

100.0 20.9 14.9 5.2 19.4 42.5 39.6 48.5 23.9 37.3

109 17 16 8 20 36 42 65 37 50

100.0 15.6 14.7 7.3 18.3 33.0 38.5 59.6 33.9 45.9

106 27 17 18 17 36 25 49 38 50

100.0 25.5 16.0 17.0 16.0 34.0 23.6 46.2 35.8 47.2

118 22 13 13 17 34 33 43 23 44

100.0 18.6 11.0 11.0 14.4 28.8 28.0 36.4 19.5 37.3

86 14 12 10 14 22 19 31 20 27

100.0 16.3 14.0 11.6 16.3 25.6 22.1 36.0 23.3 31.4

95 10 5 12 14 24 18 32 12 26

100.0 10.5 5.3 12.6 14.7 25.3 18.9 33.7 12.6 27.4

88 18 14 3 14 25 34 29 19 25

100.0 20.5 15.9 3.4 15.9 28.4 38.6 33.0 21.6 28.4

59 10 5 2 9 13 18 28 21 25

100.0 16.9 8.5 3.4 15.3 22.0 30.5 47.5 35.6 42.4

92 19 11 6 22 22 27 34 28 32

100.0 20.7 12.0 6.5 23.9 23.9 29.3 37.0 30.4 34.8

75 16 12 8 14 16 25 21 12 19

100.0 21.3 16.0 10.7 18.7 21.3 33.3 28.0 16.0 25.3

68 18 7 8 14 12 28 29 14 21

100.0 26.5 10.3 11.8 20.6 17.6 41.2 42.6 20.6 30.9

84 21 7 8 16 15 25 25 16 19

100.0 25.0 8.3 9.5 19.0 17.9 29.8 29.8 19.0 22.6

201 36 27 17 32 60 54 92 63 84

100.0 17.9 13.4 8.5 15.9 29.9 26.9 45.8 31.3 41.8

169 37 28 25 25 58 59 73 40 74

100.0 21.9 16.6 14.8 14.8 34.3 34.9 43.2 23.7 43.8

13 3 2 1 3 3 5 5 4 5

100.0 23.1 15.4 7.7 23.1 23.1 38.5 38.5 30.8 38.5

6 1 1 1 1 2 2 1 1 2

100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3

27 7 2 2 5 6 8 14 5 9

100.0 25.9 7.4 7.4 18.5 22.2 29.6 51.9 18.5 33.3

109 12 5 14 17 45 25 53 24 36

100.0 11.0 4.6 12.8 15.6 41.3 22.9 48.6 22.0 33.0

46 14 8 1 14 17 19 21 12 14

100.0 30.4 17.4 2.2 30.4 37.0 41.3 45.7 26.1 30.4

71 8 10 7 10 17 16 24 13 22

100.0 11.3 14.1 9.9 14.1 23.9 22.5 33.8 18.3 31.0

5 1 - - 2 1 1 1 - 1

100.0 20.0 - - 40.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0

224 39 26 16 41 49 79 95 62 77

100.0 17.4 11.6 7.1 18.3 21.9 35.3 42.4 27.7 34.4

57 16 8 5 17 9 22 19 7 16

100.0 28.1 14.0 8.8 29.8 15.8 38.6 33.3 12.3 28.1

12 3 4 1 4 1 3 - 1 3

100.0 25.0 33.3 8.3 33.3 8.3 25.0 - 8.3 25.0

20 3 2 3 6 3 8 7 4 3

100.0 15.0 10.0 15.0 30.0 15.0 40.0 35.0 20.0 15.0

41 12 5 4 7 12 12 12 9 11

100.0 29.3 12.2 9.8 17.1 29.3 29.3 29.3 22.0 26.8

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 9 5 1 4 12 15 9 9 11

100.0 23.7 13.2 2.6 10.5 31.6 39.5 23.7 23.7 28.9

72 20 6 5 10 17 18 24 18 20

100.0 27.8 8.3 6.9 13.9 23.6 25.0 33.3 25.0 27.8

1 - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - -

上段：実数

下段：％

無職

その他

主夫・主婦

学生・高校生

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

学生・高校生

無職

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問 14．女性が職業をもち、働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

あなたのお考えに近いものから３つまで選び番号に○印をつけてください。 
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全体

女
性
が
働
く
こ
と
に
つ
い
て
、
上

司
や
同
僚
の
認
識
を
改
め
る

男
性
の
家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど

へ
の
参
加
を
促
す
た
め
の
啓
発
を

す
る

結
婚
・
出
産
・
介
護
な
ど
の
都
合

で
い
っ
た
ん
退
職
し
た
女
性
の
た

め
の
再
雇
用
制
度
を
普
及
、
促
進

求
人
・
職
業
情
報
を
積
極
的
に
提

供
す
る

職
業
生
活
を
続
け
て
い
く
上
で
の

相
談
窓
口
を
充
実
す
る

リ
ス
キ
リ
ン
グ
な
ど
の
機
会
の
提

供 特
に
無
い

そ
の
他

無
回
答

134 12 26 34 5 3 4 4 3 10

100.0 9.0 19.4 25.4 3.7 2.2 3.0 3.0 2.2 7.5

109 11 34 29 2 3 7 - 3 10

100.0 10.1 31.2 26.6 1.8 2.8 6.4 - 2.8 9.2

106 10 17 16 5 2 2 3 3 8

100.0 9.4 16.0 15.1 4.7 1.9 1.9 2.8 2.8 7.5

118 16 21 25 6 4 2 3 2 4

100.0 13.6 17.8 21.2 5.1 3.4 1.7 2.5 1.7 3.4

86 7 4 21 3 1 3 5 - 7

100.0 8.1 4.7 24.4 3.5 1.2 3.5 5.8 - 8.1

95 5 9 15 4 4 3 5 1 21

100.0 5.3 9.5 15.8 4.2 4.2 3.2 5.3 1.1 22.1

88 4 6 17 4 3 2 4 3 7

100.0 4.5 6.8 19.3 4.5 3.4 2.3 4.5 3.4 8.0

59 5 11 15 1 2 1 3 2 3

100.0 8.5 18.6 25.4 1.7 3.4 1.7 5.1 3.4 5.1

92 7 12 21 3 4 1 4 3 3

100.0 7.6 13.0 22.8 3.3 4.3 1.1 4.3 3.3 3.3

75 5 10 21 4 2 4 5 1 7

100.0 6.7 13.3 28.0 5.3 2.7 5.3 6.7 1.3 9.3

68 9 6 16 1 - 1 1 2 3

100.0 13.2 8.8 23.5 1.5 - 1.5 1.5 2.9 4.4

84 2 5 10 4 2 - 5 - 18

100.0 2.4 6.0 11.9 4.8 2.4 - 6.0 - 21.4

201 15 38 38 6 3 6 1 3 20

100.0 7.5 18.9 18.9 3.0 1.5 3.0 0.5 1.5 10.0

169 16 33 41 7 3 7 11 1 4

100.0 9.5 19.5 24.3 4.1 1.8 4.1 6.5 0.6 2.4

13 1 4 3 - - - 1 1 -

100.0 7.7 30.8 23.1 - - - 7.7 7.7 -

6 - 3 2 1 1 1 - - -

100.0 - 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 - - -

27 4 2 8 1 - 1 2 1 1

100.0 14.8 7.4 29.6 3.7 - 3.7 7.4 3.7 3.7

109 16 13 19 4 4 1 2 3 17

100.0 14.7 11.9 17.4 3.7 3.7 0.9 1.8 2.8 15.6

46 5 8 14 - - 2 2 - 3

100.0 10.9 17.4 30.4 - - 4.3 4.3 - 6.5

71 3 9 14 4 5 3 - 3 15

100.0 4.2 12.7 19.7 5.6 7.0 4.2 - 4.2 21.1

5 1 1 1 1 1 - 1 - -

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - -

224 18 35 58 7 6 7 8 5 10

100.0 8.0 15.6 25.9 3.1 2.7 3.1 3.6 2.2 4.5

57 5 3 10 2 1 1 5 1 3

100.0 8.8 5.3 17.5 3.5 1.8 1.8 8.8 1.8 5.3

12 1 1 2 1 - - 1 - 2

100.0 8.3 8.3 16.7 8.3 - - 8.3 - 16.7

20 1 5 1 2 1 - 2 - 2

100.0 5.0 25.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 - 10.0

41 3 2 10 1 2 - 1 2 5

100.0 7.3 4.9 24.4 2.4 4.9 - 2.4 4.9 12.2

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

38 1 1 6 1 1 - 1 3 4

100.0 2.6 2.6 15.8 2.6 2.6 - 2.6 7.9 10.5

72 3 3 13 3 2 1 3 - 14

100.0 4.2 4.2 18.1 4.2 2.8 1.4 4.2 - 19.4

1 - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -
その他

主夫・主婦

学生・高校生

無職

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

自営業

（家族従事者含む）

その他

男性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

自営業

（家族従事者含む）

主夫・主婦

学生・高校生

無職

性
・
職
業
別

女性
正規雇用労働者

（会社員・公務員など）

非正規雇用労働者

（契約社員・パート・アルバイトなど）

会社役員

農林漁業

（家族従事者含む）

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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第３章 社会活動などへの参加・参画について 

 

 

  

問 15．あなたは現在、自治会・校区コミュニティ組織の活動や子ども会・ボランティア活動などの 

地域活動に参加していますか。あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 
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全体

仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か

ら 家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど
で
忙
し

く
て
時
間
が
な
い
か
ら

活
動
参
加
の
誘
い
を
受
け
た
こ
と

が
な
い
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

経
済
的
に
余
裕
が
な
い
か
ら

活
動
の
時
間
が
合
わ
な
い
か
ら

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
な
い

か
ら

地
域
活
動
に
関
す
る
情
報
が
少
な

い
か
ら
（
活
動
内
容
や
参
加
方
法

が
わ
か
ら
な
い
か
ら
）

地
域
活
動
に
関
心
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

113 28 9 48 - 9 35 23 32 39 9 2

100.0 24.8 8.0 42.5 - 8.0 31.0 20.4 28.3 34.5 8.0 1.8

76 29 21 30 - 7 13 11 27 17 5 -

100.0 38.2 27.6 39.5 - 9.2 17.1 14.5 35.5 22.4 6.6 -

63 23 17 20 - 12 15 14 16 11 4 -

100.0 36.5 27.0 31.7 - 19.0 23.8 22.2 25.4 17.5 6.3 -

69 29 13 17 - 4 28 12 13 14 4 -

100.0 42.0 18.8 24.6 - 5.8 40.6 17.4 18.8 20.3 5.8 -

52 15 2 20 - 3 11 10 13 11 8 1

100.0 28.8 3.8 38.5 - 5.8 21.2 19.2 25.0 21.2 15.4 1.9

56 2 3 16 - 5 8 10 12 14 14 2

100.0 3.6 5.4 28.6 - 8.9 14.3 17.9 21.4 25.0 25.0 3.6

75 26 1 19 - 7 21 12 14 23 5 4

100.0 34.7 1.3 25.3 - 9.3 28.0 16.0 18.7 30.7 6.7 5.3

42 25 7 13 - 5 13 4 8 14 1 -

100.0 59.5 16.7 31.0 - 11.9 31.0 9.5 19.0 33.3 2.4 -

55 24 2 20 - 2 18 6 16 16 3 -

100.0 43.6 3.6 36.4 - 3.6 32.7 10.9 29.1 29.1 5.5 -

44 26 3 8 2 6 16 2 7 11 6 -

100.0 59.1 6.8 18.2 4.5 13.6 36.4 4.5 15.9 25.0 13.6 -

40 12 1 14 - 6 16 9 12 18 4 -

100.0 30.0 2.5 35.0 - 15.0 40.0 22.5 30.0 45.0 10.0 -

48 6 1 12 - 4 11 11 6 16 12 -

100.0 12.5 2.1 25.0 - 8.3 22.9 22.9 12.5 33.3 25.0 -

118 48 2 43 - 15 30 22 33 42 7 -

100.0 40.7 1.7 36.4 - 12.7 25.4 18.6 28.0 35.6 5.9 -

148 41 11 48 1 14 41 28 36 44 20 -

100.0 27.7 7.4 32.4 0.7 9.5 27.7 18.9 24.3 29.7 13.5 -

389 131 60 121 1 33 111 59 91 100 39 6

100.0 33.7 15.4 31.1 0.3 8.5 28.5 15.2 23.4 25.7 10.0 1.5

60 21 7 17 - 6 19 9 13 12 6 1

100.0 35.0 11.7 28.3 - 10.0 31.7 15.0 21.7 20.0 10.0 1.7

14 3 - 8 - 2 4 6 3 6 2 -

100.0 21.4 - 57.1 - 14.3 28.6 42.9 21.4 42.9 14.3 -

5 2 - - - 1 - - - - 1 2

100.0 40.0 - - - 20.0 - - - - 20.0 40.0

55 16 21 22 - 3 10 9 15 12 6 -

100.0 29.1 38.2 40.0 - 5.5 18.2 16.4 27.3 21.8 10.9 -

55 25 24 18 - 4 8 4 16 11 4 -

100.0 45.5 43.6 32.7 - 7.3 14.5 7.3 29.1 20.0 7.3 -

35 18 13 10 - 6 8 3 7 6 4 -

100.0 51.4 37.1 28.6 - 17.1 22.9 8.6 20.0 17.1 11.4 -

33 14 13 8 - 8 10 3 8 4 1 -

100.0 42.4 39.4 24.2 - 24.2 30.3 9.1 24.2 12.1 3.0 -

40 21 13 9 - 2 12 3 10 7 2 -

100.0 52.5 32.5 22.5 - 5.0 30.0 7.5 25.0 17.5 5.0 -

47 18 13 11 1 5 18 7 9 13 3 -

100.0 38.3 27.7 23.4 2.1 10.6 38.3 14.9 19.1 27.7 6.4 -

254 73 16 67 1 24 71 43 58 71 42 1

100.0 28.7 6.3 26.4 0.4 9.4 28.0 16.9 22.8 28.0 16.5 0.4

4 - - 1 - - - - - - - 3

100.0 - - 25.0 - - - - - - - 75.0

上段：実数

下段：％

無回答

中学生

高校生

大学生・社会人

子
の
年
代
別

３歳未満の乳幼児

３歳以上の未就学児

小学校１～３年生

小学校４～６年生

親・子・孫（３世代）

その他

無回答

70歳代

同
居
家
族
構
成
別

単身

夫婦・パートナーのみ

親・子（２世代）

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

問 15 付問１．【問 15．で「参加していない」と答えた方におたずねします】 

その理由はなんですか。あてはまるものを３つまで選び番号に○印をつけてください。 
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（ア）催し物の企画などは主に男性が決定している 

 

 

 

 

  

問 16．地域活動（自治会・校区コミュニティ組織の活動や子ども会・ボランティア活動など）での 

男女の役割分担についておたずねします。地域活動の現状について（ア）から（ク）の 

それぞれについてあてはまるものを１つずつ選び○印をつけてください。 

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 1 6 31 3

100.0 2.4 14.6 75.6 7.3

31 3 4 22 2

100.0 9.7 12.9 71.0 6.5

150 6 8 121 15

100.0 4.0 5.3 80.7 10.0

169 17 12 118 22

100.0 10.1 7.1 69.8 13.0

199 30 21 127 21

100.0 15.1 10.6 63.8 10.6

193 32 37 110 14

100.0 16.6 19.2 57.0 7.3

80 24 7 42 7

100.0 30.0 8.8 52.5 8.8

74 13 12 35 14

100.0 17.6 16.2 47.3 18.9

93 28 11 37 17

100.0 30.1 11.8 39.8 18.3

87 18 18 33 18

100.0 20.7 20.7 37.9 20.7

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 7 10 107 10

100.0 5.2 7.5 79.9 7.5

109 12 8 73 16

100.0 11.0 7.3 67.0 14.7

106 16 11 68 11

100.0 15.1 10.4 64.2 10.4

118 19 17 71 11

100.0 16.1 14.4 60.2 9.3

86 19 11 42 14

100.0 22.1 12.8 48.8 16.3

95 18 17 43 17

100.0 18.9 17.9 45.3 17.9

88 3 8 67 10

100.0 3.4 9.1 76.1 11.4

59 5 4 45 5

100.0 8.5 6.8 76.3 8.5

92 14 10 58 10

100.0 15.2 10.9 63.0 10.9

75 13 20 39 3

100.0 17.3 26.7 52.0 4.0

68 18 8 35 7

100.0 26.5 11.8 51.5 10.3

84 27 12 27 18

100.0 32.1 14.3 32.1 21.4

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

40歳代

50歳代

60～64歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（イ）地域活動は男性が取り仕切る 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 4 8 26 3

100.0 9.8 19.5 63.4 7.3

31 3 3 23 2

100.0 9.7 9.7 74.2 6.5

150 15 6 114 15

100.0 10.0 4.0 76.0 10.0

169 24 11 111 23

100.0 14.2 6.5 65.7 13.6

199 44 23 111 21

100.0 22.1 11.6 55.8 10.6

193 46 36 97 14

100.0 23.8 18.7 50.3 7.3

80 26 7 40 7

100.0 32.5 8.8 50.0 8.8

74 21 8 32 13

100.0 28.4 10.8 43.2 17.6

93 33 10 32 18

100.0 35.5 10.8 34.4 19.4

87 23 16 28 20

100.0 26.4 18.4 32.2 23.0

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 17 11 96 10

100.0 12.7 8.2 71.6 7.5

109 18 4 70 17

100.0 16.5 3.7 64.2 15.6

106 25 13 57 11

100.0 23.6 12.3 53.8 10.4

118 30 16 60 12

100.0 25.4 13.6 50.8 10.2

86 24 8 41 13

100.0 27.9 9.3 47.7 15.1

95 24 15 36 20

100.0 25.3 15.8 37.9 21.1

88 5 6 67 10

100.0 5.7 6.8 76.1 11.4

59 6 7 41 5

100.0 10.2 11.9 69.5 8.5

92 19 10 53 10

100.0 20.7 10.9 57.6 10.9

75 16 20 37 2

100.0 21.3 26.7 49.3 2.7

68 23 7 31 7

100.0 33.8 10.3 45.6 10.3

84 31 11 24 18

100.0 36.9 13.1 28.6 21.4

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代
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（ウ）地域での集会の時には、女性がお茶くみや後片づけをしている 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 6 8 24 3

100.0 14.6 19.5 58.5 7.3

31 8 1 20 2

100.0 25.8 3.2 64.5 6.5

150 22 5 108 15

100.0 14.7 3.3 72.0 10.0

169 20 9 118 22

100.0 11.8 5.3 69.8 13.0

199 45 24 108 22

100.0 22.6 12.1 54.3 11.1

193 57 39 83 14

100.0 29.5 20.2 43.0 7.3

80 20 14 38 8

100.0 25.0 17.5 47.5 10.0

74 14 14 32 14

100.0 18.9 18.9 43.2 18.9

93 29 15 30 19

100.0 31.2 16.1 32.3 20.4

87 23 18 26 20

100.0 26.4 20.7 29.9 23.0

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 33 5 86 10

100.0 24.6 3.7 64.2 7.5

109 15 3 75 16

100.0 13.8 2.8 68.8 14.7

106 32 11 53 10

100.0 30.2 10.4 50.0 9.4

118 40 17 49 12

100.0 33.9 14.4 41.5 10.2

86 19 14 39 14

100.0 22.1 16.3 45.3 16.3

95 31 12 33 19

100.0 32.6 12.6 34.7 20.0

88 3 9 66 10

100.0 3.4 10.2 75.0 11.4

59 5 6 43 5

100.0 8.5 10.2 72.9 8.5

92 13 13 54 12

100.0 14.1 14.1 58.7 13.0

75 17 22 34 2

100.0 22.7 29.3 45.3 2.7

68 15 14 31 8

100.0 22.1 20.6 45.6 11.8

84 20 21 23 20

100.0 23.8 25.0 27.4 23.8

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代



210 

 

 

（エ）地域の役員はほとんど男性になっている 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 4 5 29 3

100.0 9.8 12.2 70.7 7.3

31 5 5 19 2

100.0 16.1 16.1 61.3 6.5

150 15 9 111 15

100.0 10.0 6.0 74.0 10.0

169 21 15 111 22

100.0 12.4 8.9 65.7 13.0

199 42 35 100 22

100.0 21.1 17.6 50.3 11.1

193 51 42 86 14

100.0 26.4 21.8 44.6 7.3

80 25 11 36 8

100.0 31.3 13.8 45.0 10.0

74 22 14 26 12

100.0 29.7 18.9 35.1 16.2

93 31 17 28 17

100.0 33.3 18.3 30.1 18.3

87 28 17 24 18

100.0 32.2 19.5 27.6 20.7

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 18 12 94 10

100.0 13.4 9.0 70.1 7.5

109 17 8 68 16

100.0 15.6 7.3 62.4 14.7

106 24 17 54 11

100.0 22.6 16.0 50.9 10.4

118 29 24 53 12

100.0 24.6 20.3 44.9 10.2

86 25 14 33 14

100.0 29.1 16.3 38.4 16.3

95 30 15 31 19

100.0 31.6 15.8 32.6 20.0

88 6 7 65 10

100.0 6.8 8.0 73.9 11.4

59 4 7 43 5

100.0 6.8 11.9 72.9 8.5

92 18 18 45 11

100.0 19.6 19.6 48.9 12.0

75 22 18 33 2

100.0 29.3 24.0 44.0 2.7

68 22 11 29 6

100.0 32.4 16.2 42.6 8.8

84 28 19 21 16

100.0 33.3 22.6 25.0 19.0

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（オ）地域での集会では男性が上座に座る 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 2 4 32 3

100.0 4.9 9.8 78.0 7.3

31 4 2 22 3

100.0 12.9 6.5 71.0 9.7

150 7 7 121 15

100.0 4.7 4.7 80.7 10.0

169 13 11 121 24

100.0 7.7 6.5 71.6 14.2

199 27 36 113 23

100.0 13.6 18.1 56.8 11.6

193 33 45 100 15

100.0 17.1 23.3 51.8 7.8

80 12 18 40 10

100.0 15.0 22.5 50.0 12.5

74 10 19 32 13

100.0 13.5 25.7 43.2 17.6

93 22 21 33 17

100.0 23.7 22.6 35.5 18.3

87 22 22 24 19

100.0 25.3 25.3 27.6 21.8

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 10 7 106 11

100.0 7.5 5.2 79.1 8.2

109 10 4 78 17

100.0 9.2 3.7 71.6 15.6

106 18 18 59 11

100.0 17.0 17.0 55.7 10.4

118 23 20 62 13

100.0 19.5 16.9 52.5 11.0

86 14 18 39 15

100.0 16.3 20.9 45.3 17.4

95 21 19 35 20

100.0 22.1 20.0 36.8 21.1

88 3 6 69 10

100.0 3.4 6.8 78.4 11.4

59 3 7 43 6

100.0 5.1 11.9 72.9 10.2

92 9 18 53 12

100.0 9.8 19.6 57.6 13.0

75 10 25 38 2

100.0 13.3 33.3 50.7 2.7

68 8 19 33 8

100.0 11.8 27.9 48.5 11.8

84 22 24 22 16

100.0 26.2 28.6 26.2 19.0

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

40歳代

50歳代

60～64歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（カ）女性の発言が少ない 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 1 8 29 3

100.0 2.4 19.5 70.7 7.3

31 2 4 23 2

100.0 6.5 12.9 74.2 6.5

150 6 11 118 15

100.0 4.0 7.3 78.7 10.0

169 14 16 116 23

100.0 8.3 9.5 68.6 13.6

199 24 41 110 24

100.0 12.1 20.6 55.3 12.1

193 23 61 94 15

100.0 11.9 31.6 48.7 7.8

80 14 16 41 9

100.0 17.5 20.0 51.3 11.3

74 7 21 31 15

100.0 9.5 28.4 41.9 20.3

93 16 21 37 19

100.0 17.2 22.6 39.8 20.4

87 16 23 29 19

100.0 18.4 26.4 33.3 21.8

3 - - 1 2

100.0 - - 33.3 66.7

134 7 14 103 10

100.0 5.2 10.4 76.9 7.5

109 11 7 75 16

100.0 10.1 6.4 68.8 14.7

106 16 21 59 10

100.0 15.1 19.8 55.7 9.4

118 18 31 57 12

100.0 15.3 26.3 48.3 10.2

86 10 21 39 16

100.0 11.6 24.4 45.3 18.6

95 14 20 40 21

100.0 14.7 21.1 42.1 22.1

88 2 9 67 10

100.0 2.3 10.2 76.1 11.4

59 3 9 41 6

100.0 5.1 15.3 69.5 10.2

92 8 20 50 14

100.0 8.7 21.7 54.3 15.2

75 5 30 37 3

100.0 6.7 40.0 49.3 4.0

68 11 16 33 8

100.0 16.2 23.5 48.5 11.8

84 17 24 26 17

100.0 20.2 28.6 31.0 20.2

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代
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（キ）自治委員などの登録は男性(夫)だが、会議の出席は女性(妻)が出ることが多い 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 3 3 32 3

100.0 7.3 7.3 78.0 7.3

31 5 2 22 2

100.0 16.1 6.5 71.0 6.5

150 8 7 120 15

100.0 5.3 4.7 80.0 10.0

169 14 18 114 23

100.0 8.3 10.7 67.5 13.6

199 32 39 106 22

100.0 16.1 19.6 53.3 11.1

193 37 49 93 14

100.0 19.2 25.4 48.2 7.3

80 20 17 34 9

100.0 25.0 21.3 42.5 11.3

74 13 23 25 13

100.0 17.6 31.1 33.8 17.6

93 25 22 30 16

100.0 26.9 23.7 32.3 17.2

87 24 19 25 19

100.0 27.6 21.8 28.7 21.8

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 12 7 105 10

100.0 9.0 5.2 78.4 7.5

109 11 12 70 16

100.0 10.1 11.0 64.2 14.7

106 24 16 55 11

100.0 22.6 15.1 51.9 10.4

118 27 23 56 12

100.0 22.9 19.5 47.5 10.2

86 23 19 30 14

100.0 26.7 22.1 34.9 16.3

95 26 13 36 20

100.0 27.4 13.7 37.9 21.1

88 4 5 69 10

100.0 4.5 5.7 78.4 11.4

59 3 6 44 6

100.0 5.1 10.2 74.6 10.2

92 8 23 50 11

100.0 8.7 25.0 54.3 12.0

75 10 26 37 2

100.0 13.3 34.7 49.3 2.7

68 10 21 29 8

100.0 14.7 30.9 42.6 11.8

84 22 28 19 15

100.0 26.2 33.3 22.6 17.9

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（ク）同じ作業に参加しても女性には出不足金がある 

 

 

  

全体 そうしている そうしていない 現状を知らない 無回答

41 1 4 33 3

100.0 2.4 9.8 80.5 7.3

31 1 3 25 2

100.0 3.2 9.7 80.6 6.5

150 3 8 123 16

100.0 2.0 5.3 82.0 10.7

169 5 26 115 23

100.0 3.0 15.4 68.0 13.6

199 6 54 116 23

100.0 3.0 27.1 58.3 11.6

193 2 73 105 13

100.0 1.0 37.8 54.4 6.7

80 2 28 41 9

100.0 2.5 35.0 51.3 11.3

74 3 31 28 12

100.0 4.1 41.9 37.8 16.2

93 4 42 30 17

100.0 4.3 45.2 32.3 18.3

87 2 33 31 21

100.0 2.3 37.9 35.6 24.1

3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7

134 3 9 111 11

100.0 2.2 6.7 82.8 8.2

109 5 17 71 16

100.0 4.6 15.6 65.1 14.7

106 6 24 64 12

100.0 5.7 22.6 60.4 11.3

118 2 41 64 11

100.0 1.7 34.7 54.2 9.3

86 4 32 36 14

100.0 4.7 37.2 41.9 16.3

95 4 36 34 21

100.0 4.2 37.9 35.8 22.1

88 2 6 70 10

100.0 2.3 6.8 79.5 11.4

59 - 9 44 6

100.0 - 15.3 74.6 10.2

92 - 30 51 11

100.0 - 32.6 55.4 12.0

75 - 32 41 2

100.0 - 42.7 54.7 2.7

68 1 27 33 7

100.0 1.5 39.7 48.5 10.3

84 1 39 27 17

100.0 1.2 46.4 32.1 20.2

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（ア）催し物の企画などは主に男性が決定している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（イ）地域活動は男性が取り仕切る 

 

  

問 16 付問１．【問 16．で「そうしている」と回答した方におたずねします】 

今後はどうすべきだと思いますか。（ア）から（ク）のそれぞれについてあてはまるものを 

１つずつ選び○印をつけてください。 

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

7 1 5 - 1

100.0 14.3 71.4 - 14.3

12 4 5 3 -

100.0 33.3 41.7 25.0 -

16 2 12 - 2

100.0 12.5 75.0 - 12.5

19 6 8 4 1

100.0 31.6 42.1 21.1 5.3

19 7 9 3 -

100.0 36.8 47.4 15.8 -

18 5 11 2 -

100.0 27.8 61.1 11.1 -

3 - 2 - 1

100.0 - 66.7 - 33.3

5 1 1 3 -

100.0 20.0 20.0 60.0 -

14 4 6 3 1

100.0 28.6 42.9 21.4 7.1

13 3 5 3 2

100.0 23.1 38.5 23.1 15.4

18 5 10 2 1

100.0 27.8 55.6 11.1 5.6

27 6 19 1 1

100.0 22.2 70.4 3.7 3.7

性
・
年
代
別

10・20歳代

70歳代

女性

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

50歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

17 1 13 2 1

100.0 5.9 76.5 11.8 5.9

18 6 7 5 -

100.0 33.3 38.9 27.8 -

25 5 13 6 1

100.0 20.0 52.0 24.0 4.0

30 11 15 3 1

100.0 36.7 50.0 10.0 3.3

24 8 11 4 1

100.0 33.3 45.8 16.7 4.2

24 10 9 2 3

100.0 41.7 37.5 8.3 12.5

5 - 4 - 1

100.0 - 80.0 - 20.0

6 1 2 3 -

100.0 16.7 33.3 50.0 -

19 3 11 5 -

100.0 15.8 57.9 26.3 -

16 1 10 4 1

100.0 6.3 62.5 25.0 6.3

23 10 12 1 -

100.0 43.5 52.2 4.3 -

31 8 20 1 2

100.0 25.8 64.5 3.2 6.5

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

70歳代

上段：実数

下段：％
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（ウ）地域での集会の時には、女性がお茶くみや後片づけをしている 

 

（エ）地域の役員はほとんど男性になっている 

 

  

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

33 3 24 3 3

100.0 9.1 72.7 9.1 9.1

15 - 12 3 -

100.0 - 80.0 20.0 -

32 5 23 2 2

100.0 15.6 71.9 6.3 6.3

42 7 28 5 2

100.0 16.7 66.7 11.9 4.8

19 4 12 3 -

100.0 21.1 63.2 15.8 -

31 12 13 4 2

100.0 38.7 41.9 12.9 6.5

3 - 2 - 1

100.0 - 66.7 - 33.3

5 - 5 - -

100.0 - 100.0 - -

13 2 11 - -

100.0 15.4 84.6 - -

36 2 29 3 2

100.0 5.6 80.6 8.3 5.6

15 4 9 1 1

100.0 26.7 60.0 6.7 6.7

20 4 16 - -

100.0 20.0 80.0 - -

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％

70歳代

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

18 1 8 7 2

100.0 5.6 44.4 38.9 11.1

17 6 7 4 -

100.0 35.3 41.2 23.5 -

24 5 12 5 2

100.0 20.8 50.0 20.8 8.3

91 21 40 24 6

100.0 23.1 44.0 26.4 6.6

25 11 6 8 -

100.0 44.0 24.0 32.0 -

30 11 11 5 3

100.0 36.7 36.7 16.7 10.0

6 1 4 - 1

100.0 16.7 66.7 - 16.7

4 1 2 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 -

18 3 10 4 1

100.0 16.7 55.6 22.2 5.6

75 11 47 13 4

100.0 14.7 62.7 17.3 5.3

22 5 14 3 -

100.0 22.7 63.6 13.6 -

28 5 20 2 1

100.0 17.9 71.4 7.1 3.6

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代
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（オ）地域での集会では男性が上座に座る 

 

（カ）女性の発言が少ない 

 

  

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

10 2 6 1 1

100.0 20.0 60.0 10.0 10.0

10 3 6 1 -

100.0 30.0 60.0 10.0 -

18 1 11 4 2

100.0 5.6 61.1 22.2 11.1

- - - - -

- - - - -

14 7 5 2 -

100.0 50.0 35.7 14.3 -

21 11 7 2 1

100.0 52.4 33.3 9.5 4.8

3 1 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3

3 - 3 - -

100.0 - 100.0 - -

9 - 6 3 -

100.0 - 66.7 33.3 -

- - - - -

- - - - -

8 1 7 - -

100.0 12.5 87.5 - -

22 5 15 1 1

100.0 22.7 68.2 4.5 4.5

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

男性 10・20歳代

女性

上段：実数

下段：％

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

7 - 6 - 1

100.0 - 85.7 - 14.3

11 3 5 3 -

100.0 27.3 45.5 27.3 -

16 2 12 1 1

100.0 12.5 75.0 6.3 6.3

18 2 12 4 -

100.0 11.1 66.7 22.2 -

10 3 2 4 1

100.0 30.0 20.0 40.0 10.0

14 - 11 3 -

100.0 - 78.6 21.4 -

2 - - 1 1

100.0 - - 50.0 50.0

3 - 3 - -

100.0 - 100.0 - -

8 1 6 1 -

100.0 12.5 75.0 12.5 -

5 - 4 1 -

100.0 - 80.0 20.0 -

11 2 7 2 -

100.0 18.2 63.6 18.2 -

17 1 14 2 -

100.0 5.9 82.4 11.8 -

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

70歳代

上段：実数

下段：％
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（キ）自治委員などの登録は男性(夫)だが、会議の出席は女性(妻)が出ることが多い 

 

（ク）同じ作業に参加しても女性には出不足金がある 

 

  

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

12 1 8 2 1

100.0 8.3 66.7 16.7 8.3

11 - 7 4 -

100.0 - 63.6 36.4 -

24 4 16 2 2

100.0 16.7 66.7 8.3 8.3

27 6 16 4 1

100.0 22.2 59.3 14.8 3.7

23 4 16 3 -

100.0 17.4 69.6 13.0 -

26 6 12 8 -

100.0 23.1 46.2 30.8 -

4 1 2 - 1

100.0 25.0 50.0 - 25.0

3 - 2 1 -

100.0 - 66.7 33.3 -

8 1 2 5 -

100.0 12.5 25.0 62.5 -

25 2 11 11 1

100.0 8.0 44.0 44.0 4.0

10 1 8 1 -

100.0 10.0 80.0 10.0 -

22 3 14 1 4

100.0 13.6 63.6 4.5 18.2

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％

70歳代

全体
現状のままでい

い
改善すべき わからない 無回答

3 - 2 - 1

100.0 - 66.7 - 33.3

5 - 5 - -

100.0 - 100.0 - -

6 - 5 1 -

100.0 - 83.3 16.7 -

14 - 12 1 1

100.0 - 85.7 7.1 7.1

4 - 4 - -

100.0 - 100.0 - -

4 - 2 1 1

100.0 - 50.0 25.0 25.0

2 - - - 2

100.0 - - - 100.0

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

3 - 2 - 1

100.0 - 66.7 - 33.3

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代
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問 17．自治会長や校区コミュニティ組織の会長、ＰＴＡ会長などの地域の役職について、 

女性の方は、もし、あなた自身が推薦されたら引き受けますか。 

男性の方は、妻などの身近な女性が推薦されたとしたら引き受けることをすすめますか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 

全体

引き受ける（引

き受けることをす

すめる）

断る（断ることを

すすめる）
無回答

134 28 99 7

100.0 20.9 73.9 5.2

109 8 97 4

100.0 7.3 89.0 3.7

106 7 95 4

100.0 6.6 89.6 3.8

118 14 100 4

100.0 11.9 84.7 3.4

86 8 72 6

100.0 9.3 83.7 7.0

95 11 75 9

100.0 11.6 78.9 9.5

88 25 59 4

100.0 28.4 67.0 4.5

59 10 44 5

100.0 16.9 74.6 8.5

92 19 67 6

100.0 20.7 72.8 6.5

75 30 45 -

100.0 40.0 60.0 -

68 26 34 8

100.0 38.2 50.0 11.8

84 25 47 12

100.0 29.8 56.0 14.3

21 5 14 2

100.0 23.8 66.7 9.5

220 39 167 14

100.0 17.7 75.9 6.4

386 72 301 13

100.0 18.7 78.0 3.4

480 96 350 34

100.0 20.0 72.9 7.1

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

30歳代

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性

70歳代

男性

上段：実数

下段：％
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問 17 付問１．【問 17 で２．「断る（断ることをすすめる）」と答えた方におたずねします】 

その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体

家
族
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か
ら

女
性
が
役
職
に
つ
く
こ
と
を
快
く

思
わ
な
い
社
会
通
念
が
あ
る
か
ら

仕
事
に
支
障
が
で
る
か
ら

家
事
・
育
児
や
介
護
に
支
障
が
で

る
か
ら

役
職
に
つ
く
知
識
や
経
験
が
な
い

か
ら

女
性
に
は
向
い
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

99 5 9 41 30 46 2 15 4

100.0 5.1 9.1 41.4 30.3 46.5 2.0 15.2 4.0

97 5 6 55 70 28 - 7 1

100.0 5.2 6.2 56.7 72.2 28.9 - 7.2 1.0

95 19 9 52 49 30 3 12 -

100.0 20.0 9.5 54.7 51.6 31.6 3.2 12.6 -

100 16 6 45 39 50 1 6 -

100.0 16.0 6.0 45.0 39.0 50.0 1.0 6.0 -

72 5 5 27 14 30 - 14 1

100.0 6.9 6.9 37.5 19.4 41.7 - 19.4 1.4

75 13 7 9 8 41 4 19 -

100.0 17.3 9.3 12.0 10.7 54.7 5.3 25.3 -

59 7 6 24 22 5 1 12 4

100.0 11.9 10.2 40.7 37.3 8.5 1.7 20.3 6.8

44 4 3 22 23 6 1 6 2

100.0 9.1 6.8 50.0 52.3 13.6 2.3 13.6 4.5

67 5 3 32 33 17 3 10 1

100.0 7.5 4.5 47.8 49.3 25.4 4.5 14.9 1.5

45 2 5 19 12 5 - 9 2

100.0 4.4 11.1 42.2 26.7 11.1 - 20.0 4.4

34 5 6 12 8 12 1 8 -

100.0 14.7 17.6 35.3 23.5 35.3 2.9 23.5 -

47 12 8 7 12 19 2 9 -

100.0 25.5 17.0 14.9 25.5 40.4 4.3 19.1 -

14 4 2 3 4 5 1 2 1

100.0 28.6 14.3 21.4 28.6 35.7 7.1 14.3 7.1

167 21 14 54 79 68 8 24 2

100.0 12.6 8.4 32.3 47.3 40.7 4.8 14.4 1.2

301 36 29 129 107 105 3 40 6

100.0 12.0 9.6 42.9 35.5 34.9 1.0 13.3 2.0

350 37 26 158 130 108 6 62 7

100.0 10.6 7.4 45.1 37.1 30.9 1.7 17.7 2.0

女性

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

60歳代

上段：実数

下段：％

30歳代

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

10・20歳代男性

70歳代

40歳代

50歳代
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問 18．あなたは、地域活動における女性リーダーを増やすためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

あなたのお考えに最も近いものを２つまで選び番号に○印をつけてくだい。 

全体

男
性
中
心
の
社
会
通
念
や
慣
習
を

改
め
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
実
施

す
る

女
性
の
リ
ー
ダ
ー
を
養
成
す
る
た

め
の
講
座
や
セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
す

る 育
児
や
介
護
を
支
援
す
る
た
め
の

施
策
を
充
実
さ
せ
る

家
族
が
家
事
・
育
児
を
分
担
す
る

さ
ま
ざ
ま
な
立
場
の
人
が
参
加
し

や
す
い
よ
う
、
活
動
時
間
帯
を
工

夫
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

134 20 13 64 62 49 3 7 10

100.0 14.9 9.7 47.8 46.3 36.6 2.2 5.2 7.5

109 15 8 68 51 42 6 6 4

100.0 13.8 7.3 62.4 46.8 38.5 5.5 5.5 3.7

106 17 19 40 40 40 4 15 4

100.0 16.0 17.9 37.7 37.7 37.7 3.8 14.2 3.8

118 21 22 39 36 48 1 12 5

100.0 17.8 18.6 33.1 30.5 40.7 0.8 10.2 4.2

86 20 25 27 24 27 - 8 7

100.0 23.3 29.1 31.4 27.9 31.4 - 9.3 8.1

95 20 30 23 18 32 - 15 10

100.0 21.1 31.6 24.2 18.9 33.7 - 15.8 10.5

88 24 8 21 33 24 2 13 7

100.0 27.3 9.1 23.9 37.5 27.3 2.3 14.8 8.0

59 8 6 26 19 25 3 8 3

100.0 13.6 10.2 44.1 32.2 42.4 5.1 13.6 5.1

92 23 12 29 31 34 7 12 4

100.0 25.0 13.0 31.5 33.7 37.0 7.6 13.0 4.3

75 32 13 15 25 24 7 10 1

100.0 42.7 17.3 20.0 33.3 32.0 9.3 13.3 1.3

68 25 14 20 16 23 5 5 4

100.0 36.8 20.6 29.4 23.5 33.8 7.4 7.4 5.9

84 32 19 23 23 22 4 11 5

100.0 38.1 22.6 27.4 27.4 26.2 4.8 13.1 6.0

男性

30歳代

女性

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代
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第４章 DV やセクハラについて 

 

 

  

問 19．あなたは、 ドメスティック・バイオレンス：ＤＶ （配偶者・パートナーや恋人からの暴力） 

を人権侵害だと思いますか。 

全体 思う 思わない 分からない 無回答

134 116 2 7 9

100.0 86.6 1.5 5.2 6.7

109 101 3 2 3

100.0 92.7 2.8 1.8 2.8

106 94 4 3 5

100.0 88.7 3.8 2.8 4.7

118 108 1 7 2

100.0 91.5 0.8 5.9 1.7

86 76 2 5 3

100.0 88.4 2.3 5.8 3.5

95 86 1 4 4

100.0 90.5 1.1 4.2 4.2

88 76 2 7 3

100.0 86.4 2.3 8.0 3.4

59 48 3 6 2

100.0 81.4 5.1 10.2 3.4

92 78 2 8 4

100.0 84.8 2.2 8.7 4.3

75 66 2 7 -

100.0 88.0 2.7 9.3 -

68 59 - 7 2

100.0 86.8 - 10.3 2.9

84 70 2 6 6

100.0 83.3 2.4 7.1 7.1

21 13 4 2 2

100.0 61.9 19.0 9.5 9.5

220 191 3 18 8

100.0 86.8 1.4 8.2 3.6

386 339 10 24 13

100.0 87.8 2.6 6.2 3.4

480 432 7 22 19

100.0 90.0 1.5 4.6 4.0

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

男性

30歳代

女性

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代
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（ア）大声でどなる 

 

  

問 20．次のことが配偶者 （婚姻届を出していない事実婚や別居中も含む）や交際相手の間で 

行われた場合、暴力だと思いますか。あてはまるものをそれぞれ 1 つずつ選び、○印をつけてください。 

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 39 79 6 1 9

100.0 29.1 59.0 4.5 0.7 6.7

109 45 56 3 2 3

100.0 41.3 51.4 2.8 1.8 2.8

106 48 49 1 3 5

100.0 45.3 46.2 0.9 2.8 4.7

118 62 48 3 1 4

100.0 52.5 40.7 2.5 0.8 3.4

86 29 46 3 2 6

100.0 33.7 53.5 3.5 2.3 7.0

95 42 35 6 4 8

100.0 44.2 36.8 6.3 4.2 8.4

88 23 46 7 6 6

100.0 26.1 52.3 8.0 6.8 6.8

59 14 37 4 2 2

100.0 23.7 62.7 6.8 3.4 3.4

92 36 41 9 2 4

100.0 39.1 44.6 9.8 2.2 4.3

75 26 42 4 3 -

100.0 34.7 56.0 5.3 4.0 -

68 27 33 2 1 5

100.0 39.7 48.5 2.9 1.5 7.4

84 23 46 5 5 5

100.0 27.4 54.8 6.0 6.0 6.0

21 9 2 7 - 3

100.0 42.9 9.5 33.3 - 14.3

220 58 129 14 10 9

100.0 26.4 58.6 6.4 4.5 4.1

386 136 210 13 8 19

100.0 35.2 54.4 3.4 2.1 4.9

480 210 217 18 11 24

100.0 43.8 45.2 3.8 2.3 5.0

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識 あまり同感しない

同感しない

70歳代

同感する

ある程度同感する

男性

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

30歳代

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

上段：実数

下段：％
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（イ）殴る、蹴る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ウ）｢誰のおかげで生活できるんだ」「稼ぎが悪い」などと言う 

 

  

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 120 6 - - 8

100.0 89.6 4.5 - - 6.0

109 104 1 1 - 3

100.0 95.4 0.9 0.9 - 2.8

106 96 5 - - 5

100.0 90.6 4.7 - - 4.7

118 112 2 - 1 3

100.0 94.9 1.7 - 0.8 2.5

86 75 3 1 1 6

100.0 87.2 3.5 1.2 1.2 7.0

95 83 2 - 2 8

100.0 87.4 2.1 - 2.1 8.4

88 73 6 - 3 6

100.0 83.0 6.8 - 3.4 6.8

59 53 2 - 2 2

100.0 89.8 3.4 - 3.4 3.4

92 84 4 - - 4

100.0 91.3 4.3 - - 4.3

75 71 2 - 1 1

100.0 94.7 2.7 - 1.3 1.3

68 61 4 - - 3

100.0 89.7 5.9 - - 4.4

84 73 2 1 3 5

100.0 86.9 2.4 1.2 3.6 6.0

21 14 2 - 1 4

100.0 66.7 9.5 - 4.8 19.0

220 198 7 1 5 9

100.0 90.0 3.2 0.5 2.3 4.1

386 352 14 1 2 17

100.0 91.2 3.6 0.3 0.5 4.4

480 438 16 1 3 22

100.0 91.3 3.3 0.2 0.6 4.6

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 100 22 2 2 8

100.0 74.6 16.4 1.5 1.5 6.0

109 87 17 2 - 3

100.0 79.8 15.6 1.8 - 2.8

106 87 14 - 1 4

100.0 82.1 13.2 - 0.9 3.8

118 103 11 1 1 2

100.0 87.3 9.3 0.8 0.8 1.7

86 58 16 4 2 6

100.0 67.4 18.6 4.7 2.3 7.0

95 68 13 3 2 9

100.0 71.6 13.7 3.2 2.1 9.5

88 57 17 3 5 6

100.0 64.8 19.3 3.4 5.7 6.8

59 35 18 1 3 2

100.0 59.3 30.5 1.7 5.1 3.4

92 56 24 6 2 4

100.0 60.9 26.1 6.5 2.2 4.3

75 50 17 2 5 1

100.0 66.7 22.7 2.7 6.7 1.3

68 46 14 2 2 4

100.0 67.6 20.6 2.9 2.9 5.9

84 49 21 3 3 8

100.0 58.3 25.0 3.6 3.6 9.5

21 9 5 2 1 4

100.0 42.9 23.8 9.5 4.8 19.0

220 132 59 14 6 9

100.0 60.0 26.8 6.4 2.7 4.1

386 271 80 6 10 19

100.0 70.2 20.7 1.6 2.6 4.9

480 382 61 7 8 22

100.0 79.6 12.7 1.5 1.7 4.6

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％
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（エ）生活費など必要なお金を渡さない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（オ）行動（電話やＳＮＳなどを含む）のチェックや制限をする 

 

  

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 82 31 7 6 8

100.0 61.2 23.1 5.2 4.5 6.0

109 89 15 2 - 3

100.0 81.7 13.8 1.8 - 2.8

106 83 15 - 1 7

100.0 78.3 14.2 - 0.9 6.6

118 100 14 - 2 2

100.0 84.7 11.9 - 1.7 1.7

86 61 14 3 3 5

100.0 70.9 16.3 3.5 3.5 5.8

95 73 7 2 5 8

100.0 76.8 7.4 2.1 5.3 8.4

88 49 22 4 7 6

100.0 55.7 25.0 4.5 8.0 6.8

59 33 19 1 4 2

100.0 55.9 32.2 1.7 6.8 3.4

92 62 19 5 1 5

100.0 67.4 20.7 5.4 1.1 5.4

75 46 21 4 3 1

100.0 61.3 28.0 5.3 4.0 1.3

68 47 12 1 3 5

100.0 69.1 17.6 1.5 4.4 7.4

84 51 16 4 6 7

100.0 60.7 19.0 4.8 7.1 8.3

21 12 2 1 2 4

100.0 57.1 9.5 4.8 9.5 19.0

220 143 46 6 15 10

100.0 65.0 20.9 2.7 6.8 4.5

386 265 77 11 13 20

100.0 68.7 19.9 2.8 3.4 5.2

480 354 79 15 10 22

100.0 73.8 16.5 3.1 2.1 4.6

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 57 55 9 5 8

100.0 42.5 41.0 6.7 3.7 6.0

109 68 34 3 1 3

100.0 62.4 31.2 2.8 0.9 2.8

106 64 33 4 2 3

100.0 60.4 31.1 3.8 1.9 2.8

118 87 27 1 1 2

100.0 73.7 22.9 0.8 0.8 1.7

86 50 21 4 5 6

100.0 58.1 24.4 4.7 5.8 7.0

95 58 18 6 4 9

100.0 61.1 18.9 6.3 4.2 9.5

88 38 34 3 7 6

100.0 43.2 38.6 3.4 8.0 6.8

59 17 29 7 4 2

100.0 28.8 49.2 11.9 6.8 3.4

92 44 38 5 1 4

100.0 47.8 41.3 5.4 1.1 4.3

75 36 27 3 8 1

100.0 48.0 36.0 4.0 10.7 1.3

68 38 19 4 3 4

100.0 55.9 27.9 5.9 4.4 5.9

84 43 20 7 9 5

100.0 51.2 23.8 8.3 10.7 6.0

21 7 4 5 1 4

100.0 33.3 19.0 23.8 4.8 19.0

220 102 73 21 16 8

100.0 46.4 33.2 9.5 7.3 3.6

386 193 148 14 13 18

100.0 50.0 38.3 3.6 3.4 4.7

480 296 131 16 16 21

100.0 61.7 27.3 3.3 3.3 4.4

女性

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

男性 10・20歳代

上段：実数

下段：％
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（カ）性行為を強要する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（キ）避妊に協力しない 

 

  

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 113 9 2 2 8

100.0 84.3 6.7 1.5 1.5 6.0

109 93 11 2 - 3

100.0 85.3 10.1 1.8 - 2.8

106 85 14 1 1 5

100.0 80.2 13.2 0.9 0.9 4.7

118 100 12 - 3 3

100.0 84.7 10.2 - 2.5 2.5

86 67 10 2 2 5

100.0 77.9 11.6 2.3 2.3 5.8

95 57 15 5 8 10

100.0 60.0 15.8 5.3 8.4 10.5

88 66 9 1 6 6

100.0 75.0 10.2 1.1 6.8 6.8

59 39 12 1 5 2

100.0 66.1 20.3 1.7 8.5 3.4

92 63 21 1 3 4

100.0 68.5 22.8 1.1 3.3 4.3

75 56 9 1 8 1

100.0 74.7 12.0 1.3 10.7 1.3

68 44 17 1 2 4

100.0 64.7 25.0 1.5 2.9 5.9

84 53 14 3 8 6

100.0 63.1 16.7 3.6 9.5 7.1

21 8 6 - 3 4

100.0 38.1 28.6 - 14.3 19.0

220 143 48 4 17 8

100.0 65.0 21.8 1.8 7.7 3.6

386 289 55 10 12 20

100.0 74.9 14.2 2.6 3.1 5.2

480 394 45 6 12 23

100.0 82.1 9.4 1.3 2.5 4.8

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 105 14 3 4 8

100.0 78.4 10.4 2.2 3.0 6.0

109 96 7 3 - 3

100.0 88.1 6.4 2.8 - 2.8

106 86 13 1 1 5

100.0 81.1 12.3 0.9 0.9 4.7

118 97 14 2 3 2

100.0 82.2 11.9 1.7 2.5 1.7

86 62 12 3 2 7

100.0 72.1 14.0 3.5 2.3 8.1

95 55 13 5 10 12

100.0 57.9 13.7 5.3 10.5 12.6

88 66 8 2 5 7

100.0 75.0 9.1 2.3 5.7 8.0

59 41 10 1 5 2

100.0 69.5 16.9 1.7 8.5 3.4

92 58 23 1 6 4

100.0 63.0 25.0 1.1 6.5 4.3

75 53 11 2 8 1

100.0 70.7 14.7 2.7 10.7 1.3

68 41 16 - 7 4

100.0 60.3 23.5 - 10.3 5.9

84 49 14 4 11 6

100.0 58.3 16.7 4.8 13.1 7.1

21 7 6 1 3 4

100.0 33.3 28.6 4.8 14.3 19.0

220 142 43 7 19 9

100.0 64.5 19.5 3.2 8.6 4.1

386 278 58 8 21 21

100.0 72.0 15.0 2.1 5.4 5.4

480 382 47 11 15 25

100.0 79.6 9.8 2.3 3.1 5.2

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％
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（ク）何を言っても無視する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合もそうでない場

合もあると思う

暴力にあたるとは

思わない
わからない 無回答

134 73 44 6 3 8

100.0 54.5 32.8 4.5 2.2 6.0

109 68 34 2 2 3

100.0 62.4 31.2 1.8 1.8 2.8

106 67 29 3 3 4

100.0 63.2 27.4 2.8 2.8 3.8

118 78 36 - 1 3

100.0 66.1 30.5 - 0.8 2.5

86 51 24 3 2 6

100.0 59.3 27.9 3.5 2.3 7.0

95 56 19 4 7 9

100.0 58.9 20.0 4.2 7.4 9.5

88 48 22 4 8 6

100.0 54.5 25.0 4.5 9.1 6.8

59 30 19 5 3 2

100.0 50.8 32.2 8.5 5.1 3.4

92 52 29 3 4 4

100.0 56.5 31.5 3.3 4.3 4.3

75 48 17 3 6 1

100.0 64.0 22.7 4.0 8.0 1.3

68 35 21 3 5 4

100.0 51.5 30.9 4.4 7.4 5.9

84 50 16 5 7 6

100.0 59.5 19.0 6.0 8.3 7.1

21 8 3 3 3 4

100.0 38.1 14.3 14.3 14.3 19.0

220 117 73 8 13 9

100.0 53.2 33.2 3.6 5.9 4.1

386 221 120 14 13 18

100.0 57.3 31.1 3.6 3.4 4.7

480 307 115 16 19 23

100.0 64.0 24.0 3.3 4.0 4.8

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

ある程度同感する

あまり同感しない

同感しない

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性
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１．身体的暴力 

 

  

問 21．あなたは、この５年間に配偶者 （婚姻届を出していない事実婚や別居中も含む）や交際相手から 

下表のような暴力を受けたことがありますか。 

１から５において、あてはまるものをそれぞれ 1 つずつ選び○印をつけてください。 

全体 何度もあった １～２度あった なかった
今までパートナー

がいなかった
無回答

134 4 4 79 36 11

100.0 3.0 3.0 59.0 26.9 8.2

109 3 3 92 7 4

100.0 2.8 2.8 84.4 6.4 3.7

106 2 9 79 11 5

100.0 1.9 8.5 74.5 10.4 4.7

118 3 6 97 8 4

100.0 2.5 5.1 82.2 6.8 3.4

86 - 3 68 3 12

100.0 - 3.5 79.1 3.5 14.0

95 - 6 57 7 25

100.0 - 6.3 60.0 7.4 26.3

88 1 1 46 35 5

100.0 1.1 1.1 52.3 39.8 5.7

59 1 2 46 8 2

100.0 1.7 3.4 78.0 13.6 3.4

92 1 4 66 13 8

100.0 1.1 4.3 71.7 14.1 8.7

75 - - 64 10 1

100.0 - - 85.3 13.3 1.3

68 - 3 52 4 9

100.0 - 4.4 76.5 5.9 13.2

84 - 3 61 6 14

100.0 - 3.6 72.6 7.1 16.7

664 9 23 605 2 25

100.0 1.4 3.5 91.1 0.3 3.8

65 3 9 25 11 17

100.0 4.6 13.8 38.5 16.9 26.2

37 - 2 13 6 16

100.0 - 5.4 35.1 16.2 43.2

291 2 10 138 104 37

100.0 0.7 3.4 47.4 35.7 12.7

63 1 - 27 25 10

100.0 1.6 - 42.9 39.7 15.9

結婚していない

女性

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

70歳代

既
婚
歴
別

結婚している

無回答

上段：実数

下段：％

配偶者（パートナー）と離別

配偶者（パートナーと死別）

男性 10・20歳代

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

60歳代
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２．精神的暴力 

 

３．性的暴力 

 

  

全体 何度もあった １～２度あった なかった
今までパートナー

がいなかった
無回答

134 3 8 75 22 26

100.0 2.2 6.0 56.0 16.4 19.4

109 8 10 81 3 7

100.0 7.3 9.2 74.3 2.8 6.4

106 9 13 67 7 10

100.0 8.5 12.3 63.2 6.6 9.4

118 10 14 81 7 6

100.0 8.5 11.9 68.6 5.9 5.1

86 6 8 57 - 15

100.0 7.0 9.3 66.3 - 17.4

95 1 5 56 5 28

100.0 1.1 5.3 58.9 5.3 29.5

88 - - 47 28 13

100.0 - - 53.4 31.8 14.8

59 1 7 41 8 2

100.0 1.7 11.9 69.5 13.6 3.4

92 2 7 62 10 11

100.0 2.2 7.6 67.4 10.9 12.0

75 2 2 60 5 6

100.0 2.7 2.7 80.0 6.7 8.0

68 2 4 50 2 10

100.0 2.9 5.9 73.5 2.9 14.7

84 2 3 59 4 16

100.0 2.4 3.6 70.2 4.8 19.0

664 31 59 544 2 28

100.0 4.7 8.9 81.9 0.3 4.2

65 9 8 19 5 24

100.0 13.8 12.3 29.2 7.7 36.9

37 1 1 13 4 18

100.0 2.7 2.7 35.1 10.8 48.6

291 4 11 136 73 67

100.0 1.4 3.8 46.7 25.1 23.0

63 2 2 24 17 18

100.0 3.2 3.2 38.1 27.0 28.6

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

既
婚
歴
別

結婚している

配偶者（パートナー）と離別

配偶者（パートナーと死別）

結婚していない

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

上段：実数

下段：％

全体 何度もあった １～２度あった なかった
今までパートナー

がいなかった
無回答

134 3 8 75 23 25

100.0 2.2 6.0 56.0 17.2 18.7

109 5 6 88 3 7

100.0 4.6 5.5 80.7 2.8 6.4

106 3 8 78 7 10

100.0 2.8 7.5 73.6 6.6 9.4

118 4 5 98 5 6

100.0 3.4 4.2 83.1 4.2 5.1

86 1 2 66 - 17

100.0 1.2 2.3 76.7 - 19.8

95 1 - 60 5 29

100.0 1.1 - 63.2 5.3 30.5

88 - 1 46 30 11

100.0 - 1.1 52.3 34.1 12.5

59 1 1 47 8 2

100.0 1.7 1.7 79.7 13.6 3.4

92 - 1 70 11 10

100.0 - 1.1 76.1 12.0 10.9

75 - 1 63 6 5

100.0 - 1.3 84.0 8.0 6.7

68 - - 56 2 10

100.0 - - 82.4 2.9 14.7

84 1 3 60 4 16

100.0 1.2 3.6 71.4 4.8 19.0

664 10 20 603 1 30

100.0 1.5 3.0 90.8 0.2 4.5

65 3 3 30 5 24

100.0 4.6 4.6 46.2 7.7 36.9

37 1 - 14 4 18

100.0 2.7 - 37.8 10.8 48.6

291 4 12 135 77 63

100.0 1.4 4.1 46.4 26.5 21.6

63 1 1 26 17 18

100.0 1.6 1.6 41.3 27.0 28.6

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

既
婚
歴
別

結婚している

配偶者（パートナー）と離別

配偶者（パートナーと死別）

結婚していない

無回答

上段：実数

下段：％
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４．経済的暴力 

 

５．社会的暴力 

 

  

全体 何度もあった １～２度あった なかった
今までパートナー

がいなかった
無回答

134 2 3 81 23 25

100.0 1.5 2.2 60.4 17.2 18.7

109 4 4 89 4 8

100.0 3.7 3.7 81.7 3.7 7.3

106 7 4 77 7 11

100.0 6.6 3.8 72.6 6.6 10.4

118 4 3 98 6 7

100.0 3.4 2.5 83.1 5.1 5.9

86 2 2 65 - 17

100.0 2.3 2.3 75.6 - 19.8

95 1 1 60 5 28

100.0 1.1 1.1 63.2 5.3 29.5

88 - - 47 30 11

100.0 - - 53.4 34.1 12.5

59 1 - 48 8 2

100.0 1.7 - 81.4 13.6 3.4

92 2 1 68 11 10

100.0 2.2 1.1 73.9 12.0 10.9

75 - 1 62 7 5

100.0 - 1.3 82.7 9.3 6.7

68 1 1 54 2 10

100.0 1.5 1.5 79.4 2.9 14.7

84 1 1 62 4 16

100.0 1.2 1.2 73.8 4.8 19.0

664 14 14 604 2 30

100.0 2.1 2.1 91.0 0.3 4.5

65 6 2 27 6 24

100.0 9.2 3.1 41.5 9.2 36.9

37 1 - 14 4 18

100.0 2.7 - 37.8 10.8 48.6

291 5 5 140 78 63

100.0 1.7 1.7 48.1 26.8 21.6

63 - - 27 17 19

100.0 - - 42.9 27.0 30.2

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

70歳代

既
婚
歴
別

結婚している

配偶者（パートナー）と離別

配偶者（パートナーと死別）

結婚していない

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

全体 何度もあった １～２度あった なかった
今までパートナー

がいなかった
無回答

134 4 8 74 23 25

100.0 3.0 6.0 55.2 17.2 18.7

109 3 2 94 3 7

100.0 2.8 1.8 86.2 2.8 6.4

106 5 4 81 7 9

100.0 4.7 3.8 76.4 6.6 8.5

118 3 6 96 6 7

100.0 2.5 5.1 81.4 5.1 5.9

86 - 3 66 - 17

100.0 - 3.5 76.7 - 19.8

95 1 1 60 5 28

100.0 1.1 1.1 63.2 5.3 29.5

88 1 1 45 30 11

100.0 1.1 1.1 51.1 34.1 12.5

59 - 4 45 8 2

100.0 - 6.8 76.3 13.6 3.4

92 - 3 68 11 10

100.0 - 3.3 73.9 12.0 10.9

75 1 1 63 5 5

100.0 1.3 1.3 84.0 6.7 6.7

68 - 1 55 2 10

100.0 - 1.5 80.9 2.9 14.7

84 1 - 62 4 17

100.0 1.2 - 73.8 4.8 20.2

664 9 19 606 1 29

100.0 1.4 2.9 91.3 0.2 4.4

65 4 5 26 6 24

100.0 6.2 7.7 40.0 9.2 36.9

37 1 - 14 4 18

100.0 2.7 - 37.8 10.8 48.6

291 4 10 138 76 63

100.0 1.4 3.4 47.4 26.1 21.6

63 1 - 26 17 19

100.0 1.6 - 41.3 27.0 30.2

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性

上段：実数

下段：％

60歳代

70歳代

既
婚
歴
別

結婚している

配偶者（パートナー）と離別

配偶者（パートナーと死別）

結婚していない

無回答

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

10・20歳代



231 

 

 

 

  

問 21 付問１．【問 21 で１から５のいずれかの暴力を受けたことがあると答えた方におたずねします】 

あなたはこれまでに、受けた行為について、だれかに打ち明けたり相談したりしましたか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体 相談した 相談しなかった 無回答

21 11 10 -

100.0 52.4 47.6 -

22 9 12 1

100.0 40.9 54.5 4.5

30 18 12 -

100.0 60.0 40.0 -

29 18 10 1

100.0 62.1 34.5 3.4

18 8 7 3

100.0 44.4 38.9 16.7

12 6 6 -

100.0 50.0 50.0 -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

10 4 6 -

100.0 40.0 60.0 -

13 3 10 -

100.0 23.1 76.9 -

8 - 7 1

100.0 - 87.5 12.5

10 2 8 -

100.0 20.0 80.0 -

10 3 6 1

100.0 30.0 60.0 10.0

40歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

10・20歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性

上段：実数

下段：％

女性 10・20歳代

30歳代

性
・
年
代
別
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相談した 

 

 

相談しなかった 

 

 

  

全体

ど
こ
に
相
談
し
て
よ
い
か
わ
か
ら

な
か
っ
た

人
に
知
ら
れ
た
く
な
か
っ
た

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ
た

相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と
仕
返

し
を
さ
れ
る
と
思
っ
た

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
何
と
か

や
っ
て
い
け
る
と
思
っ
た

恥
ず
か
し
い
と
思
っ
た

世
間
体
が
悪
い
と
思
っ
た

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ
た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ
た

相
談
す
る
ほ
ど
で
は
な
い
と
思
っ

た そ
の
他

無
回
答

10 1 5 3 - 3 1 1 1 3 3 - -

100.0 10.0 50.0 30.0 - 30.0 10.0 10.0 10.0 30.0 30.0 - -

12 1 5 5 - 6 - - 1 3 2 2 1

100.0 8.3 41.7 41.7 - 50.0 - - 8.3 25.0 16.7 16.7 8.3

12 - 4 4 1 3 1 1 2 2 5 - -

100.0 - 33.3 33.3 8.3 25.0 8.3 8.3 16.7 16.7 41.7 - -

10 1 3 3 1 1 2 - 1 2 3 - 1

100.0 10.0 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0 - 10.0 20.0 30.0 - 10.0

7 2 3 3 - 1 - - - - 3 - -

100.0 28.6 42.9 42.9 - 14.3 - - - - 42.9 - -

6 - - 1 - 2 - 1 - 3 4 - -

100.0 - - 16.7 - 33.3 - 16.7 - 50.0 66.7 - -

5 - 1 1 - 1 - - 1 1 1 - 1

100.0 - 20.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - 20.0

6 - 1 2 - 2 - - 1 1 4 - -

100.0 - 16.7 33.3 - 33.3 - - 16.7 16.7 66.7 - -

10 3 2 3 - 3 2 - 1 5 8 - -

100.0 30.0 20.0 30.0 - 30.0 20.0 - 10.0 50.0 80.0 - -

7 1 1 2 - - 1 1 - 1 3 - -

100.0 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 14.3 - 14.3 42.9 - -

8 1 2 3 1 1 - 2 1 2 4 - -

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 - 25.0 12.5 25.0 50.0 - -

6 - 2 3 - - 1 1 - 1 3 - -

100.0 - 33.3 50.0 - - 16.7 16.7 - 16.7 50.0 - -

10・20歳代

女性

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体 家族、親戚 友人、知人 警察・交番

久留米市男

女平等推進

センター

久留米市家

庭子ども相

談課

４、５以外

の公的な相

談機関

人権擁護委

員、民生委

員

弁護士
医師、カウン

セラー
その他 無回答

11 7 9 - - - - - 2 - - -

100.0 63.6 81.8 - - - - - 18.2 - - -

9 5 7 1 1 - 1 - 2 1 - -

100.0 55.6 77.8 11.1 11.1 - 11.1 - 22.2 11.1 - -

18 13 6 1 2 1 1 - 1 5 - -

100.0 72.2 33.3 5.6 11.1 5.6 5.6 - 5.6 27.8 - -

18 12 14 - 1 - 1 - - 1 1 -

100.0 66.7 77.8 - 5.6 - 5.6 - - 5.6 5.6 -

8 6 3 - - - - - - - - 1

100.0 75.0 37.5 - - - - - - - - 12.5

6 6 2 1 1 - - - - - - -

100.0 100.0 33.3 16.7 16.7 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

4 - 4 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 25.0 - - - - - - - -

3 - 3 - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

2 1 - - - - 1 - - - - -

100.0 50.0 - - - - 50.0 - - - - -

3 2 2 - - - - - 1 - - 1

100.0 66.7 66.7 - - - - - 33.3 - - 33.3

10・20歳代

女性

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問 22．過去５年間で次にあげた行為をあなた自身が受けた際に、セクシュアル・ハラスメントにあたると 

感じたことがありますか。あてはまるものすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体

早
く
結
婚
し
ろ
と
言
わ
れ
た

性
的
な
関
係
を
求
め
ら
れ
た

し
つ
こ
く
食
事
に
誘
わ
れ
た

メ
ー
ル
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
個
人
的

な
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
送
ら
れ
た

名
前
で
呼
ば
ず
に
「
お
ば
さ
ん
」

「
お
じ
さ
ん
」
「
う
ち
の
女
の

子
」
な
ど
と
呼
ぶ

子
ど
も
は
ま
だ
か
と
言
わ
れ
た

交
際
関
係
に
つ
い
て
噂
を
た
て
ら

れ
た

体
型
や
容
姿
に
つ
い
て
言
わ
れ
た

134 11 13 11 10 6 14 8 18

100.0 8.2 9.7 8.2 7.5 4.5 10.4 6.0 13.4

109 14 9 8 2 3 16 6 18

100.0 12.8 8.3 7.3 1.8 2.8 14.7 5.5 16.5

106 2 6 9 7 1 2 2 8

100.0 1.9 5.7 8.5 6.6 0.9 1.9 1.9 7.5

118 3 3 2 2 4 2 1 10

100.0 2.5 2.5 1.7 1.7 3.4 1.7 0.8 8.5

86 - 4 2 1 3 1 - 6

100.0 - 4.7 2.3 1.2 3.5 1.2 - 7.0

95 1 4 2 1 4 - - 5

100.0 1.1 4.2 2.1 1.1 4.2 - - 5.3

88 6 3 2 2 - 2 5 9

100.0 6.8 3.4 2.3 2.3 - 2.3 5.7 10.2

59 1 - 3 3 - 3 1 5

100.0 1.7 - 5.1 5.1 - 5.1 1.7 8.5

92 2 1 1 2 2 3 3 6

100.0 2.2 1.1 1.1 2.2 2.2 3.3 3.3 6.5

75 1 3 2 - 1 2 2 4

100.0 1.3 4.0 2.7 - 1.3 2.7 2.7 5.3

68 2 - - 2 2 2 2 3

100.0 2.9 - - 2.9 2.9 2.9 2.9 4.4

84 - 3 1 1 1 1 2 4

100.0 - 3.6 1.2 1.2 1.2 1.2 2.4 4.8

21 1 1 2 2 4 1 1 2

100.0 4.8 4.8 9.5 9.5 19.0 4.8 4.8 9.5

220 5 15 8 5 3 8 5 19

100.0 2.3 6.8 3.6 2.3 1.4 3.6 2.3 8.6

386 12 13 10 6 6 17 9 35

100.0 3.1 3.4 2.6 1.6 1.6 4.4 2.3 9.1

480 26 21 24 20 15 23 17 41

100.0 5.4 4.4 5.0 4.2 3.1 4.8 3.5 8.5

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

70歳代

同感しない

女性

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

ある程度同感する

あまり同感しない

男性 10・20歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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つづき 

 

 

  

全体

宴
席
で
の
お
酌
の
強
要
、
下
品
な

余
興

性
的
冗
談
や
質
問
を
さ
れ
た

身
体
に
触
ら
れ
た
、
抱
き
つ
か
れ

た 「
男
の
く
せ
に
」
「
女
の
く
せ

に
」
な
ど
と
言
わ
れ
た

彼
氏
（
彼
女
）
は
い
る
の
か
と
聞

か
れ
た

そ
の
他

い
ず
れ
も
な
い

無
回
答

134 12 25 22 11 19 1 63 11

100.0 9.0 18.7 16.4 8.2 14.2 0.7 47.0 8.2

109 6 14 7 4 16 1 59 6

100.0 5.5 12.8 6.4 3.7 14.7 0.9 54.1 5.5

106 6 9 7 7 3 1 68 11

100.0 5.7 8.5 6.6 6.6 2.8 0.9 64.2 10.4

118 4 2 3 3 1 2 90 7

100.0 3.4 1.7 2.5 2.5 0.8 1.7 76.3 5.9

86 - 3 2 2 1 - 66 11

100.0 - 3.5 2.3 2.3 1.2 - 76.7 12.8

95 3 3 4 1 - 1 57 27

100.0 3.2 3.2 4.2 1.1 - 1.1 60.0 28.4

88 5 6 2 8 12 2 60 7

100.0 5.7 6.8 2.3 9.1 13.6 2.3 68.2 8.0

59 5 2 2 3 2 - 43 5

100.0 8.5 3.4 3.4 5.1 3.4 - 72.9 8.5

92 3 2 3 5 3 - 66 10

100.0 3.3 2.2 3.3 5.4 3.3 - 71.7 10.9

75 2 2 3 3 - 1 63 3

100.0 2.7 2.7 4.0 4.0 - 1.3 84.0 4.0

68 - 1 - 3 2 1 47 9

100.0 - 1.5 - 4.4 2.9 1.5 69.1 13.2

84 3 3 3 3 1 2 55 18

100.0 3.6 3.6 3.6 3.6 1.2 2.4 65.5 21.4

21 2 1 1 2 2 - 10 5

100.0 9.5 4.8 4.8 9.5 9.5 - 47.6 23.8

220 11 15 16 4 8 1 152 30

100.0 5.0 6.8 7.3 1.8 3.6 0.5 69.1 13.6

386 11 17 16 15 19 7 259 40

100.0 2.8 4.4 4.1 3.9 4.9 1.8 67.1 10.4

480 25 40 26 32 32 4 310 47

100.0 5.2 8.3 5.4 6.7 6.7 0.8 64.6 9.8

固
定
的
性
別
役
割

分
担
意
識

同感する

70歳代

同感しない

女性

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

ある程度同感する

あまり同感しない

男性 10・20歳代

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問 22 付問１．【問 22（１）で「いずれもない」と答えた方以外の方におたずねします】 

その経験はどこで起きましたか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体 職場で 学校で 地域で
病院に入院・

通院したとき

福祉等の施

設を利用した

とき

スポーツや趣

味の活動の

場で

その他 無回答

60 33 9 3 1 1 4 7 12

100.0 55.0 15.0 5.0 1.7 1.7 6.7 11.7 20.0

44 22 1 6 2 - 5 11 7

100.0 50.0 2.3 13.6 4.5 - 11.4 25.0 15.9

27 14 - 4 - - 3 4 6

100.0 51.9 - 14.8 - - 11.1 14.8 22.2

21 9 1 1 - - - 4 7

100.0 42.9 4.8 4.8 - - - 19.0 33.3

9 4 - 2 - - 2 1 3

100.0 44.4 - 22.2 - - 22.2 11.1 33.3

11 3 - 1 1 1 1 - 4

100.0 27.3 - 9.1 9.1 9.1 9.1 - 36.4

21 11 7 3 1 1 2 3 2

100.0 52.4 33.3 14.3 4.8 4.8 9.5 14.3 9.5

11 6 1 1 - - 1 1 3

100.0 54.5 9.1 9.1 - - 9.1 9.1 27.3

16 5 - 3 - - - 2 7

100.0 31.3 - 18.8 - - - 12.5 43.8

9 5 - - - - - - 4

100.0 55.6 - - - - - - 44.4

12 3 - 2 - - - 1 6

100.0 25.0 - 16.7 - - - 8.3 50.0

11 4 - 3 - - 1 1 4

100.0 36.4 - 27.3 - - 9.1 9.1 36.4

男性

30歳代

女性

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代
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問 22 付問２．【問 22（１）で「いずれもない」と答えた方以外の方におたずねします】 

その後、あなたはどういう行動を取りましたか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

全体
相手に直接

抗議した

家族や友人

に相談した

職場の上司

や学校の先

生などに相談

した

公的な相談

機関や警察

に相談した

弁護士など法

律の専門職

に相談した

その他
相談しなかっ

た
無回答

60 7 10 7 - 1 2 32 7

100.0 11.7 16.7 11.7 - 1.7 3.3 53.3 11.7

44 9 6 7 - - - 23 5

100.0 20.5 13.6 15.9 - - - 52.3 11.4

27 4 4 4 - - 2 11 4

100.0 14.8 14.8 14.8 - - 7.4 40.7 14.8

21 3 6 - 1 - 1 9 3

100.0 14.3 28.6 - 4.8 - 4.8 42.9 14.3

9 1 1 - - - - 4 3

100.0 11.1 11.1 - - - - 44.4 33.3

11 - 1 1 - - - 4 5

100.0 - 9.1 9.1 - - - 36.4 45.5

21 2 2 2 - - 2 12 3

100.0 9.5 9.5 9.5 - - 9.5 57.1 14.3

11 2 3 1 - - - 6 1

100.0 18.2 27.3 9.1 - - - 54.5 9.1

16 2 - 1 - - - 9 4

100.0 12.5 - 6.3 - - - 56.3 25.0

9 - 1 1 - - - 4 4

100.0 - 11.1 11.1 - - - 44.4 44.4

12 2 - - - - 2 5 3

100.0 16.7 - - - - 16.7 41.7 25.0

11 2 2 - - - 2 3 3

100.0 18.2 18.2 - - - 18.2 27.3 27.3

30歳代

女性

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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全体

ど
こ
に
相
談
し
て
い
い
か
分
か
ら

な
か
っ
た

人
に
知
ら
れ
た
く
な
か
っ
た

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ
た

相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と
仕
返

し
を
さ
れ
る
と
思
っ
た

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
何
と
か

や
っ
て
い
け
る
と
思
っ
た

恥
ず
か
し
い
と
思
っ
た

世
間
体
が
悪
い
と
思
っ
た

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ
た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ
た

相
談
す
る
ほ
ど
で
は
な
い
と
思
っ

た そ
の
他

無
回
答

32 1 4 14 1 8 - 1 1 1 25 - -

100.0 3.1 12.5 43.8 3.1 25.0 - 3.1 3.1 3.1 78.1 - -

23 2 2 7 - 6 1 1 2 2 12 - -

100.0 8.7 8.7 30.4 - 26.1 4.3 4.3 8.7 8.7 52.2 - -

11 1 - 5 2 2 1 1 2 - 5 1 -

100.0 9.1 - 45.5 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2 - 45.5 9.1 -

9 - - 3 1 2 - - - 1 6 - -

100.0 - - 33.3 11.1 22.2 - - - 11.1 66.7 - -

4 3 1 2 1 1 - - - - - - -

100.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - - - - - - -

4 1 - - - - - - - - 3 - -

100.0 25.0 - - - - - - - - 75.0 - -

12 1 2 5 1 2 - 2 2 1 9 1 -

100.0 8.3 16.7 41.7 8.3 16.7 - 16.7 16.7 8.3 75.0 8.3 -

6 - - 2 - 1 - - 1 1 5 - -

100.0 - - 33.3 - 16.7 - - 16.7 16.7 83.3 - -

9 - - 4 - 1 - - - - 5 2 -

100.0 - - 44.4 - 11.1 - - - - 55.6 22.2 -

4 1 - 3 - 1 - - - - 2 - -

100.0 25.0 - 75.0 - 25.0 - - - - 50.0 - -

5 - - 4 - - - - - - 3 - -

100.0 - - 80.0 - - - - - - 60.0 - -

3 - 1 2 - - 1 - - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - 33.3 - - - - - -

30歳代

女性

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問 22 付問２-１．【付問２で「７．相談しなかった」と答えた方におたずねします】 

相談しなかった理由は何ですか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 
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第５章 セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）について 

 

 

  

問 23．セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）を知っていますか。 

あてはまるものを 1 つ選び番号に○印をつけてください。 

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

134 74 42 8 10

100.0 55.2 31.3 6.0 7.5

109 63 34 8 4

100.0 57.8 31.2 7.3 3.7

106 53 38 10 5

100.0 50.0 35.8 9.4 4.7

118 49 54 13 2

100.0 41.5 45.8 11.0 1.7

86 36 36 8 6

100.0 41.9 41.9 9.3 7.0

95 20 43 25 7

100.0 21.1 45.3 26.3 7.4

88 31 28 24 5

100.0 35.2 31.8 27.3 5.7

59 31 14 11 3

100.0 52.5 23.7 18.6 5.1

92 42 28 17 5

100.0 45.7 30.4 18.5 5.4

75 40 23 10 2

100.0 53.3 30.7 13.3 2.7

68 31 27 7 3

100.0 45.6 39.7 10.3 4.4

84 23 40 9 12

100.0 27.4 47.6 10.7 14.3

30歳代

女性

男性

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問 24．セクシュアル・マイノリティ（性的少数者）の人権を守るためにどのようなことが必要だと思いますか。 

あなたのお考えに近いものから２つまで選び番号に○印をつけてください。 

全体

社会全体で

の教育や啓

発

学校など、子

どものころから

の教育や啓

発

性的少数者

に関する相談

や支援の充

実

社会制度

（法制度や

条例制定な

ど）の整備

社会環境

（トイレな

ど）の整備

わからない 特に必要ない その他 無回答

134 54 78 31 51 35 4 1 1 10

100.0 40.3 58.2 23.1 38.1 26.1 3.0 0.7 0.7 7.5

109 51 71 28 36 26 4 2 3 4

100.0 46.8 65.1 25.7 33.0 23.9 3.7 1.8 2.8 3.7

106 48 54 22 39 21 5 1 3 6

100.0 45.3 50.9 20.8 36.8 19.8 4.7 0.9 2.8 5.7

118 48 48 28 42 17 18 - 4 1

100.0 40.7 40.7 23.7 35.6 14.4 15.3 - 3.4 0.8

86 37 25 18 27 15 6 4 2 7

100.0 43.0 29.1 20.9 31.4 17.4 7.0 4.7 2.3 8.1

95 32 29 25 28 13 15 - 1 11

100.0 33.7 30.5 26.3 29.5 13.7 15.8 - 1.1 11.6

88 32 34 21 21 10 11 8 3 6

100.0 36.4 38.6 23.9 23.9 11.4 12.5 9.1 3.4 6.8

59 22 23 11 15 7 10 6 1 4

100.0 37.3 39.0 18.6 25.4 11.9 16.9 10.2 1.7 6.8

92 38 44 18 23 13 9 9 - 6

100.0 41.3 47.8 19.6 25.0 14.1 9.8 9.8 - 6.5

75 28 25 19 17 12 11 6 2 1

100.0 37.3 33.3 25.3 22.7 16.0 14.7 8.0 2.7 1.3

68 36 24 9 27 5 7 4 - 3

100.0 52.9 35.3 13.2 39.7 7.4 10.3 5.9 - 4.4

84 36 20 14 23 11 9 5 1 12

100.0 42.9 23.8 16.7 27.4 13.1 10.7 6.0 1.2 14.3

男性

30歳代

女性

60歳代

上段：実数

下段：％

性
・
年
代
別

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

10・20歳代

70歳代

40歳代

50歳代



240 

 

第６章 男女平等、男女共同参画などに関することについて 

（ア）男女共同参画基本法 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 14 16 10 1

100.0 34.1 39.0 24.4 2.4

31 8 15 6 2

100.0 25.8 48.4 19.4 6.5

150 40 75 24 11

100.0 26.7 50.0 16.0 7.3

169 28 93 38 10

100.0 16.6 55.0 22.5 5.9

199 25 86 71 17

100.0 12.6 43.2 35.7 8.5

193 25 93 69 6

100.0 13.0 48.2 35.8 3.1

80 10 45 23 2

100.0 12.5 56.3 28.8 2.5

74 6 39 21 8

100.0 8.1 52.7 28.4 10.8

93 3 53 26 11

100.0 3.2 57.0 28.0 11.8

87 8 43 27 9

100.0 9.2 49.4 31.0 10.3

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

134 41 64 20 9

100.0 30.6 47.8 14.9 6.7

109 17 59 27 6

100.0 15.6 54.1 24.8 5.5

106 13 44 40 9

100.0 12.3 41.5 37.7 8.5

118 11 59 43 5

100.0 9.3 50.0 36.4 4.2

86 6 47 27 6

100.0 7.0 54.7 31.4 7.0

95 4 47 33 11

100.0 4.2 49.5 34.7 11.6

88 21 42 20 5

100.0 23.9 47.7 22.7 5.7

59 11 34 11 3

100.0 18.6 57.6 18.6 5.1

92 12 42 30 8

100.0 13.0 45.7 32.6 8.7

75 14 34 26 1

100.0 18.7 45.3 34.7 1.3

68 10 37 17 4

100.0 14.7 54.4 25.0 5.9

84 7 49 20 8

100.0 8.3 58.3 23.8 9.5

上段：実数

下段：％

10・20歳代女性

性
・
年
代
別

30歳代

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

40歳代

50歳代

60～64歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問 25．次のうち、あなたが見たり聞いたりしたことがあるのはどれですか。 

それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選び○印をつけてください。 
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（イ）男女雇用機会均等法 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 21 13 6 1

100.0 51.2 31.7 14.6 2.4

31 11 13 5 2

100.0 35.5 41.9 16.1 6.5

150 57 62 19 12

100.0 38.0 41.3 12.7 8.0

169 54 89 16 10

100.0 32.0 52.7 9.5 5.9

199 65 91 27 16

100.0 32.7 45.7 13.6 8.0

193 73 94 21 5

100.0 37.8 48.7 10.9 2.6

80 40 30 7 3

100.0 50.0 37.5 8.8 3.8

74 18 41 8 7

100.0 24.3 55.4 10.8 9.5

93 24 48 14 7

100.0 25.8 51.6 15.1 7.5

87 20 43 15 9

100.0 23.0 49.4 17.2 10.3

3 1 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3

134 58 51 16 9

100.0 43.3 38.1 11.9 6.7

109 36 58 9 6

100.0 33.0 53.2 8.3 5.5

106 32 49 16 9

100.0 30.2 46.2 15.1 8.5

118 40 63 11 4

100.0 33.9 53.4 9.3 3.4

86 25 43 12 6

100.0 29.1 50.0 14.0 7.0

95 16 49 22 8

100.0 16.8 51.6 23.2 8.4

88 31 37 14 6

100.0 35.2 42.0 15.9 6.8

59 18 31 7 3

100.0 30.5 52.5 11.9 5.1

92 33 41 11 7

100.0 35.9 44.6 12.0 7.6

75 33 31 10 1

100.0 44.0 41.3 13.3 1.3

68 33 28 3 4

100.0 48.5 41.2 4.4 5.9

84 28 42 7 7

100.0 33.3 50.0 8.3 8.3

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代
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（ウ）配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 2 16 21 2

100.0 4.9 39.0 51.2 4.9

31 1 12 16 2

100.0 3.2 38.7 51.6 6.5

150 22 59 56 13

100.0 14.7 39.3 37.3 8.7

169 14 82 62 11

100.0 8.3 48.5 36.7 6.5

199 25 80 75 19

100.0 12.6 40.2 37.7 9.5

193 23 97 68 5

100.0 11.9 50.3 35.2 2.6

80 12 44 19 5

100.0 15.0 55.0 23.8 6.3

74 8 30 28 8

100.0 10.8 40.5 37.8 10.8

93 6 49 27 11

100.0 6.5 52.7 29.0 11.8

87 10 40 27 10

100.0 11.5 46.0 31.0 11.5

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

134 14 53 56 11

100.0 10.4 39.6 41.8 8.2

109 11 56 35 7

100.0 10.1 51.4 32.1 6.4

106 17 43 37 9

100.0 16.0 40.6 34.9 8.5

118 13 71 30 4

100.0 11.0 60.2 25.4 3.4

86 8 46 25 7

100.0 9.3 53.5 29.1 8.1

95 4 44 35 12

100.0 4.2 46.3 36.8 12.6

88 11 34 37 6

100.0 12.5 38.6 42.0 6.8

59 3 26 27 3

100.0 5.1 44.1 45.8 5.1

92 8 36 38 10

100.0 8.7 39.1 41.3 10.9

75 10 26 38 1

100.0 13.3 34.7 50.7 1.3

68 12 28 22 6

100.0 17.6 41.2 32.4 8.8

84 12 45 19 8

100.0 14.3 53.6 22.6 9.5

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳
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（エ）女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法） 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 6 17 16 2

100.0 14.6 41.5 39.0 4.9

31 1 12 16 2

100.0 3.2 38.7 51.6 6.5

150 20 60 56 14

100.0 13.3 40.0 37.3 9.3

169 6 78 75 10

100.0 3.6 46.2 44.4 5.9

199 19 89 72 19

100.0 9.5 44.7 36.2 9.5

193 17 87 84 5

100.0 8.8 45.1 43.5 2.6

80 8 41 27 4

100.0 10.0 51.3 33.8 5.0

74 3 31 31 9

100.0 4.1 41.9 41.9 12.2

93 1 39 41 12

100.0 1.1 41.9 44.1 12.9

87 4 35 38 10

100.0 4.6 40.2 43.7 11.5

3 1 - 1 1

100.0 33.3 - 33.3 33.3

134 18 52 53 11

100.0 13.4 38.8 39.6 8.2

109 4 50 49 6

100.0 3.7 45.9 45.0 5.5

106 8 52 37 9

100.0 7.5 49.1 34.9 8.5

118 9 56 49 4

100.0 7.6 47.5 41.5 3.4

86 5 36 37 8

100.0 5.8 41.9 43.0 9.3

95 1 33 48 13

100.0 1.1 34.7 50.5 13.7

88 9 37 35 7

100.0 10.2 42.0 39.8 8.0

59 2 28 26 3

100.0 3.4 47.5 44.1 5.1

92 11 37 35 9

100.0 12.0 40.2 38.0 9.8

75 8 31 35 1

100.0 10.7 41.3 46.7 1.3

68 6 36 21 5

100.0 8.8 52.9 30.9 7.4

84 4 41 31 8

100.0 4.8 48.8 36.9 9.5

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳
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（オ）政治分野における男女共同参画の推進に関する法律 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 1 10 28 2

100.0 2.4 24.4 68.3 4.9

31 2 8 19 2

100.0 6.5 25.8 61.3 6.5

150 14 57 66 13

100.0 9.3 38.0 44.0 8.7

169 4 54 100 11

100.0 2.4 32.0 59.2 6.5

199 12 60 108 19

100.0 6.0 30.2 54.3 9.5

193 11 65 111 6

100.0 5.7 33.7 57.5 3.1

80 2 35 40 3

100.0 2.5 43.8 50.0 3.8

74 3 22 40 9

100.0 4.1 29.7 54.1 12.2

93 5 30 47 11

100.0 5.4 32.3 50.5 11.8

87 5 27 45 10

100.0 5.7 31.0 51.7 11.5

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

134 10 42 71 11

100.0 7.5 31.3 53.0 8.2

109 2 32 68 7

100.0 1.8 29.4 62.4 6.4

106 4 32 61 9

100.0 3.8 30.2 57.5 8.5

118 5 42 66 5

100.0 4.2 35.6 55.9 4.2

86 - 31 48 7

100.0 - 36.0 55.8 8.1

95 3 25 55 12

100.0 3.2 26.3 57.9 12.6

88 7 33 42 6

100.0 8.0 37.5 47.7 6.8

59 2 22 32 3

100.0 3.4 37.3 54.2 5.1

92 8 28 47 9

100.0 8.7 30.4 51.1 9.8

75 6 23 45 1

100.0 8.0 30.7 60.0 1.3

68 5 26 32 5

100.0 7.4 38.2 47.1 7.4

84 7 32 37 8

100.0 8.3 38.1 44.0 9.5

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

40歳代

50歳代

60～64歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（カ）困難な問題を抱える女性への支援に関する法律 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 - 7 32 2

100.0 - 17.1 78.0 4.9

31 - 6 23 2

100.0 - 19.4 74.2 6.5

150 7 39 91 13

100.0 4.7 26.0 60.7 8.7

169 2 33 122 12

100.0 1.2 19.5 72.2 7.1

199 7 51 123 18

100.0 3.5 25.6 61.8 9.0

193 10 47 130 6

100.0 5.2 24.4 67.4 3.1

80 3 25 48 4

100.0 3.8 31.3 60.0 5.0

74 2 17 46 9

100.0 2.7 23.0 62.2 12.2

93 2 28 52 11

100.0 2.2 30.1 55.9 11.8

87 3 23 50 11

100.0 3.4 26.4 57.5 12.6

3 - - 2 1

100.0 - - 66.7 33.3

134 4 33 86 11

100.0 3.0 24.6 64.2 8.2

109 1 21 80 7

100.0 0.9 19.3 73.4 6.4

106 3 29 65 9

100.0 2.8 27.4 61.3 8.5

118 7 34 72 5

100.0 5.9 28.8 61.0 4.2

86 2 28 49 7

100.0 2.3 32.6 57.0 8.1

95 1 26 55 13

100.0 1.1 27.4 57.9 13.7

88 3 19 60 6

100.0 3.4 21.6 68.2 6.8

59 1 12 42 4

100.0 1.7 20.3 71.2 6.8

92 4 22 57 9

100.0 4.3 23.9 62.0 9.8

75 3 13 58 1

100.0 4.0 17.3 77.3 1.3

68 3 14 45 6

100.0 4.4 20.6 66.2 8.8

84 4 25 47 8

100.0 4.8 29.8 56.0 9.5

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代
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（キ）久留米市男女平等を進める条例 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 - 7 32 2

100.0 - 17.1 78.0 4.9

31 - 4 25 2

100.0 - 12.9 80.6 6.5

150 3 33 100 14

100.0 2.0 22.0 66.7 9.3

169 2 38 118 11

100.0 1.2 22.5 69.8 6.5

199 7 50 123 19

100.0 3.5 25.1 61.8 9.5

193 7 53 128 5

100.0 3.6 27.5 66.3 2.6

80 4 26 47 3

100.0 5.0 32.5 58.8 3.8

74 - 20 44 10

100.0 - 27.0 59.5 13.5

93 2 25 56 10

100.0 2.2 26.9 60.2 10.8

87 1 22 52 12

100.0 1.1 25.3 59.8 13.8

3 - 2 - 1

100.0 - 66.7 - 33.3

134 2 25 96 11

100.0 1.5 18.7 71.6 8.2

109 - 27 75 7

100.0 - 24.8 68.8 6.4

106 3 30 64 9

100.0 2.8 28.3 60.4 8.5

118 5 34 75 4

100.0 4.2 28.8 63.6 3.4

86 3 27 48 8

100.0 3.5 31.4 55.8 9.3

95 - 25 57 13

100.0 - 26.3 60.0 13.7

88 1 19 61 7

100.0 1.1 21.6 69.3 8.0

59 2 11 43 3

100.0 3.4 18.6 72.9 5.1

92 4 19 59 10

100.0 4.3 20.7 64.1 10.9

75 2 19 53 1

100.0 2.7 25.3 70.7 1.3

68 1 19 43 5

100.0 1.5 27.9 63.2 7.4

84 3 22 51 8

100.0 3.6 26.2 60.7 9.5

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（ク）久留米市男女共同参画行動計画（久留米市ＤＶ対策基本計画） 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 - 8 31 2

100.0 - 19.5 75.6 4.9

31 2 3 24 2

100.0 6.5 9.7 77.4 6.5

150 4 40 93 13

100.0 2.7 26.7 62.0 8.7

169 3 44 110 12

100.0 1.8 26.0 65.1 7.1

199 6 49 123 21

100.0 3.0 24.6 61.8 10.6

193 10 60 119 4

100.0 5.2 31.1 61.7 2.1

80 2 24 50 4

100.0 2.5 30.0 62.5 5.0

74 2 16 46 10

100.0 2.7 21.6 62.2 13.5

93 2 27 53 11

100.0 2.2 29.0 57.0 11.8

87 2 21 51 13

100.0 2.3 24.1 58.6 14.9

3 - - 2 1

100.0 - - 66.7 33.3

134 3 32 88 11

100.0 2.2 23.9 65.7 8.2

109 - 30 71 8

100.0 - 27.5 65.1 7.3

106 3 32 60 11

100.0 2.8 30.2 56.6 10.4

118 7 43 65 3

100.0 5.9 36.4 55.1 2.5

86 3 26 50 7

100.0 3.5 30.2 58.1 8.1

95 2 26 54 13

100.0 2.1 27.4 56.8 13.7

88 3 19 60 6

100.0 3.4 21.6 68.2 6.8

59 3 14 39 3

100.0 5.1 23.7 66.1 5.1

92 3 17 63 9

100.0 3.3 18.5 68.5 9.8

75 3 17 54 1

100.0 4.0 22.7 72.0 1.3

68 1 14 46 7

100.0 1.5 20.6 67.6 10.3

84 2 22 50 10

100.0 2.4 26.2 59.5 11.9

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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（ケ）男女平等推進委員 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 - 8 31 2

100.0 - 19.5 75.6 4.9

31 - 7 22 2

100.0 - 22.6 71.0 6.5

150 8 40 89 13

100.0 5.3 26.7 59.3 8.7

169 3 45 111 10

100.0 1.8 26.6 65.7 5.9

199 5 58 118 18

100.0 2.5 29.1 59.3 9.0

193 6 64 118 5

100.0 3.1 33.2 61.1 2.6

80 1 22 54 3

100.0 1.3 27.5 67.5 3.8

74 2 23 40 9

100.0 2.7 31.1 54.1 12.2

93 1 21 61 10

100.0 1.1 22.6 65.6 10.8

87 - 26 51 10

100.0 - 29.9 58.6 11.5

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

134 5 31 87 11

100.0 3.7 23.1 64.9 8.2

109 2 32 69 6

100.0 1.8 29.4 63.3 5.5

106 3 40 54 9

100.0 2.8 37.7 50.9 8.5

118 4 47 63 4

100.0 3.4 39.8 53.4 3.4

86 2 33 44 7

100.0 2.3 38.4 51.2 8.1

95 1 28 55 11

100.0 1.1 29.5 57.9 11.6

88 3 24 55 6

100.0 3.4 27.3 62.5 6.8

59 1 13 42 3

100.0 1.7 22.0 71.2 5.1

92 2 17 64 9

100.0 2.2 18.5 69.6 9.8

75 2 17 55 1

100.0 2.7 22.7 73.3 1.3

68 1 12 50 5

100.0 1.5 17.6 73.5 7.4

84 - 19 57 8

100.0 - 22.6 67.9 9.5

上段：実数

下段：％

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

40歳代

50歳代

60～64歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代



249 

 

（コ）女性週間（くるめフォーラムなど） 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 - 7 32 2

100.0 - 17.1 78.0 4.9

31 - 6 23 2

100.0 - 19.4 74.2 6.5

150 3 29 105 13

100.0 2.0 19.3 70.0 8.7

169 1 48 110 10

100.0 0.6 28.4 65.1 5.9

199 7 65 108 19

100.0 3.5 32.7 54.3 9.5

193 8 82 96 7

100.0 4.1 42.5 49.7 3.6

80 1 45 31 3

100.0 1.3 56.3 38.8 3.8

74 3 32 31 8

100.0 4.1 43.2 41.9 10.8

93 4 33 46 10

100.0 4.3 35.5 49.5 10.8

87 3 37 37 10

100.0 3.4 42.5 42.5 11.5

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

134 1 22 100 11

100.0 0.7 16.4 74.6 8.2

109 - 32 71 6

100.0 - 29.4 65.1 5.5

106 5 38 54 9

100.0 4.7 35.8 50.9 8.5

118 6 55 51 6

100.0 5.1 46.6 43.2 5.1

86 1 55 24 6

100.0 1.2 64.0 27.9 7.0

95 5 40 39 11

100.0 5.3 42.1 41.1 11.6

88 2 20 60 6

100.0 2.3 22.7 68.2 6.8

59 1 16 39 3

100.0 1.7 27.1 66.1 5.1

92 2 26 54 10

100.0 2.2 28.3 58.7 10.9

75 2 27 45 1

100.0 2.7 36.0 60.0 1.3

68 3 22 38 5

100.0 4.4 32.4 55.9 7.4

84 2 30 44 8

100.0 2.4 35.7 52.4 9.5

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代
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（サ）女性に対する暴力をなくす運動（パープルリボンキャンペーン） 

 

  

全体
内容まで知って

いる

名前は聞いたこ

とがある
知らない 無回答

41 1 7 31 2

100.0 2.4 17.1 75.6 4.9

31 1 5 23 2

100.0 3.2 16.1 74.2 6.5

150 10 33 94 13

100.0 6.7 22.0 62.7 8.7

169 9 43 107 10

100.0 5.3 25.4 63.3 5.9

199 15 56 109 19

100.0 7.5 28.1 54.8 9.5

193 15 56 116 6

100.0 7.8 29.0 60.1 3.1

80 3 29 44 4

100.0 3.8 36.3 55.0 5.0

74 1 20 44 9

100.0 1.4 27.0 59.5 12.2

93 2 22 59 10

100.0 2.2 23.7 63.4 10.8

87 1 27 48 11

100.0 1.1 31.0 55.2 12.6

3 - - 2 1

100.0 - - 66.7 33.3

134 8 31 84 11

100.0 6.0 23.1 62.7 8.2

109 5 33 65 6

100.0 4.6 30.3 59.6 5.5

106 9 37 51 9

100.0 8.5 34.9 48.1 8.5

118 10 39 64 5

100.0 8.5 33.1 54.2 4.2

86 3 33 43 7

100.0 3.5 38.4 50.0 8.1

95 2 30 50 13

100.0 2.1 31.6 52.6 13.7

88 4 14 64 6

100.0 4.5 15.9 72.7 6.8

59 4 10 42 3

100.0 6.8 16.9 71.2 5.1

92 6 19 58 9

100.0 6.5 20.7 63.0 9.8

75 5 17 52 1

100.0 6.7 22.7 69.3 1.3

68 1 16 45 6

100.0 1.5 23.5 66.2 8.8

84 1 19 57 7

100.0 1.2 22.6 67.9 8.3

60歳代

70歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代
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全体 知っている
名前を見聞きし

たことがある
知らない 無回答

41 6 9 25 1

100.0 14.6 22.0 61.0 2.4

31 1 8 20 2

100.0 3.2 25.8 64.5 6.5

150 17 30 92 11

100.0 11.3 20.0 61.3 7.3

169 18 41 99 11

100.0 10.7 24.3 58.6 6.5

199 33 47 103 16

100.0 16.6 23.6 51.8 8.0

193 36 59 96 2

100.0 18.7 30.6 49.7 1.0

80 15 20 42 3

100.0 18.8 25.0 52.5 3.8

74 10 14 42 8

100.0 13.5 18.9 56.8 10.8

93 15 22 50 6

100.0 16.1 23.7 53.8 6.5

87 11 29 38 9

100.0 12.6 33.3 43.7 10.3

3 1 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3

134 16 27 82 9

100.0 11.9 20.1 61.2 6.7

109 14 28 60 7

100.0 12.8 25.7 55.0 6.4

106 22 29 46 9

100.0 20.8 27.4 43.4 8.5

118 26 41 49 2

100.0 22.0 34.7 41.5 1.7

86 17 26 36 7

100.0 19.8 30.2 41.9 8.1

95 19 27 43 6

100.0 20.0 28.4 45.3 6.3

88 8 20 55 5

100.0 9.1 22.7 62.5 5.7

59 4 13 39 3

100.0 6.8 22.0 66.1 5.1

92 11 18 57 6

100.0 12.0 19.6 62.0 6.5

75 10 18 47 -

100.0 13.3 24.0 62.7 -

68 8 8 48 4

100.0 11.8 11.8 70.6 5.9

84 7 24 45 8

100.0 8.3 28.6 53.6 9.5

86 14 25 44 3

100.0 16.3 29.1 51.2 3.5

69 8 11 42 8

100.0 11.6 15.9 60.9 11.6

99 17 25 49 8

100.0 17.2 25.3 49.5 8.1

72 12 16 38 6

100.0 16.7 22.2 52.8 8.3

148 25 48 66 9

100.0 16.9 32.4 44.6 6.1

89 11 18 58 2

100.0 12.4 20.2 65.2 2.2

152 25 38 80 9

100.0 16.4 25.0 52.6 5.9

165 25 51 81 8

100.0 15.2 30.9 49.1 4.8

94 10 14 62 8

100.0 10.6 14.9 66.0 8.5

32 3 7 21 1

100.0 9.4 21.9 65.6 3.1

73 10 21 38 4

100.0 13.7 28.8 52.1 5.5

41 3 6 28 4

100.0 7.3 14.6 68.3 9.8

西部B（三潴）

わからない・無回答

上段：実数

下段：％

中央南部

南西部

西部A（城島）

北部B（北野）

中央東部

南東部

中央部

ブ
ロ
ッ
ク
別

東部A

東部B（田主丸）

北部A

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問 26．あなたは、久留米市の男女平等推進の拠点として男女平等に関する講座や相談など 

いろいろな事業を行っている「男女平等推進センター」（えーるピア久留米内）をご存じですか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 
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全体
毎週１回以上

利用している

月に１～３回

程度利用してい

る

年に数回利用し

ている

今まで数回利用

したことがある

利用したことはな

い
無回答

41 - - - 3 37 1

100.0 - - - 7.3 90.2 2.4

31 - - - - 29 2

100.0 - - - - 93.5 6.5

150 - 1 - 3 134 12

100.0 - 0.7 - 2.0 89.3 8.0

169 - - 2 7 150 10

100.0 - - 1.2 4.1 88.8 5.9

199 - - 1 18 166 14

100.0 - - 0.5 9.0 83.4 7.0

193 1 2 - 8 181 1

100.0 0.5 1.0 - 4.1 93.8 0.5

80 1 - 2 4 71 2

100.0 1.3 - 2.5 5.0 88.8 2.5

74 - - - 3 67 4

100.0 - - - 4.1 90.5 5.4

93 - - - 8 80 5

100.0 - - - 8.6 86.0 5.4

87 - - 1 5 74 7

100.0 - - 1.1 5.7 85.1 8.0

3 - - - 1 1 1

100.0 - - - 33.3 33.3 33.3

134 - 1 - 5 118 10

100.0 - 0.7 - 3.7 88.1 7.5

109 - - 2 5 96 6

100.0 - - 1.8 4.6 88.1 5.5

106 - - - 14 84 8

100.0 - - - 13.2 79.2 7.5

118 1 2 - 5 109 1

100.0 0.8 1.7 - 4.2 92.4 0.8

86 1 - 2 3 76 4

100.0 1.2 - 2.3 3.5 88.4 4.7

95 - - 1 11 78 5

100.0 - - 1.1 11.6 82.1 5.3

88 - - - 1 82 5

100.0 - - - 1.1 93.2 5.7

59 - - - 2 54 3

100.0 - - - 3.4 91.5 5.1

92 - - 1 4 82 5

100.0 - - 1.1 4.3 89.1 5.4

75 - - - 3 72 -

100.0 - - - 4.0 96.0 -

68 - - - 4 62 2

100.0 - - - 5.9 91.2 2.9

84 - - - 2 76 6

100.0 - - - 2.4 90.5 7.1

86 - - - 3 80 3

100.0 - - - 3.5 93.0 3.5

69 - - - 4 60 5

100.0 - - - 5.8 87.0 7.2

99 - - - 4 87 8

100.0 - - - 4.0 87.9 8.1

72 - - 2 2 61 7

100.0 - - 2.8 2.8 84.7 9.7

148 - 2 1 11 125 9

100.0 - 1.4 0.7 7.4 84.5 6.1

89 - 1 1 4 82 1

100.0 - 1.1 1.1 4.5 92.1 1.1

152 1 - 1 7 137 6

100.0 0.7 - 0.7 4.6 90.1 3.9

165 1 - - 9 148 7

100.0 0.6 - - 5.5 89.7 4.2

94 - - 1 6 81 6

100.0 - - 1.1 6.4 86.2 6.4

32 - - - 1 31 -

100.0 - - - 3.1 96.9 -

73 - - - 7 63 3

100.0 - - - 9.6 86.3 4.1

41 - - - 2 35 4

100.0 - - - 4.9 85.4 9.8

西部B（三潴）

わからない・無回答

上段：実数

下段：％

中央南部

南西部

西部A（城島）

北部B（北野）

中央東部

南東部

中央部

ブ
ロ
ッ
ク
別

東部A

東部B（田主丸）

北部A

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問 27．あなたは、これまでに男女平等推進センターを利用したことがありますか。 

あてはまるものを１つ選び番号に○印をつけてください。 
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全体

男
女
平
等
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
平
等
）

の
様
々
な
課
題
を
学
ぶ
講
座

女
性
の
経
済
的
自
立
の
た
め
の
就

業
・
起
業
支
援
講
座

女
性
の
政
治
参
画
や
地
域
活
動
参

画
を
促
進
す
る
た
め
の
講
座

男
性
へ
の
男
女
平
等
に
関
す
る
啓

発
・
情
報
提
供
、
悩
み
相
談

子
育
て
世
代
へ
の
男
女
平
等
や

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
な

ど
に
関
す
る
啓
発
・
情
報
提
供

学
生
、
若
者
へ
の
性
の
正
し
い
知

識
や
デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
防
止
な
ど
の
啓

発 地
域
な
ど
に
講
師
を
派
遣
し
て
の

啓
発
・
情
報
提
供

D
V

や
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト
な
ど
の
女
性
の
様
々
な
悩
み

に
つ
い
て
の
相
談

図
書
・D

V
D

な
ど
の
貸
出
資
料
の

充
実
（
図
書
情
報
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

の
充
実
）

男
女
平
等
に
関
す
る
自
主
的
な
活

動
や
研
究
を
行
っ
て
い
る
市
民
グ

ル
ー
プ
な
ど
へ
の
支
援
や
交
流

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

41 8 6 4 7 11 4 1 9 4 - 1 18 1

100.0 19.5 14.6 9.8 17.1 26.8 9.8 2.4 22.0 9.8 - 2.4 43.9 2.4

31 11 7 6 5 11 9 2 7 3 1 1 5 2

100.0 35.5 22.6 19.4 16.1 35.5 29.0 6.5 22.6 9.7 3.2 3.2 16.1 6.5

150 26 27 9 22 61 38 7 38 9 6 3 43 13

100.0 17.3 18.0 6.0 14.7 40.7 25.3 4.7 25.3 6.0 4.0 2.0 28.7 8.7

169 37 47 11 24 66 43 6 38 12 12 2 48 11

100.0 21.9 27.8 6.5 14.2 39.1 25.4 3.6 22.5 7.1 7.1 1.2 28.4 6.5

199 37 48 9 31 61 42 11 38 10 11 3 56 16

100.0 18.6 24.1 4.5 15.6 30.7 21.1 5.5 19.1 5.0 5.5 1.5 28.1 8.0

193 48 58 18 28 53 45 12 42 11 17 4 49 2

100.0 24.9 30.1 9.3 14.5 27.5 23.3 6.2 21.8 5.7 8.8 2.1 25.4 1.0

80 22 27 10 23 18 13 6 13 1 9 - 17 4

100.0 27.5 33.8 12.5 28.8 22.5 16.3 7.5 16.3 1.3 11.3 - 21.3 5.0

74 13 18 6 17 18 13 9 16 4 8 - 19 7

100.0 17.6 24.3 8.1 23.0 24.3 17.6 12.2 21.6 5.4 10.8 - 25.7 9.5

93 28 31 9 22 22 21 20 18 4 14 - 15 5

100.0 30.1 33.3 9.7 23.7 23.7 22.6 21.5 19.4 4.3 15.1 - 16.1 5.4

87 21 20 12 16 20 20 10 14 2 11 2 23 10

100.0 24.1 23.0 13.8 18.4 23.0 23.0 11.5 16.1 2.3 12.6 2.3 26.4 11.5

3 1 1 1 - 1 - 1 1 - - - - 1

100.0 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - 33.3

134 29 29 13 19 60 36 8 37 13 4 2 29 10

100.0 21.6 21.6 9.7 14.2 44.8 26.9 6.0 27.6 9.7 3.0 1.5 21.6 7.5

109 23 38 9 19 51 37 5 27 10 10 2 22 6

100.0 21.1 34.9 8.3 17.4 46.8 33.9 4.6 24.8 9.2 9.2 1.8 20.2 5.5

106 21 29 1 15 34 29 6 22 7 4 2 24 8

100.0 19.8 27.4 0.9 14.2 32.1 27.4 5.7 20.8 6.6 3.8 1.9 22.6 7.5

118 27 41 9 15 36 31 8 33 6 11 3 24 2

100.0 22.9 34.7 7.6 12.7 30.5 26.3 6.8 28.0 5.1 9.3 2.5 20.3 1.7

86 16 32 10 22 22 18 9 14 3 10 - 15 6

100.0 18.6 37.2 11.6 25.6 25.6 20.9 10.5 16.3 3.5 11.6 - 17.4 7.0

95 23 30 10 15 22 20 14 21 3 16 - 21 8

100.0 24.2 31.6 10.5 15.8 23.2 21.1 14.7 22.1 3.2 16.8 - 22.1 8.4

88 16 11 6 15 23 15 2 17 3 3 3 37 6

100.0 18.2 12.5 6.8 17.0 26.1 17.0 2.3 19.3 3.4 3.4 3.4 42.0 6.8

59 14 9 2 5 15 6 1 11 2 2 - 26 4

100.0 23.7 15.3 3.4 8.5 25.4 10.2 1.7 18.6 3.4 3.4 - 44.1 6.8

92 15 18 7 16 27 13 5 16 3 7 1 32 8

100.0 16.3 19.6 7.6 17.4 29.3 14.1 5.4 17.4 3.3 7.6 1.1 34.8 8.7

75 21 17 9 13 17 14 4 9 5 6 1 25 -

100.0 28.0 22.7 12.0 17.3 22.7 18.7 5.3 12.0 6.7 8.0 1.3 33.3 -

68 19 13 6 18 14 8 6 15 2 7 - 21 5

100.0 27.9 19.1 8.8 26.5 20.6 11.8 8.8 22.1 2.9 10.3 - 30.9 7.4

84 26 21 11 23 20 21 16 11 3 9 2 17 6

100.0 31.0 25.0 13.1 27.4 23.8 25.0 19.0 13.1 3.6 10.7 2.4 20.2 7.1

86 22 23 8 10 23 15 6 17 3 2 1 25 6

100.0 25.6 26.7 9.3 11.6 26.7 17.4 7.0 19.8 3.5 2.3 1.2 29.1 7.0

69 14 17 1 14 23 13 8 12 4 9 1 12 6

100.0 20.3 24.6 1.4 20.3 33.3 18.8 11.6 17.4 5.8 13.0 1.4 17.4 8.7

99 16 20 4 15 28 20 7 18 5 5 - 31 11

100.0 16.2 20.2 4.0 15.2 28.3 20.2 7.1 18.2 5.1 5.1 - 31.3 11.1

72 14 18 8 14 22 20 5 16 5 6 1 18 6

100.0 19.4 25.0 11.1 19.4 30.6 27.8 6.9 22.2 6.9 8.3 1.4 25.0 8.3

148 36 37 17 30 39 35 9 30 11 14 4 38 12

100.0 24.3 25.0 11.5 20.3 26.4 23.6 6.1 20.3 7.4 9.5 2.7 25.7 8.1

89 16 19 6 10 33 20 6 21 3 8 - 29 1

100.0 18.0 21.3 6.7 11.2 37.1 22.5 6.7 23.6 3.4 9.0 - 32.6 1.1

152 34 46 15 33 47 38 13 36 9 11 4 35 6

100.0 22.4 30.3 9.9 21.7 30.9 25.0 8.6 23.7 5.9 7.2 2.6 23.0 3.9

165 42 47 12 29 54 36 17 34 7 12 - 45 6

100.0 25.5 28.5 7.3 17.6 32.7 21.8 10.3 20.6 4.2 7.3 - 27.3 3.6

94 26 25 11 14 25 16 6 20 6 4 1 26 8

100.0 27.7 26.6 11.7 14.9 26.6 17.0 6.4 21.3 6.4 4.3 1.1 27.7 8.5

32 5 10 5 6 11 9 3 6 2 3 - 9 -

100.0 15.6 31.3 15.6 18.8 34.4 28.1 9.4 18.8 6.3 9.4 - 28.1 -

73 16 21 5 13 25 17 4 13 4 8 3 15 5

100.0 21.9 28.8 6.8 17.8 34.2 23.3 5.5 17.8 5.5 11.0 4.1 20.5 6.8

41 11 7 3 7 12 9 1 11 1 7 1 10 5

100.0 26.8 17.1 7.3 17.1 29.3 22.0 2.4 26.8 2.4 17.1 2.4 24.4 12.2

西部B（三潴）

わからない・無回答

上段：実数

下段：％

中央南部

南西部

西部A（城島）

北部B（北野）

中央東部

南東部

中央部

ブ
ロ
ッ
ク
別

東部A

東部B（田主丸）

北部A

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問 28．あなたは今後、男女平等推進センターでどのような事業を充実してほしいと思いますか。 

あなたのお考えに近いものから３つまで選び番号に○印をつけてください。 
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全体

固
定
的
な
性
別
役
割
分
担
意
識
に

と
ら
わ
れ
た
慣
習
・
慣
行
の
見
直

し
の
啓
発

広
報
紙
や
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
講
座

な
ど
に
よ
る
男
女
平
等
に
つ
い
て

の
啓
発

保
育
所
・
幼
稚
園
や
学
校
に
お
け

る
男
女
平
等
教
育
の
充
実

行
政
・
企
業
・
地
域
な
ど
あ
ら
ゆ

る
分
野
で
女
性
の
積
極
的
な
登
用

促
進

女
性
の
再
就
職
・
起
業
・
資
格
取

得
な
ど
の
た
め
の
職
業
教
育
・
訓

練
の
機
会
の
提
供

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取

り
扱
い
（
仕
事
の
内
容
・
賃
金
な

ど
）
の
周
知
徹
底

男
性
の
家
事
、
育
児
、
介
護
な
ど

へ
の
参
画
を
促
す
よ
う
な
啓
発

女
性
が
地
域
で
活
躍
す
る
た
め
の

意
識
啓
発
や
人
材
育
成

防
災
活
動
に
お
け
る
女
性
の
参
画

の
推
進

企
業
等
へ
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ

ラ
ン
ス
の
実
現
に
向
け
た
意
識
啓

発

41 10 3 14 9 11 14 10 5 2 12

100.0 24.4 7.3 34.1 22.0 26.8 34.1 24.4 12.2 4.9 29.3

31 9 7 14 7 12 16 15 4 2 8

100.0 29.0 22.6 45.2 22.6 38.7 51.6 48.4 12.9 6.5 25.8

150 43 10 47 16 45 50 45 15 7 35

100.0 28.7 6.7 31.3 10.7 30.0 33.3 30.0 10.0 4.7 23.3

169 51 13 62 40 52 60 69 20 9 44

100.0 30.2 7.7 36.7 23.7 30.8 35.5 40.8 11.8 5.3 26.0

199 57 26 50 40 65 63 60 28 13 54

100.0 28.6 13.1 25.1 20.1 32.7 31.7 30.2 14.1 6.5 27.1

193 60 23 49 46 54 69 72 20 9 48

100.0 31.1 11.9 25.4 23.8 28.0 35.8 37.3 10.4 4.7 24.9

80 22 10 23 19 22 28 17 12 2 17

100.0 27.5 12.5 28.8 23.8 27.5 35.0 21.3 15.0 2.5 21.3

74 20 19 21 18 19 25 20 6 2 11

100.0 27.0 25.7 28.4 24.3 25.7 33.8 27.0 8.1 2.7 14.9

93 24 24 24 27 38 26 26 15 10 19

100.0 25.8 25.8 25.8 29.0 40.9 28.0 28.0 16.1 10.8 20.4

87 31 20 21 32 18 25 20 17 8 9

100.0 35.6 23.0 24.1 36.8 20.7 28.7 23.0 19.5 9.2 10.3

3 2 - 1 1 1 1 1 1 - 1

100.0 66.7 - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3

134 39 11 53 19 50 54 54 15 7 36

100.0 29.1 8.2 39.6 14.2 37.3 40.3 40.3 11.2 5.2 26.9

109 36 8 44 29 45 40 55 18 5 34

100.0 33.0 7.3 40.4 26.6 41.3 36.7 50.5 16.5 4.6 31.2

106 30 14 25 17 42 32 42 15 4 33

100.0 28.3 13.2 23.6 16.0 39.6 30.2 39.6 14.2 3.8 31.1

118 34 13 32 28 37 45 53 10 3 30

100.0 28.8 11.0 27.1 23.7 31.4 38.1 44.9 8.5 2.5 25.4

86 24 15 23 20 22 28 25 10 1 16

100.0 27.9 17.4 26.7 23.3 25.6 32.6 29.1 11.6 1.2 18.6

95 26 21 21 28 34 29 27 18 9 12

100.0 27.4 22.1 22.1 29.5 35.8 30.5 28.4 18.9 9.5 12.6

88 23 9 22 13 18 26 16 9 4 19

100.0 26.1 10.2 25.0 14.8 20.5 29.5 18.2 10.2 4.5 21.6

59 15 5 18 11 7 20 14 2 4 10

100.0 25.4 8.5 30.5 18.6 11.9 33.9 23.7 3.4 6.8 16.9

92 27 11 25 22 22 31 18 13 9 21

100.0 29.3 12.0 27.2 23.9 23.9 33.7 19.6 14.1 9.8 22.8

75 26 10 17 18 17 24 19 10 6 18

100.0 34.7 13.3 22.7 24.0 22.7 32.0 25.3 13.3 8.0 24.0

68 18 14 21 17 19 25 12 8 3 12

100.0 26.5 20.6 30.9 25.0 27.9 36.8 17.6 11.8 4.4 17.6

84 29 23 24 31 22 22 19 14 9 16

100.0 34.5 27.4 28.6 36.9 26.2 26.2 22.6 16.7 10.7 19.0

86 24 12 22 16 23 25 23 12 2 17

100.0 27.9 14.0 25.6 18.6 26.7 29.1 26.7 14.0 2.3 19.8

69 15 9 20 15 15 19 19 8 7 15

100.0 21.7 13.0 29.0 21.7 21.7 27.5 27.5 11.6 10.1 21.7

99 22 12 32 22 30 30 32 8 6 20

100.0 22.2 12.1 32.3 22.2 30.3 30.3 32.3 8.1 6.1 20.2

72 17 10 17 15 22 23 18 10 1 12

100.0 23.6 13.9 23.6 20.8 30.6 31.9 25.0 13.9 1.4 16.7

148 49 20 46 36 41 55 51 16 9 36

100.0 33.1 13.5 31.1 24.3 27.7 37.2 34.5 10.8 6.1 24.3

89 19 10 26 20 25 25 29 10 6 20

100.0 21.3 11.2 29.2 22.5 28.1 28.1 32.6 11.2 6.7 22.5

152 53 24 46 42 46 59 56 25 12 38

100.0 34.9 15.8 30.3 27.6 30.3 38.8 36.8 16.4 7.9 25.0

165 54 23 45 39 53 62 45 20 7 43

100.0 32.7 13.9 27.3 23.6 32.1 37.6 27.3 12.1 4.2 26.1

94 31 13 30 17 30 35 33 10 2 22

100.0 33.0 13.8 31.9 18.1 31.9 37.2 35.1 10.6 2.1 23.4

32 11 6 6 5 7 11 10 5 4 8

100.0 34.4 18.8 18.8 15.6 21.9 34.4 31.3 15.6 12.5 25.0

73 21 13 22 21 32 21 29 14 5 14

100.0 28.8 17.8 30.1 28.8 43.8 28.8 39.7 19.2 6.8 19.2

27 10 2 10 6 7 9 7 5 2 9

100.0 37.0 7.4 37.0 22.2 25.9 33.3 25.9 18.5 7.4 33.3

14 3 1 4 1 6 3 3 - 1 4

100.0 21.4 7.1 28.6 7.1 42.9 21.4 21.4 - 7.1 28.6

上段：実数

下段：％

西部B（三潴）

わからない

無回答

中央南部

南西部

西部A（城島）

北部B（北野）

中央東部

南東部

中央部

ブ
ロ
ッ
ク
別

東部A

東部B（田主丸）

北部A

70歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

男性 10・20歳代

50歳代

60歳代

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

40歳代

70～74歳

75歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

問 29．あなたは、男女平等をより一層進めるために、市に対してどのような取り組みを望みますか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 
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全体

保
育
所
・
学
童
保
育
所
の
整
備
、

育
児
休
業
制
度
の
普
及
な
ど
、
男

女
が
と
も
に
働
き
続
け
る
た
め
の

環
境
整
備

Ｄ
Ｖ
や
性
暴
力
な
ど
の
根
絶
に
向

け
た
意
識
啓
発
と
被
害
の
防
止

Ｄ
Ｖ
や
性
暴
力
な
ど
の
被
害
者
支

援
の
た
め
の
取
り
組
み

生
涯
を
通
じ
た
男
女
の
健
康
支
援

妊
娠
・
出
産
・
子
育
て
と
性
に
関

す
る
健
康
へ
の
支
援

ひ
と
り
親
家
庭
や
寡
婦
に
対
す
る

支
援

様
々
な
困
難
を
抱
え
る
女
性
へ
の

支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

41 12 6 5 4 10 11 7 - 7 2

100.0 29.3 14.6 12.2 9.8 24.4 26.8 17.1 - 17.1 4.9

31 10 12 8 7 12 13 7 - 1 3

100.0 32.3 38.7 25.8 22.6 38.7 41.9 22.6 - 3.2 9.7

150 53 34 40 13 52 36 35 - 23 10

100.0 35.3 22.7 26.7 8.7 34.7 24.0 23.3 - 15.3 6.7

169 79 42 38 34 60 43 41 1 12 10

100.0 46.7 24.9 22.5 20.1 35.5 25.4 24.3 0.6 7.1 5.9

199 73 39 41 36 44 47 53 1 20 14

100.0 36.7 19.6 20.6 18.1 22.1 23.6 26.6 0.5 10.1 7.0

193 72 39 40 34 36 41 52 3 23 2

100.0 37.3 20.2 20.7 17.6 18.7 21.2 26.9 1.6 11.9 1.0

80 30 13 13 16 5 13 15 - 9 2

100.0 37.5 16.3 16.3 20.0 6.3 16.3 18.8 - 11.3 2.5

74 29 7 10 15 3 21 17 2 9 8

100.0 39.2 9.5 13.5 20.3 4.1 28.4 23.0 2.7 12.2 10.8

93 41 23 21 24 12 21 26 1 8 5

100.0 44.1 24.7 22.6 25.8 12.9 22.6 28.0 1.1 8.6 5.4

87 31 16 8 25 7 17 25 2 13 9

100.0 35.6 18.4 9.2 28.7 8.0 19.5 28.7 2.3 14.9 10.3

3 2 1 2 1 2 2 2 - - 1

100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 66.7 - - 33.3

134 57 34 36 15 56 43 34 - 9 8

100.0 42.5 25.4 26.9 11.2 41.8 32.1 25.4 - 6.7 6.0

109 63 31 30 21 42 34 31 1 2 5

100.0 57.8 28.4 27.5 19.3 38.5 31.2 28.4 0.9 1.8 4.6

106 39 25 25 17 27 28 34 1 10 8

100.0 36.8 23.6 23.6 16.0 25.5 26.4 32.1 0.9 9.4 7.5

118 53 23 24 21 20 25 34 - 10 2

100.0 44.9 19.5 20.3 17.8 16.9 21.2 28.8 - 8.5 1.7

86 35 13 13 21 4 14 20 - 7 7

100.0 40.7 15.1 15.1 24.4 4.7 16.3 23.3 - 8.1 8.1

95 38 18 14 30 10 20 31 - 12 7

100.0 40.0 18.9 14.7 31.6 10.5 21.1 32.6 - 12.6 7.4

88 18 18 17 9 18 17 15 - 22 7

100.0 20.5 20.5 19.3 10.2 20.5 19.3 17.0 - 25.0 8.0

59 16 11 8 13 18 9 10 - 10 4

100.0 27.1 18.6 13.6 22.0 30.5 15.3 16.9 - 16.9 6.8

92 34 14 16 19 17 19 19 - 10 6

100.0 37.0 15.2 17.4 20.7 18.5 20.7 20.7 - 10.9 6.5

75 19 16 16 13 16 16 18 3 13 -

100.0 25.3 21.3 21.3 17.3 21.3 21.3 24.0 4.0 17.3 -

68 24 7 10 10 4 20 12 2 11 3

100.0 35.3 10.3 14.7 14.7 5.9 29.4 17.6 2.9 16.2 4.4

84 34 21 15 19 9 18 20 3 9 6

100.0 40.5 25.0 17.9 22.6 10.7 21.4 23.8 3.6 10.7 7.1

86 29 17 15 14 20 16 21 1 11 4

100.0 33.7 19.8 17.4 16.3 23.3 18.6 24.4 1.2 12.8 4.7

69 21 9 11 14 8 14 19 - 5 5

100.0 30.4 13.0 15.9 20.3 11.6 20.3 27.5 - 7.2 7.2

99 34 18 23 23 21 28 18 1 11 8

100.0 34.3 18.2 23.2 23.2 21.2 28.3 18.2 1.0 11.1 8.1

72 30 14 14 15 16 15 16 - 10 6

100.0 41.7 19.4 19.4 20.8 22.2 20.8 22.2 - 13.9 8.3

148 57 29 28 19 35 37 35 1 17 11

100.0 38.5 19.6 18.9 12.8 23.6 25.0 23.6 0.7 11.5 7.4

89 37 23 24 21 19 25 27 1 10 3

100.0 41.6 25.8 27.0 23.6 21.3 28.1 30.3 1.1 11.2 3.4

152 59 39 29 33 39 41 47 1 15 6

100.0 38.8 25.7 19.1 21.7 25.7 27.0 30.9 0.7 9.9 3.9

165 74 30 32 22 36 35 36 2 24 7

100.0 44.8 18.2 19.4 13.3 21.8 21.2 21.8 1.2 14.5 4.2

94 31 13 14 17 17 16 16 1 11 7

100.0 33.0 13.8 14.9 18.1 18.1 17.0 17.0 1.1 11.7 7.4

32 16 8 7 5 6 8 7 - 2 -

100.0 50.0 25.0 21.9 15.6 18.8 25.0 21.9 - 6.3 -

73 30 22 20 16 12 20 26 1 6 4

100.0 41.1 30.1 27.4 21.9 16.4 27.4 35.6 1.4 8.2 5.5

27 10 6 5 8 9 5 7 1 1 -

100.0 37.0 22.2 18.5 29.6 33.3 18.5 25.9 3.7 3.7 -

14 4 4 4 2 5 5 5 - 2 5

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 35.7 35.7 35.7 - 14.3 35.7

西部A（城島）

西部B（三潴）

わからない

無回答

ブ
ロ
ッ
ク
別

東部A

東部B（田主丸）

北部A

北部B（北野）

中央東部

南東部

中央部

中央南部

南西部

50歳代

60歳代

70歳代

男性 10・20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

性
・
年
代
別

女性 10・20歳代

30歳代

上段：実数

下段：％

年
代
別

15・16・17歳

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

つづき 

 

 

 

  


